



Ano XXXV • Nº 8598 • Terça-feira, 26 de março de 2024 • Diário Oficial de Santos • www.santos.sp.gov.br

# ATOS OFICIAIS DO PODER EXECUTIVO

PODER EXECUTIVO	1
FINANÇAS E GESTÃO	.19
EDUCAÇÃO	33
PREFEITURAS REGIONAIS	34
INFRAESTRUTURA E EDIFICAÇÕES	47
SAÚDE	49
EMPREENDEDORISMO, ECONOMIA CRIATIVA E	TU-
RISMO	53
MFIO AMBIENTE	53

OUVIDORIA, TRANSPARÊNCIA E CONTROLE	59
CAPEP	60
CET	62
IPREV	64
PROCURADORIA GERAL	64
PRODESAN	65
MOVIMENTO PRÓ-MORADIA	66
COMISSÃO	66
FUNDAÇÕES	67
CÂMARA	91

4.834.177.000,00 4.834.177.000,00 1.040.118.320,89 21,52 1.040.118.320,89 21,52 3.794.058.679,11 54.755.235,47 54.755.235,47

54.755.235,47

54.755.235.47



TOTAL (VII)=(V+VI)
SALDOS DE EXERCÍCIOS ANTERIOES

Superávit Financeiro Utilizado para Créditos Adicionais

ÍNDICE

#### **MUNICÍPIO DE SANTOS - SP**

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

RREO - Anexo 1 (LRF, Art. 52, inciso I, alíneas "a" e "b" do inciso II e §1º)						10	Bimestre de 202
			Estágios da Recei	ita Orçam	entária		
Receitas Orçamentárias	Prev	isão		Receitas R	tealizadas		Saldo (a-c)
	Inicial	Atualizada (a)	No Bimestre (b)	% (b/a)	Até o Bimestre (c)	% (c/a)	Saluo (a-c)
RECEITAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS)(I)	4.299.356.000,00		949.506.526,14	22,08	949.506.526,14	22,08	
RECEITAS CORRENTES	•	4.065.884.000,00	929.250.249,45	22,85		22,85	
IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA	•	2.282.906.000,00		24,58	•		1.721.714.219,
Impostos	2.112.074.000,00	2.112.074.000,00	,	23,73	501.268.122,05	23,73	1.610.805.877
Taxas	170.732.000,00	170.732.000,00		35,10	59.923.658,75	35,10	110.808.341
Contribuição de Melhoria	100.000,00	100.000,00					100.000
CONTRIBUIÇÕES	241.107.000,00	241.107.000,00		18,20	43.890.439,96	18,20	197.216.560
Contribuições Sociais	208.107.000,00	208.107.000,00		18,47	38.443.032,95	18,47	169.663.967
Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública	33.000.000,00	33.000.000,00	5.447.407,01	16,51	5.447.407,01	16,51	27.552.592
RECEITA PATRIMONIAL	87.224.000,00	87.224.000,00	18.846.681,11	21,61	18.846.681,11	21,61	68.377.318
Valores Mobiliários	85.190.000,00	85.190.000,00	18.837.585,43	22,11	18.837.585,43	22,11	66.352.414
Delegação de Serviços Públicos Mediante Concessão, Permissão, Autorização ou Licença	2.034.000,00	2.034.000,00	9.095,68	0,45	9.095,68	0,45	2.024.904
RECEITA DE SERVIÇOS	102.000,00	102.000,00	498,63	0,49	498,63	0,49	101.501,
Serviços Administrativos e Comerciais Gerais	102.000,00	102.000,00	498,63	0,49	498,63	0,49	101.501
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES	1.392.952.000,00	1.392.952.000,00	291.059.056,08	20,90	291.059.056,08	20,90	1.101.892.943
Transferências da União e de suas Entidades	372.360.000,00	372.360.000,00	64.355.078,60	17,28	64.355.078,60	17,28	308.004.921
Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas Entidades	778.724.000,00	778.724.000,00	177.103.597,92	22,74	177.103.597,92	22,74	601.620.402
Transferências de Instituições Privadas	1.130.000,00	1.130.000,00	447,06	0,04	447,06	0,04	1.129.552
Transferências de Outras Instituições Públicas	240.000.000,00	240.000.000,00	49.363.929,68	20,57	49.363.929,68	20,57	190.636.070
Outras Transferências	738.000,00	738.000,00	236.002,82	31,98	236.002,82	31,98	501.997
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	61.593.000,00	61.593.000,00	14.261.792,87	23,15	14.261.792,87	23,15	47.331.207
Multas Administrativas, Contratuais e Judiciais	400.000,00	400.000,00	2.099,09	0,52	2.099,09	0,52	397.900
Indenizações, Restituições e Ressarcimentos	24.709.000,00	24.709.000,00	4.662.833,61	18,87	4.662.833,61	18,87	20.046.166
Demais Receitas Correntes	36.484.000,00	36.484.000,00	9.596.860,17	26,30	9.596.860,17	26,30	26.887.139
RECEITAS DE CAPITAL	233.472.000,00	233.472.000,00	20.256.276,69	8,68	20.256.276,69	8,68	213.215.723
OPERAÇÃO DE CRÉDITO	100.808.000,00	100.808.000,00	17.547.383,66	17,41	17.547.383,66	17,41	83.260.616
Operações de Crédito - Mercado Interno	100.808.000,00	100.808.000,00	17.547.383,66	17,41	17.547.383,66	17,41	83.260.616
ALIENAÇÃO DE BENS	2.000,00	2.000,00	2.246,40	112,32	2.246,40	112,32	-246
Alienação de Bens Móveis	1.000,00	1.000,00	2.246,40	224,64	2.246,40	224,64	-1.246
Alienação de Bens Imóveis	1.000,00	1.000,00					1.000
TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL	129.662.000,00	129.662.000,00	2.706.646,63	2,09	2.706.646,63	2,09	126.955.353
Transferências da União e de suas Entidades	36.579.000,00	36.579.000,00	294.540,00	0,81	294.540,00	0,81	36.284.460
Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas Entidades	93.033.000,00	93.033.000,00	2.412.106,63	2,59	2.412.106,63	2,59	90.620.893
Transferências dos Municípios e de suas Entidades	50.000,00	50.000,00					50.000
OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL	3.000.000,00	3.000.000,00					3.000.000
Demais Receitas de Capital	3.000.000,00	3.000.000,00					3.000.000
ECEITAS INTRA-ORÇAMENTÁRIAS (II)	534.821.000,00	534.821.000,00	90.611.794,75	16,94	90.611.794,75	16,94	444.209.205
SUBTOTAL DAS RECEITAS (III)=(I+II)	4.834.177.000,00	4.834.177.000,00	1.040.118.320,89	21,52	1.040.118.320,89	21,52	3.794.058.679
PERAÇÕES DE CRÉDITO/REFINÂNCIMENTO (IV)							
Operações de Crédito - Mercado Interno							
Operações de Crédito - Mercado Externo							
SUBTOTAL COM REFINANCIMENTO (V)=(III+IV)	4.834.177.000,00	4.834.177.000,00	1.040.118.320,89	21,52	1.040.118.320,89	21,52	3.794.058.679
DÉFICIT (VI)							
FOTAL (VIT)-(V+VI)	4 934 177 000 00	4 924 177 000 00	1 0/0 119 220 00	21 52	1 040 110 220 00	21 52	2 704 059 670

RREO - Anexo 1 (LRF, Art. 52, inciso I, alíneas "a" e "b" do inciso II e  $\S1^{\rm o})$ 

1º Bimestre de 2024

	Estágios da Despesa Orçamentária												
Despesas Orçamentárias	Dota	ıção	Despesas E	mpenhadas	Saldo	Despesas	Liquidadas	Saldo	Despesas Pagas				
	Inicial	Atualizada (e)	No Bimestre	Até o Bimestre (f)	(g) = (e-f)	No Bimestre	Até o Bimestre (h)	(i) = (e-h)	Até o Bimestre (j)				
DESPESAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS)(VIII)	4.287.417.000,00	4.356.621.334,93	3.311.774.450,09	3.311.774.450,09	1.044.846.884,84	551.224.864,34	551.224.864,34	3.805.396.470,59	500.906.455,82				
DESPESAS CORRENTES	3.783.317.384,00	3.802.221.352,44	3.041.017.641,98	3.041.017.641,98	761.203.710,46	502.818.854,00	502.818.854,00	3.299.402.498,44	478.421.938,92				
Pessoal e Encargos Sociais	1.912.585.000,00	1.922.296.065,69	1.785.388.568,54	1.785.388.568,54	136.907.497,15	279.666.764,19	279.666.764,19	1.642.629.301,50	278.828.899,56				
Juros e Encargos da Dívida	76.433.000,00	76.433.000,00	58.450.000,00	58.450.000,00	17.983.000,00	7.829.674,58	7.829.674,58	68.603.325,42	7.380.491,54				
Outras Despesas Correntes	1.794.299.384,00	1.803.492.286,75	1.197.179.073,44	1.197.179.073,44	606.313.213,31	215.322.415,23	215.322.415,23	1.588.169.871,52	192.212.547,82				
DESPESAS DE CAPITAL	503.099.616,00	553.399.982,49	270.756.808,11	270.756.808,11	282.643.174,38	48.406.010,34	48.406.010,34	504.993.972,15	22.484.516,90				
Investimentos	425.406.616,00	478.726.982,49	219.916.808,11	219.916.808,11	258.810.174,38	41.687.932,97	41.687.932,97	437.039.049,52	16.239.208,77				
Inversões Financeiras	12.000,00	12.000,00			12.000,00			12.000,00					
Amortização da Dívida	77.681.000,00	74.661.000,00	50.840.000,00	50.840.000,00	23.821.000,00	6.718.077,37	6.718.077,37	67.942.922,63	6.245.308,13				
RESERVA DE CONTIGÊNCIA	1.000.000,00	1.000.000,00			1.000.000,00			1.000.000,00					
DESPESAS INTRA-ORÇAMENTÁRIAS (IX)	502.684.000,00	502.584.000,00	456.695.601,03	456.695.601,03	45.888.398,97	59.438.515,38	59.438.515,38	443.145.484,62	59.362.951,02				
SUBTOTAL DAS DESPESAS (X)=(VIII+IX)	4.790.101.000,00	4.859.205.334,93	3.768.470.051,12	3.768.470.051,12	1.090.735.283,81	610.663.379,72	610.663.379,72	4.248.541.955,21	560.269.406,84				
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA/REFINANCIAMENTO (XI)													
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA INTERNA													
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA EXTERNA													
SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO (XII)=(X+XI)	4.790.101.000,00	4.859.205.334,93	3.768.470.051,12	3.768.470.051,12	1.090.735.283,81	610.663.379,72	610.663.379,72	4.248.541.955,21	560.269.406,84				
SUPERÁVIT (XIII)							429.454.941,17						
TOTAL (XIV)=(XII+XIII)	4.790.101.000,00	4.859.205.334,93	3.768.470.051,12	3.768.470.051,12	1.090.735.283,81	610.663.379,72	1.040.118.320,89	3.819.087.014,04					
RESERVA DO RPPS	44.076.000,00	43.276.000,00			43.276.000,00			43.276.000,00					

RREO - Anexo 1 (LRF, Art. 52, inciso I, alíneas "a" e "b" do inciso II e §1º)

1º Bimestre de 2024

		1	Estágios da Receita	Intra Orça	mentária		
Receitas Intra Orçamentárias	Previ	são	ا	Receitas R	ealizadas		Saldo (a-c)
	Inicial	Atualizada (a)	No Bimestre (b)	% (b/a)	Até o Bimestre (c)	% (c/a)	Saluo (a-c)
RECEITAS (INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (II)	534.821.000,00	534.821.000,00	90.611.794,75	16,94	90.611.794,75	16,94	444.209.205,25
RECEITAS CORRENTES	534.821.000,00	534.821.000,00	90.611.794,75	16,94	90.611.794,75	16,94	444.209.205,25
IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES DE MELHORIA							
CONTRIBUIÇÕES	307.608.000,00	307.608.000,00	62.955.892,69	20,47	62.955.892,69	20,47	244.652.107,31
Contribuições Sociais	307.608.000,00	307.608.000,00	62.955.892,69	20,47	62.955.892,69	20,47	244.652.107,31
RECEITA PATRIMONIAL							
RECEITA DE SERVIÇOS							
TRANSFERÊNCIAS CORRENTES							
OUTRAS RECEITAS CORRENTES	227.213.000,00	227.213.000,00	27.655.902,06	12,17	27.655.902,06	12,17	199.557.097,94
Demais Receitas Correntes	227.213.000,00	227.213.000,00	27.655.902,06	12,17	27.655.902,06	12,17	199.557.097,94
RECEITAS DE CAPITAL							

OPERAÇÃO DE CRÉDITO ALIENAÇÃO DE BENS TRANSFERÊNCIAS DE CAPITAL

OUTRAS RECEITAS DE CAPITAL

RREO - Anexo 1 (LRF, Art. 52, inciso I, alíneas "a" e "b" do inciso II e §	l <sup>o</sup> )								1	1º Bimestre de 2024			
		Estágios da Despesa Intra Orçamentária											
Despesas Intra Orçamentárias	Dota	Dotação		Despesas Empenhadas		Despesas	Liquidadas	Saldo	Despesas Pagas	Inscritas em Restos			
	Inicial	Atualizada (e)	No Bimestre	Até o Bimestre (f)	(g) = (e-f)	No Bimestre	Até o Bimestre (h)	(i) = (e-h)	Até o Bimestre (j)	a Pagar não Processados (k)			
DESPESAS (INTRA-ORÇAMENTÁRIAS)(IX)	502.684.000,00	502.584.000,00	456.695.601,03	456.695.601,03	45.888.398,97	59.438.515,38	59.438.515,38	443.145.484,62	59.362.951,02				
DESPESAS CORRENTES	498.263.000,00	498.163.000,00	452.795.601,03	452.795.601,03	45.367.398,97	58.814.353,65	58.814.353,65	439.348.646,35	58.738.789,29				
Pessoal e Encargos Sociais	434.870.000,00	434.870.000,00	390.078.601,03	390.078.601,03	44.791.398,97	48.259.192,93	48.259.192,93	386.610.807,07	48.183.628,57				
Juros e Encargos da Dívida	1.000.000,00	1.000.000,00	700.000,00	700.000,00	300.000,00	113.912,77	113.912,77	886.087,23	113.912,77				
Outras Despesas Correntes	62.393.000,00	62.293.000,00	62.017.000,00	62.017.000,00	276.000,00	10.441.247,95	10.441.247,95	51.851.752,05	10.441.247,95				
DESPESAS DE CAPITAL	4.421.000,00	4.421.000,00	3.900.000,00	3.900.000,00	521.000,00	624.161,73	624.161,73	3.796.838,27	624.161,73				
Investimentos	421.000,00	421.000,00			421.000,00			421.000,00					
Amortização da Dívida	4.000.000,00	4.000.000,00	3.900.000,00	3.900.000,00	100.000,00	624.161,73	624.161,73	3.375.838,27	624.161,73				
RESERVA DE CONTINGÊNCIA													



#### MUNICÍPIO DE SANTOS - SP

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo da Execução das Despesas por Função/Subfunção

RREO - Anexo 2 (LRF, Art. 52, inciso II, alínea "c")

1º Bimestre de 2024

					Estágio	os da Despesa Orçam	entária				
Função/Subfunção	Dota	ação	Des	spesas Empenhadas		Saldo	De	spesas Liquidadas		Saldo	Inscritas em Restos
	Inicial	Atualizada (a)	No Bimestre	Até o Bimestre (b)	%(b/total b)	(c) = (a-b)	No Bimestre	Até o Bimestre (d)	%(d/total d)	(e) = (a-d)	a Pagar não Processados (f)
DESPESAS (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (I)	4.287.417.000,00	4.356.621.334,93	3.311.774.450,09	3.311.774.450,09	87,88	1.044.846.884,84	551.224.864,34	551.224.864,34	90,27	3.805.396.470,59	
Legislativa	102.584.000,00	102.584.000,00	17.196.578,20	17.196.578,20	0,46	85.387.421,80	6.405.545,28	6.405.545,28	1,05	96.178.454,72	
Ação Legislativa	102.584.000,00	102.584.000,00	17.196.578,20	17.196.578,20	0,46	85.387.421,80	6.405.545,28	6.405.545,28	1,05	96.178.454,72	
Judiciária											
Essencial à Justiça											
Administração	800.255.000,00	800.030.216,02	621.068.790,48	621.068.790,48	16,48	178.961.425,54	104.956.095,24	104.956.095,24	17,19	695.074.120,78	
Planejamento e Orçamento	400.000,00	400.000,00				400.000,00				400.000,00	
Administração Geral	733.168.000,00	733.880.986,02	587.084.390,83	587.084.390,83	15,58	146.796.595,19	101.974.893,50	101.974.893,50	16,70	631.906.092,52	
Tecnologia da Informação	52.186.000,00	52.186.000,00	24.033.309,64	24.033.309,64	0,64	28.152.690,36	1.845.558,18	1.845.558,18	0,30	50.340.441,82	
Comunicação Social	14.500.000,00	13.562.230,00	9.951.090,01	9.951.090,01	0,26	3.611.139,99	1.135.643,56	1.135.643,56	0,19	12.426.586,44	
FU04 - Demais Subfunções	1.000,00	1.000,00				1.000,00				1.000,00	
Defesa Nacional											
Segurança Pública	7.839.855,00	7.839.855,00	6.301.764,95	,	0,17	1.538.090,05	608.137,66			7.231.717,34	
Policiamento	7.616.855,00	7.616.855,00	6.298.300,29		0,17	,	607.006,94		0,10	7.009.848,06	
Defesa Civil	223.000,00	223.000,00	3.464,66	3.464,66		219.535,34	1.130,72	1.130,72		221.869,28	
Relações Exteriores											
Assistência Social	87.849.310,00	88.351.831,33	70.284.908,84	,	1,87	18.066.922,49	11.379.116,01	,	1,86	76.972.715,32	
Assistência à Criança e ao Adolescente	2.170.000,00	2.170.000,00	1.731.694,34		0,05	438.305,66	268.551,34		0,04	1.901.448,66	
Assistência Comunitária	28.613.000,00	29.126.521,33	18.413.441,82		0,49		2.232.460,32			26.894.061,01	
FU08 - Administração Geral	57.066.310,00	57.055.310,00	50.139.772,68	,	1,33		8.878.104,35			48.177.205,65	
Previdência Social	662.322.000,00	663.122.000,00	662.142.074,79		17,57	979.925,21	92.393.357,79		15,13	570.728.642,21	
Previdência do Regime Estatutário	656.000.000,00	656.000.000,00	655.870.700,00	•	17,40		91.479.780,63		14,98	564.520.219,37	
FU09 - Administração Geral	6.322.000,00	7.122.000,00	6.271.374,79		0,17	850.625,21	913.577,16			6.208.422,84	
Saúde	813.271.500,00	826.871.599,46	564.391.136,76		14,98	262.480.462,70	111.002.088,59	•	18,18	715.869.510,87	
Atenção Básica	152.917.000,00	154.337.200,00	127.145.361,88		3,37	27.191.838,12	22.359.800,25	•	3,66	131.977.399,75	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	494.915.000,00	507.003.899,46	330.095.465,36		8,76	·	71.755.410,65		11,75	435.248.488,81	
Suporte Profilático e Terapêutico	7.400.000,00	7.400.000,00	1.523.103,85		0,04	5.876.896,15	32.901,30		0,01	7.367.098,70	
Vigilância Sanitária	550.000,00	550.000,00	36.240,00			513.760,00	2.705,28			547.294,72	
Vigilância Epidemiológica	42.450.000,00	42.450.000,00	36.261.301,73		0,96	•	6.624.885,68			35.825.114,32	
FU10 - Administração Geral	115.039.500,00	115.130.500,00	69.329.663,94	69.329.663,94	1,84	45.800.836,06	10.226.385,43	10.226.385,43	1,67	104.904.114,57	
Trabalho			400 454 400 54	400 484 480 84	40.00			400 000 400 00	48.04	440 000 040 0	
Educação	759.766.015,00	769.129.551,69	689.654.130,56		18,30	79.475.421,13	105.898.683,77	105.898.683,77	17,34	663.230.867,92	
Ensino Fundamental	413.728.000,00	419.224.127,00	377.037.644,29	,	10,01	42.186.482,71	55.983.050,74		9,17	363.241.076,26	
Educação Infantil	288.436.000,00	292.735.249,69	263.338.808,73	•	6,99	29.396.440,96	41.310.868,44		6,76	251.424.381,25	
Educação Especial	39.599.000,00	39.599.000,00	39.593.257,78	39.593.257,78	1,05	·	8.454.028,59	8.454.028,59	1,38	31.144.971,41	
FU12 - Administração Geral	4.502.015,00	4.502.015,00	0 604 410 76	0.604.410.76	0.30	4.502.015,00	150 720 00	150 720 00	0.03	4.502.015,00	
FU12 - Demais Subfunções	13.501.000,00	13.069.160,00	9.684.419,76	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0,26		150.736,00		0,02	12.918.424,00	
Cultura  Datrimânio Hictórico Artíctico o Arqueológico	31.534.955,00	<b>38.776.260,16</b>	27.384.830,89	27.384.830,89	0,73	11.391.429,27	4.806.194,30	•	0,79	33.970.065,86	
Patrimônio Histórico Artístico e Arqueológico	4.672.000,00	4.672.000,00	4.142.228,99		0,11	529.771,01	330.733,34		0,05	4.341.266,66	
Difusão Cultural	26.862.955,00	34.104.260,16	23.242.601,90		0,62	10.861.658,26	4.475.460,96		0,73	29.628.799,20	
Direitos da Cidadania	5.887.580,00	5.887.580,00	2.786.218,20	,	0,07	3.101.361,80	<b>399.027,64</b>		0,07	5.488.552,36	
Direitos Individuais Coletivos e Difusos	3.156.580,00		912.204,41		0,02		53.145,41				
FU14 - Demais Subfunções	2.731.000,00		1.874.013,79		0,05		345.882,23			2.385.117,77	
<b>Urbanismo</b> Infra-Estrutura Urbana	653.795.855,00	•	<b>402.949.432,56</b>		10,69		<b>72.544.203,66</b>	•			
	19.438.000,00 283.131.855,00	61.806.749,67 317.599.501,71	29.374.242,17 252.031.472,86		0,78	•	1.688.967,54	•		60.117.782,13 266.289.939,30	
Serviços Urbanos FU15 - Demais Subfunções	351.226.000,00	316.171.644,35	121.543.717,53		6,69 3,23		51.309.562,41 19.545.673,71		8,40 3,20	296.625.970,64	
Habitação											
Habitação Habitação Urbana	<b>36.300.000,00</b> 36.300.000,00	<b>34.635.652,65</b> 34.635.652,65	<b>26.794.000,00</b> 26.794.000,00		<b>0,71</b> 0,71	<b>7.841.652,65</b> 7.841.652,65	<b>8.077.800,00</b> 8.077.800,00		•	<b>26.557.852,65</b> 26.557.852,65	
Saneamento	30.046.000,00		20.757.000,00	20.77.000,00	0,71	29.418.006,62	0.077.000,00	0.077.000,00	1,32	29.418.006,62	
Janeamento	30.040.000,00	23,410,000,02				23,410,000,02				23,410,000,02	

1º Bimestre de 2024

					Estágio	s da Despesa Orçam	entária				
Função/Subfunção	Dota	ıção	Des	pesas Empenhadas		Saldo	Des	pesas Liquidadas		Saldo	Inscritas em Restos
	Inicial	Atualizada (a)	No Bimestre	Até o Bimestre (b)	%(b/total b)	(c) = (a-b)	No Bimestre	Até o Bimestre (d)	%(d/total d)	(e) = (a-d)	a Pagar não Processados (f)
Saneamento Básico Urbano	30.046.000,00	29.418.006,62				29.418.006,62				29.418.006,62	
Gestão Ambiental	14.205.855,00	14.205.855,00	7.292.147,20	7.292.147,20	0,19	6.913.707,80	863.738,77	863.738,77	0,14	13.342.116,23	
Preservação e Conservação Ambiental	3.000,00	39.439,16	39.439,16	39.439,16						39.439,16	
Controle Ambiental	14.202.855,00	14.166.415,84	7.252.708,04	7.252.708,04	0,19	6.913.707,80	863.738,77	863.738,77	0,14	13.302.677,07	
Ciência e Tecnologia	2.449.000,00	2.449.000,00	1.454.779,27	1.454.779,27	0,04	994.220,73	255.450,56	255.450,56	0,04	2.193.549,44	
Difusão do Conhecimento Científico e Tecnológico	2.449.000,00	2.449.000,00	1.454.779,27	1.454.779,27	0,04	994.220,73	255.450,56	255.450,56	0,04	2.193.549,44	
Agricultura											
Organização Agrária											
Indústria											
Comércio e Serviços	7.982.000,00	8.728.170,00	5.509.125,95	5.509.125,95	0,15	3.219.044,05	536.955,56	536.955,56	0,09	8.191.214,44	
Turismo	7.982.000,00	8.728.170,00	5.509.125,95	5.509.125,95	0,15	3.219.044,05	536.955,56	536.955,56	0,09	8.191.214,44	
Comunicações											
Energia											
Transporte											
Desporto e Lazer	17.936.075,00	18.641.861,27	9.477.557,54	9.477.557,54	0,25	9.164.303,73	1.041.134,99	1.041.134,99	0,17	17.600.726,28	
Desporto de Rendimento	8.723.210,00	9.511.982,29	5.882.541,00	5.882.541,00	0,16	3.629.441,29	794.008,37	794.008,37	0,13	8.717.973,92	
Desporto Comunitário	9.212.865,00	9.129.878,98	3.595.016,54	3.595.016,54	0,10	5.534.862,44	247.126,62	247.126,62	0,04	8.882.752,36	
Encargos Especiais	252.392.000,00	249.372.000,00	197.086.973,90	197.086.973,90	5,23	52.285.026,10	30.057.334,52	30.057.334,52	4,92	219.314.665,48	
Refinanciamento da Dívida Interna	16.242.000,00	16.242.000,00	900.000,00	900.000,00	0,02	15.342.000,00	131.523,59	131.523,59	0,02	16.110.476,41	
Serviço da Dívida Interna	102.350.000,00	102.350.000,00	100.000.000,00	100.000.000,00	2,65	2.350.000,00	13.481.850,53	13.481.850,53	2,21	88.868.149,47	
Serviço da Dívida Externa	35.229.000,00	32.209.000,00	8.200.000,00	8.200.000,00	0,22	24.009.000,00	903.162,41	903.162,41	0,15	31.305.837,59	
Transferências	342.000,00	342.000,00	5.349,00	5.349,00		336.651,00				342.000,00	
Outros Encargos Especiais	98.229.000,00	98.229.000,00	87.981.624,90	87.981.624,90	2,33	10.247.375,10	15.540.797,99	15.540.797,99	2,54	82.688.202,01	
Reserva de Contingência	1.000.000,00	1.000.000,00				1.000.000,00				1.000.000,00	
DESPESAS (INTRA-ORÇAMENTÁRIAS) (II)	502.684.000,00	502.584.000,00	456.695.601,03	456.695.601,03	12,12	45.888.398,97	59.438.515,38	59.438.515,38	9,73	443.145.484,62	
TOTAL (III) = (I + II)	4.790.101.000,00	4.859.205.334,93	3.768.470.051,12	3.768.470.051,12	100,00	1.090.735.283,81	610.663.379,72	610.663.379,72	100,00	4.248.541.955,21	

RREO - Anexo 2 (LRF, Art. 52, inciso II, alínea "c") 1º Bimestre de 2024

					Estágios da	Despesa Orçament	ária - Intra				
Função/Subfunção - Intra	502.684.000,00 502.584.000,00 48 39.940.000,00 39.940.000,00		Des	oesas Empenhadas		Saldo	Des	pesas Liquidadas		Saldo	Inscritas em Res
	Inicial	Atualizada (a)	No Bimestre	Até o Bimestre (b) %	(b/total b)	(c) = (a-b)	No Bimestre	Até o Bimestre (d) %	6(d/total d)	(e) = (a-d)	a Pagar não Processados (f
ESPESAS INTRA-ORÇAMENTÁRIAS (II)	502.684.000,00	502.584.000,00	456.695.601,03	456.695.601,03	12,12	45.888.398,97	59.438.515,38	59.438.515,38	9,73	443.145.484,62	
Legislativa	39.940.000,00	39.940.000,00	4.668.601,03	4.668.601,03	0,12	35.271.398,97	4.439.224,90	4.439.224,90	0,73	35.500.775,10	
Ação Legislativa	39.940.000,00	39.940.000,00	4.668.601,03	4.668.601,03	0,12	35.271.398,97	4.439.224,90	4.439.224,90	0,73	35.500.775,10	
Judiciária											
Essencial à Justiça											
Administração	263.067.000,00	263.067.000,00	261.047.000,00	261.047.000,00	6,93	2.020.000,00	36.232.666,07	36.232.666,07	5,93	226.834.333,93	
Administração Geral	263.067.000,00	263.067.000,00	261.047.000,00	261.047.000,00	6,93	2.020.000,00	36.232.666,07	36.232.666,07	5,93	226.834.333,93	
Defesa Nacional	,	,	,	,	,	,	,	,	,	,	
Segurança Pública											
Relações Exteriores											
Assistência Social	10,300,000,00	10.300.000,00	9,525,000,00	9,525,000,00	0,25	775.000,00	945.618,99	945,618,99	0,15	9.354.381.01	
FU08 - Administração Geral	10.300.000,00	10.300.000,00	9.525.000,00	9.525.000,00	0,25	775.000,00	945.618,99	945.618,99	0,15	9.354.381,01	
Previdência Social	500.000,00	500.000,00	500.000,00	500.000,00	0,01	51555/00	83.372,82	83.372,82	0,01	416.627,18	
FU09 - Administração Geral	500.000,00	500.000,00	500.000,00	500.000,00	0,01		83.372,82	83.372,82	0,01	416.627,18	
Saúde	82.100.000,00	82.100.000,00	75.100.000,00	75.100.000,00	1,99	7.000.000,00	7.364.186,55	7.364.186,55	1,21	74.735.813,45	
Atenção Básica	28.000.000,00	28.000.000,00	26.000.000,00	26.000.000,00	0,69	2.000.000,00	2.561.428,59	2.561.428,59	0,42	25.438.571,41	
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	35.500.000,00	35.500.000,00	32.500.000,00	32.500.000,00	0,86	3.000.000,00	3.302.890,86	3.302.890,86	0,54	32.197.109,14	
Vigilância Epidemiológica	9.200.000,00	9.200.000,00	8.200.000,00	8.200.000,00	0,00	1.000.000,00	815.970,16	815.970,16	0,13	8.384.029,84	
FU10 - Administração Geral	,	,	,	,	,	,	,	,		,	
•	9.400.000,00	9.400.000,00	8.400.000,00	8.400.000,00	0,22	1.000.000,00	683.896,94	683.896,94	0,11	8.716.103,06	
Trabalho	404 220 000 00	101 220 000 00	404 220 000 00	101 220 000 00	2.60		0.600.446.45	0.620.446.45	4.50	04 500 500 55	
Educação	101.230.000,00	101.230.000,00	101.230.000,00	101.230.000,00	2,69		9.630.416,45	9.630.416,45	1,58	91.599.583,55	
Ensino Fundamental	48.500.000,00	48.500.000,00	48.500.000,00	48.500.000,00	1,29		4.585.508,96	4.585.508,96	0,75	43.914.491,04	
Educação Infantil	52.730.000,00	52.730.000,00	52.730.000,00	52.730.000,00	1,40	4 000 00	5.044.907,49	5.044.907,49	0,83	47.685.092,51	
Cultura	26.000,00	26.000,00	25.000,00	25.000,00		1.000,00	4.955,10	4.955,10		21.044,90	
Patrimônio Histórico Artístico e Arqueológico	26.000,00	26.000,00	25.000,00	25.000,00		1.000,00	4.955,10	4.955,10		21.044,90	
Direitos da Cidadania											
Urbanismo											
Habitação											
Saneamento	421.000,00	421.000,00				421.000,00				421.000,00	
Saneamento Básico Urbano	421.000,00	421.000,00				421.000,00				421.000,00	
Gestão Ambiental											
Ciência e Tecnologia											
Agricultura											
Organização Agrária											
Indústria											
Comércio e Serviços											
Comunicações											
Energia											
Transporte											
Desporto e Lazer	100.000,00										
Desporto de Rendimento	100.000,00										
Encargos Especiais	5.000.000,00	5.000.000,00	4.600.000,00	4.600.000,00	0,12	400.000,00	738.074,50	738.074,50	0,12	4.261.925,50	
Refinanciamento da Dívida Interna	5.000.000,00	5.000.000,00	4.600.000,00	4.600.000,00	0.12	400.000,00	738.074,50	738.074,50	0,12	4.261.925,50	



MUNICÍPIO DE SANTOS - SP
Relatório Resumido da Execução Orçamentária
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social
Demonstrativo da Receita Corrente Líquida

10	Bimestre	de	2024	

RREO - Anexo 3 (LRF, Art. 53, inciso I)													1º Bi	mestre de 2024
F					Evolução	da Receita Realiz	ada nos Últimos 1	2 Meses					Total	Previsão Atualizada
Especificação	mar/2023	abr/2023	mai/2023	jun/2023	jul/2023	ago/2023	set/2023	out/2023	nov/2023	dez/2023	jan/2024	fev/2024	(últimos 12 meses)	2024
RECEITAS CORRENTES (I)	325.952.059,19	301.462.014,38	362.200.769,24	311.556.840,35	308.427.321,69	330.512.436,26	316.206.687,33	332.939.185,06	321.622.653,20	387.695.483,22	623.866.752,55	354.114.738,08	4.276.556.940,55	4.263.861.000,00
Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	159.590.957,89	166.147.987,13	163.760.290,29	172.139.471,13	166.183.437,13	173.688.729,67	172.072.914,66	175.558.132,66	173.926.144,99	202.721.469,68	382.966.401,36	178.225.379,44	2.286.981.316,03	2.282.906.000,00
IPTU	45.502.171,20	40.088.954,00	42.869.596,69	42.086.789,75	40.608.271,20	43.838.995,26	44.823.621,29	42.451.908,54	40.770.514,17	50.905.778,26	196.697.142,80	42.816.504,37	673.460.247,53	668.528.000,00
ISS	80.786.056,35	97.162.816,21	89.227.650,00	96.932.072,39	94.109.217,06	94.163.416,06	94.994.686,37	97.122.257,24	99.334.933,51	104.600.266,26	110.463.584,74	99.226.232,02	1.158.123.188,21	1.162.024.000,00
ITBI	7.332.366,76	6.229.612,90	7.640.023,13	9.747.356,92	7.824.261,17	8.154.785,61	9.142.847,31	9.189.080,56	7.681.161,88	9.701.214,63	6.983.449,07	6.620.274,44	96.246.434,38	99.458.000,00
IRRF	15.873.903,06	13.995.644,46	14.714.889,15	14.440.473,97	14.824.118,89	16.957.895,95	15.918.207,77	17.489.028,64	17.371.446,23	26.360.246,48	19.692.499,32	18.768.435,29	206.406.789,21	182.064.000,00
Outros Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	10.096.460,52	8.670.959,56	9.308.131,32	8.932.778,10	8.817.568,81	10.573.636,79	7.193.551,92	9.305.857,68	8.768.089,20	11.153.964,05	49.129.725,43	10.793.933,32	152.744.656,70	170.832.000,00
Contribuições	18.746.102,62	17.413.836,45	17.308.784,27	17.155.881,96	17.192.600,86	17.114.001,81	17.257.186,74	16.932.650,64	17.167.094,87	18.873.998,24	25.487.725,11	18.402.714,85	219.052.578,42	241.107.000,00
Receita Patrimonial	19.616.851,33	6.489.542,67	12.848.433,00	13.864.765,61	6.375.794,71	11.487.097,15	4.885.783,49	5.364.053,32	9.476.935,90	22.010.360,08	10.714.887,72	8.131.793,39	131.266.298,37	87.224.000,00
Rendimentos de Aplicação Financeira	19.616.851,33	6.004.015,61	12.848.433,00	13.302.277,73	6.375.794,71	10.925.390,66	4.885.535,75	5.330.726,35	9.476.935,90	21.479.109,51	10.705.792,04	8.131.793,39	129.082.655,98	85.190.000,00
Outras Receitas Patrimoniais		485.527,06		562.487,88		561.706,49	247,74	33.326,97		531.250,57	9.095,68		2.183.642,39	2.034.000,00
Receita de Serviços	263,36	274,72	550,68	334,12	578,78	590,31	454,80	483,26	221,57	215,98	227,25	271,38	4.466,21	102.000,00
Transferências Correntes	124.272.783,53	108.330.222,65	164.900.247,35	105.555.053,77	115.454.772,59	124.456.736,53	120.238.516,42	132.721.871,54	118.080.238,58	134.045.574,68	196.076.386,40	143.713.910,86	1.587.846.314,90	1.590.929.000,00
Cota-Parte do FPM	8.176.327,03	9.348.093,40	10.387.726,67	9.692.713,86	12.027.744,71	8.214.419,96	8.373.768,87	7.777.243,00	10.090.696,31	16.024.733,82	11.074.270,19	15.020.368,56	126.208.106,38	115.263.000,00
Cota-Parte do ICMS	54.330.055,87	39.366.130,21	80.390.892,93	50.064.621,67	56.069.765,73	61.456.485,17	59.836.697,87	68.918.505,94	41.070.172,12	63.258.823,42	77.073.204,62	60.445.480,01	712.280.835,56	705.993.000,00
Cota-Parte do IPVA	17.432.854,84	13.714.231,27	13.955.589,16	5.011.638,23	4.111.591,96	6.726.369,88	4.951.659,66	4.496.209,30	4.157.667,44	4.521.901,92	56.435.102,41	22.656.276,35	158.171.092,42	164.390.000,00
Cota-Parte do ITR	403,91	4.212,92	4.131,38	4.162,99	10.609,64	4.305,43	8.498,40	29.615,04	5.911,34	10.223,92	771,48	4.545,09	87.391,54	100.000,00
Transferências da LC nº 61/1989	282.147,54	333.795,63	308.050,64	349.151,45	360.136,89	300.424,83	319.809,74	461.713,80	351.420,85	372.820,74	505.795,71	405.587,61	4.350.855,43	4.133.000,00
Transferências do FUNDEB	17.365.203,33	13.324.254,86	24.130.089,71	14.795.502,65	15.894.530,36	17.662.491,70	19.600.767,00	19.823.853,04	16.025.732,14	19.087.142,76	29.303.181,75	20.060.747,93	227.073.497,23	240.000.000,00
Outras Transferências Correntes	26.685.791,01	32.239.504,36	35.723.766,86	25.637.262,92	26.980.393,30	30.092.239,56	27.147.314,88	31.214.731,42	46.378.638,38	30.769.928,10	21.684.060,24	25.120.905,31	359.674.536,34	361.050.000,00
Outras Receitas Correntes	3.725.100,46	3.080.150,76	3.382.463,65	2.841.333,76	3.220.137,62	3.765.280,79	1.751.831,22	2.361.993,64	2.972.017,29	10.043.864,56	8.621.124,71	5.640.668,16	51.405.966,62	61.593.000,00
DEDUÇÕES (II)	39.655.069,75	22.902.345,56	37.276.744,77	30.454.585,49	23.383.873,72	32.894.276,09	25.057.240,48	27.201.141,40	29.215.226,89	43.396.245,39	56.660.331,64	37.135.347,01	405.232.428,19	380.746.000,00
Contrib. do Servidor para o Plano de Previdência	9.846.092,18	9.904.367,04	10.121.321,27	9.846.807,42	10.120.483,81	10.022.960,30	10.275.348,80	9.968.527,16	10.143.792,67	11.495.484,07	18.118.112,85	10.828.352,81	130.691.650,38	140.942.000,00
Compensação Financ. entre Regimes de Previdência	958.042,30	299.429,83	1.307.756,05	565.779,34	553.152,12	1.748.336,05	320.843,17	887.977,41	1.358.533,44	927.674,35	3.263.538,54	3.210.382,47	15.401.445,07	15.538.000,00
Rendimentos de Aplicações de Recursos Previdenciários	12.798.403,77	138.804,68	4.831.220,18	7.005.200,00	5.200,00	4.947.484,69	5.200,00	5.200,00	4.052.866,94	15.100.885,29	6.255.588,98	3.388.461,82	58.534.516,35	26.289.000,00
Dedução de Receita para Formação do FUNDEB	16.052.531,50	12.559.744,01	21.016.447,27	13.036.798,73	12.705.037,79	16.175.495,05	14.455.848,51	16.339.436,83	13.660.033,84	15.872.201,68	29.023.091,27	19.708.149,91	200.604.816,39	197.977.000,00
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA (III) = (I - II)	286.296.989,44	278.559.668,82	324.924.024,47	281.102.254,86	285.043.447,97	297.618.160,17	291.149.446,85	305.738.043,66	292.407.426,31	344.299.237,83	567.206.420,91	316.979.391,07	3.871.324.512,36	3.883.115.000,00
(-) Transferências obrigatórias da União relativas às emendas individuais (art. 166-A, § 1º, da CF) (IV)												100.000,00	100.000,00	250.000,00
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA CÁLCULO DOS LIMITES DE ENDIVIDAMENTO (V) = (III - IV)	286.296.989,44	278.559.668,82	324.924.024,47	281.102.254,86	285.043.447,97	297.618.160,17	291.149.446,85	305.738.043,66	292.407.426,31	344.299.237,83	567.206.420,91	316.879.391,07	3.871.224.512,36	3.882.865.000,00
(-) Transferências da União relativas à remuneração dos agentes comunitários de saúde e de combate às endemias (CF, art. 198, §11)(VII)	632.772,00	632.772,00	641.520,00	646.800,00	644.160,00	644.160,00	644.160,00	636.240,00	633.600,00	4.317.888,00	920.624,00	923.448,00	11.918.144,00	13.000.000,0
RECEITA CORRENTE LÍQUIDA AJUSTADA PARA CÁLCULO DOS LIMITES DA DESPESA COM PESSOAL (IX) = (V - VI - VII - VIII)	285.664.217,44	277.926.896,82	324.282.504,47	280.455.454,86	284.399.287,97	296.974.000,17	290.505.286,85	305.101.803,66	291.773.826,31	339.981.349,83	566.285.796,91	315.955.943,07	3.859.306.368,36	3.869.865.000,00



Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo das Receitas e Despesas Previdenciárias do RPPS

RREO - Anexo 4 (LRF, Art. 53, inciso II)

1º Bimestre de 2024

Dacoitas Duovidauciónias DDDC Euroda am Cauitalinassa (Dlana Duovidauciónia)	Execução d	a Receita
Receitas Previdenciárias - RPPS - Fundo em Capitalização (Plano Previdenciário)	Previsão Atualizada	Receitas Realizadas até o Bimestre
RECEITAS CORRENTES (I)	173.124.000,00	44.273.976,65
Receita de Contribuições dos Segurados	54.493.000,00	12.679.675,82
Ativo	53.834.000,00	12.548.237,44
Inativo	31.000,00	5.028,86
Pensionista	628.000,00	126.409,52
Receita de Contribuições Patronais	106.444.000,00	25.835.686,91
Ativo	106.444.000,00	25.835.686,91
Inativo		
Pensionista		
Receita Patrimonial	12.187.000,00	5.758.613,92
Receitas Imobiliárias		
Receitas de Valores Mobiliários	12.187.000,00	5.758.613,92
Outras Receitas Patrimoniais		
Receita de Serviços		
Outras Receitas Correntes		
Compensação Financeira entre os Regimes		
Aportes Periódicos para Amortização de Déficit Atuarial do RPPS (II)		
Demais Receitas Correntes		
RECEITAS DE CAPITAL (III)		
Alienação de Bens, Direitos e Ativos		
Amortização de Empréstimos		
Outras Receitas de Capital		
TOTAL DAS RECEITAS DO FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO (IV) = (I + III - II)	173.124.000,00	44.273.976,65

#### MUNICÍPIO DE SANTOS - SP

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo das Receitas e Despesas Previdenciárias do RPPS

RREO - Anexo 4 (LRF, Art. 53, inciso II)

1º Bimestre de 2024

Despesas Previdenciárias - RPPS - Fundo em Capitalização (Plano Previdenciário)	Dotação Atualizada	Despesas Empenhadas até o Bimestre	Despesas Liquidadas até o Bimestre	Despesas Pagas até o Bimestre	Inscritas em Restos a Paç não Processados
Despesas	37.100.000,00	37.100.000,00	5.461.573,13	5.461.573,13	
Beneficios	37.100.000,00	37.100.000,00	5.461.573,13	5.461.573,13	
Aposentadorias	5.400.000,00	5.400.000,00	714.069,74	714.069,74	
Pensões por Morte	31.700.000,00	31.700.000,00	4.747.503,39	4.747.503,39	
Outras Despesas Previdenciárias					
Compensação Financeira entre os Regimes					
Demais Despesas Previdenciárias					
OTAL DAS DESPESAS DO FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO (V)	37.100.000,00	37.100.000,00	5.461.573,13	5.461.573,13	
RESULTADO PREVIDENCIÁRIO - FUNDO EM CAPITALIZAÇÃO (VI) = (IV – V)	136.024.000,00	7.173.976,65	38.812.403,52	38.812.403,52	
Recursos RPPS Arrecadados e	em Exercícios Anteriores			Pre	visão Orçamentária
Recursos RPPS Arrecadados em Exercícios Anteriores					
Valor					
Reserva Orçament	tária do RPPS			Pre	visão Orçamentária

Execução da Despesa

Reserva Orçamentária do RPPS 44.076.000,00 44.076.000,00

Aportes de Recursos para o Plano Previdenciário do RPPS

Aportes de Recursos para o Fundo em Capitalização do RPPS

Plano de Amortização - Contribuição Patronal Suplementar Plano de Amortização - Aporte Periódico de Valores Predefinidos

Outros Aportes para o RPPS

Recursos para Cobertura de Déficit Financeiro

Bens e Direitos do RPPS	Saldo Atual

Bens e Direitos do RPPS

Caixa e Equivalentes de Caixa Investimentos e Aplicações Outros Bens e Direitos

1.300.613.806,92 9.204.039,72



#### **MUNICÍPIO DE SANTOS - SP**

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo das Receitas e Despesas Previdenciárias do RPPS

RREO - Anexo 4 (LRF, Art. 53, inciso II)

KILO - Allexo + (Lix), Alt. 55, Illuso II)		1º Billiestie de 2024
Receitas Previdenciárias - RPPS - Fundo em Repartição (Plano Financeiro)	Execução d	a Receita
Receitas Previdencianas - RPPS - Fundo em Repartição (Plano Financeiro)	Previsão Atualizada	Receitas Realizadas até o Bimestre
RECEITAS CORRENTES (VII)	471.873.000,00	82.898.973,48
Receita de Contribuições dos Segurados	86.449.000,00	16.266.789,84
Ativo	65.968.000,00	13.239.479,29
Inativo	17.504.000,00	2.681.064,50
Pensionista	2.977.000,00	346.246,05
Receita de Contribuições Patronais	126.046.000,00	26.443.516,91
Ativo	126.046.000,00	26.443.516,91
Inativo		
Pensionista		
Receita Patrimonial	14.099.000,00	3.885.436,88
Receitas Imobiliárias		
Receitas de Valores Mobiliários	14.099.000,00	3.885.436,88
Outras Receitas Patrimoniais		
Receita de Serviços		
Outras Receitas Correntes	245.279.000,00	36.303.229,85
Compensação Previdenciária entre os Regimes	15.538.000,00	6.473.921,01
Demais Receitas Correntes	229.741.000,00	29.829.308,84
RECEITAS DE CAPITAL (VIII)		
Alienação de Bens, Direitos e Ativos		
Amortização de Empréstimos		
Outras Receitas de Capital		
TOTAL DAS RECEITAS DO FUNDO EM REPARTIÇÃO (IX) = (VII + VIII)	471.873.000,00	82.898.973,48



Recursos para Formação de Reserva

#### **MUNICÍPIO DE SANTOS - SP**

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo das Receitas e Despesas Previdenciárias do RPPS

RREO - Anexo 4 (LRF, Art. 53, inciso II)

			Execução da Despesa		
Despesas Previdenciárias - RPPS - Fundo em Repartição (Plano Financeiro)	Dotação Atualizada	Despesas Empenhadas até o Bimestre	Despesas Liquidadas até o Bimestre	Despesas Pagas até o Bimestre	Inscritas em Restos a Pagar não Processados
Despesas	616.900.000,00	616.900.000,00	85.906.223,77	85.890.551,24	
Benefícios	616.900.000,00	616.900.000,00	85.906.223,77	85.890.551,24	
Aposentadorias	544.100.000,00	544.100.000,00	75.604.322,30	75.588.649,77	
Pensões por Morte	72.800.000,00	72.800.000,00	10.301.901,47	10.301.901,47	
Outras Despesas Previdenciárias	2.000.000,00	1.870.700,00	111.983,73		
Compensação Previdenciária entre os Regimes	2.000.000,00	1.870.700,00	111.983,73		
Demais Despesas Previdenciárias					
TOTAL DAS DESPESAS DO FUNDO EM REPARTIÇÃO (X)	618.900.000,00	618.770.700,00	86.018.207,50	85.890.551,24	
RESULTADO PREVIDENCIÁRIO - FUNDO EM REPARTIÇÃO (XI) = (IX – X)	-147.027.000,00	-535.871.726,52	-3.119.234,02	-2.991.577,76	

Aportes de Recursos para o Fundo em Repartição do RPPS
Aportes de Recursos para o Fundo em Repartição do RPPS
Recursos para o Fundo em Repartição do RPPS
Recursos para Cobertura de Insufficiências Financeiras
11.810.520,67

Bens e Direitos do RPPS (Fundo de Repartição)	Saldo Atual
Rons a Direitos (Sundo em Bonarticão)	995 559 612 70

Caixa e Equivalentes de Caixa 49.003.48

Investimentos e Aplicações
885.509.609,31
Outros Bens e Direitos





RREO - Anexo 4 (LRF, Art. 53, inciso II) 1º Bimestre de 2024

Receitas da Administração - RPPS Previsão Atualizada RECEITAS CORRENTES
TOTAL DAS RECEITAS DA ADMINISTRAÇÃO RPPS - (XII) 3.000,00 **3.000,00** 

			Execução da Despesa		
Despesas da Administração - RPPS	Dotação Atualizada	Despesas Empenhadas até o Bimestre	Despesas Liquidadas até o Bimestre	Despesas Pagas até o Bimestre	Inscritas em Restos a Pagar não Processados
Despesas da Administração - RPPS	9.223.000,00	8.371.374,79	1.293.074,63	1.290.507,17	
DESPESAS CORRENTES (XIII)	9.042.000,00	8.362.378,79	1.284.078,63	1.281.511,17	
Pessoal e Encargos Sociais	4.350.000,00	4.325.500,00	789.041,09	789.041,09	
Demais Despesas Correntes	4.692.000,00	4.036.878,79	495.037,54	492.470,08	
DESPESAS DE CAPITAL (XIV)	181.000,00	8.996,00	8.996,00	8.996,00	
TOTAL DAS DESPESAS DA ADMINISTRAÇÃO RPPS (XV) = (XIII + XIV)	9.223.000,00	8.371.374,79	1.293.074,63	1.290.507,17	
RESULTADO DA ADMINISTRAÇÃO RPPS (XVI) = (XI - XV)	-9.220.000,00	-8.371.374,79	-1.293.074,63	-1.290.507,17	

	Bens e Direitos do RPPS - Administração	Saldo Atual
Bens e Direitos - Administração do RPPS		45.249.667,49

Bens e Direitos - Administração do RPPS

Caixa e Equivalentes de Caixa Investimentos e Aplicações Outros Bens e Direitos

1.270,89 45.248.396,60

Receitas Previdenciárias (Benefícios Mantidos Pelo Tesouro)	Execução	da Receita
Receitas Fievidencianas (Benencius Manicius Feio Tesouro)	Previsão Atualizada	Receitas Realizadas até o Bimestre

Receitas Previdenciárias (Benefícios Mantidos Pelo Tesouro)

Contribuições dos Servidores Demais Receitas Previdenciárias

TOTAL DAS RECEITAS (BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO) (XVII)

			Execução da Despesa		
Despesas Previdenciárias (Benefícios Mantidos Pelo Tesouro)	Despesas Empenhadas até o Bimestre	Dotação Atualizada	Despesas Liquidadas até o Bimestre	Despesas Pagas até o Bimestre	Inscritas em Restos a Pagar não Processados

Despesas Previdenciárias (Benefícios Mantidos Pelo Tesouro)

**Aposentadorias** 

Pensões

Outras Despesas Previdenciárias

TOTAL DAS DESPESAS (BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO) (XVIII)

RESULTADO DOS BENEFÍCIOS MANTIDOS PELO TESOURO (XIX) = (XVII - XVIII)

- 1. O custeio da administração do IPREVSANTOS é proveniente de 2,40% do valor aplicado sobre o somatório da remuneração de contribuição de todos os servidores ativos vinculados ao RPPS, apurado no exercício financeiro anterior – Lei municipal complementar 1139, de 09 de Novembro de 2021- Art. 68.
- 2. O demonstrativo das Receitas e Despesas é gerado de acordo com a classificação contábil da Fonte STN. Portaria STN nº 710/2021, atualizado pela portaria nº 10.463 de 07/12/2022.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

#### **Demonstrativo dos Resultados Primário e Nominal**

RREO - ANEXO 6 (LRF, art 53, inciso III)		ACIMA DA LINHA					
	Previsão			Até o Bime	estre/2024		
Receitas Primárias	Atualizada			Receitas Re			
RECEITAS CORRENTES (I)	4.065.884.000,00						929.250.249,45
Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	2.282.906.000,00						561.191.780,80
IPTU	668.528.000,00						239.513.647,17
ISS	1.162.024.000,00						209.689.816,76
ITBI	99.458.000,00						13.603.723,51
IRRF	182.064.000,00						38.460.934,63
Outros Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	170.832.000,00						59.923.658,75
Contribuições	241.107.000,00						43.890.439,96
Receita Patrimonial	87.224.000,00						18.846.681,11
Aplicações Financeiras (II)	85.190.000,00						18.837.585,43
Outras Receitas Patrimoniais	2.034.000,00						9.095,68
Transferências Correntes	1.392.952.000,00						291.059.056,08
Cota-Parte do FPM	92.210.000,00						20.875.711,14
Cota-Parte do ICMS	564.794.000,00						110.014.947,75
Cota-Parte do IPVA	131.512.000,00						63.266.142,05
Cota-Parte do ITR	80.000,00						4.253,27
Transferências da LC nº 61/1989	3.306.000,00						729.106,64
Transferências do FUNDEB	240.000.000,00						49.363.929,68
Outras Transferências Correntes	361.050.000,00						46.804.965,55
Demais Receitas Correntes	61.695.000,00						14.262.291,50
Outras Receitas Financeiras (III)	103.000,00						20.680,12
Receitas Correntes Restantes	61.592.000,00						14.241.611,38
RECEITAS PRIMÁRIAS CORRENTES (IV) = (I - II - III)	3.980.591.000,00						910.391.983,90
RECEITAS DE CAPITAL (V)	233.472.000,00						20.256.276,69
Operações de Crédito (VI)	100.808.000,00						17.547.383,66
Alienação de Bens	2.000,00						2.246,40
Outras Alienações de Bens	2.000,00						2.246,40
Transferências de Capital	129.662.000,00						2.706.646,63
Convênios	96.657.000,00						2.412.106,63
Outras Transferências de Capital	33.005.000,00						294.540,00
Outras Receitas de Capital	3.000.000,00						
Outras Receitas de Capital Primárias	3.000.000,00						
RECEITAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XI) = (V - VI - VII - VIII - IX - X)	132.664.000,00						2.708.893,03
RECEITA PRIMÁRIA TOTAL (XII) = (IV + XI)	4.113.255.000,00						913.100.876,93
	Data a a			Até o Bime	stre/2024		
Despesas Primárias	Dotação Atualizada	Despesas	Despesas	Despesas	RP Processados	Restos a Pagar na	ão Processados
		Empenhadas	Liquidadas	Pagas (a)	Pagos (b)	Liquidados	Pagos (c)
DESPESAS CORRENTES (XIII)	•	3.493.813.243,01	561.633.207,65	537.160.728,21	64.148.294,54	108.335.860,22	100.816.665,54
Pessoal e Encargos Sociais	2.357.166.065,69	•	327.925.957,12	327.012.528,13	34.778.894,78	1.695.046,76	1.695.046,76
Juros e Encargos da Dívida (XIV)	77.433.000,00	59.150.000,00	7 042 507 25	7.494.404,31			
	•	•	7.943.587,35	•			
Outras Despesas Correntes	1.865.785.286,75	1.259.196.073,44	225.763.663,18	202.653.795,77	29.369.399,76	106.640.813,46	•
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)	4.222.951.352,44	1.259.196.073,44 <b>3.434.663.243,01</b>	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b>	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b>	64.148.294,54	108.335.860,22	100.816.665,54
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV) DESPESAS DE CAPITAL (XVI)	4.222.951.352,44 557.820.982,49	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b> <b>49.030.172,07</b>	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b>	64.148.294,54 32.475.085,32	108.335.860,22 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV) DESPESAS DE CAPITAL (XVI) Investimentos	<b>4.222.951.352,44</b> <b>557.820.982,49</b> 479.147.982,49	1.259.196.073,44  3.434.663.243,01  274.656.808,11  219.916.808,11	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b>	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b>	<b>64.148.294,54</b> <b>32.475.085,32</b> 17.606.295,45	108.335.860,22	100.816.665,54 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV) DESPESAS DE CAPITAL (XVI) Investimentos Inversões Financeiras	<b>4.222.951.352,44 557.820.982,49</b> 479.147.982,49 <b>12.000,00</b>	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b> <b>49.030.172,07</b>	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b>	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00	108.335.860,22 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV) DESPESAS DE CAPITAL (XVI) Investimentos Inversões Financeiras Demais Inversões Financeiras	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00	1.259.196.073,44 <b>3.434.663.243,01</b> <b>274.656.808,11</b> 219.916.808,11	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b> <b>49.030.172,07</b> 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00	108.335.860,22 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV) DESPESAS DE CAPITAL (XVI) Investimentos Inversões Financeiras Demais Inversões Financeiras Amortização da Dívida (XX)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b> <b>49.030.172,07</b> 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00 18.789,87	<b>108.335.860,22</b> <b>32.013.563,90</b> 32.013.563,90	<b>100.816.665,54 19.099.248,61</b> 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b> <b>49.030.172,07</b> 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00	108.335.860,22 32.013.563,90	<b>100.816.665,54 19.099.248,61</b> 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77 6.869.469,86 <b>16.239.208,77</b>	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00 18.789,87 <b>32.456.295,45</b>	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 <b>553.689.620,30</b> <b>49.030.172,07</b> 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00 18.789,87	<b>108.335.860,22</b> <b>32.013.563,90</b> 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77 6.869.469,86 <b>16.239.208,77</b>	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00 18.789,87 <b>32.456.295,45</b>	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIII - (XXIIII + XXIIIIb + XIIIII + XXIIIII + XXIIIIIIIIII	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00 18.789,87 <b>32.456.295,45</b>	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIa - (XXIIIa + XXIIIb + XXIII)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97	202.653.795,77 <b>529.666.323,90</b> <b>23.108.678,63</b> 16.239.208,77 6.869.469,86 <b>16.239.208,77</b>	<b>64.148.294,54 32.475.085,32</b> 17.606.295,45 <b>14.850.000,00</b> 14.850.000,00 18.789,87 <b>32.456.295,45</b>	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIII - (XXIIII + XXIIIIb + XIIIII + XXIIIII + XXIIIIIIIIII	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIa - (XXIIIa + XXIIIb +	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIIa - (XXIIIIa + XXIIIb + X  Meta Fiscal para o Resultado Primário  Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência  Juros Nominais	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIa - (XXIIIa + XXIIIb + X  Meta Fiscal para o Resultado Primário  Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência  Juros Nominais	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIa - (XXIIIa + XXIIIb + X  Meta Fiscal para o Resultado Primário  Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência  Juros Nominais  JUROS E ENCARGOS ATIVOS (XXV)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12 -152.812.000,00
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIa - (XXIIIa + XXIIIb + X  Meta Fiscal para o Resultado Primário  Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência  Juros Nominais	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12 -152.812.000,00
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIa - (XXIIIa + XXIIIb + X  Meta Fiscal para o Resultado Primário  Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência  Juros Nominais  JUROS E ENCARGOS ATIVOS (XXV)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12 -152.812.000,00
DESPESAS PRIMÁRIAS CORRENTES (XV) = (XIII - XIV)  DESPESAS DE CAPITAL (XVI)  Investimentos  Inversões Financeiras  Demais Inversões Financeiras  Amortização da Dívida (XX)  DESPESAS PRIMÁRIAS DE CAPITAL (XXI) = (XVI - XVII - XVIII - XIX - XX)  RESERVA DE CONTINGÊNCIA (XXII)  DESPESA PRIMÁRIA TOTAL (XXIII) = (XV + XXI + XXII)  RESULTADO PRIMÁRIO - Acima da Linha (XXIV) = (XIIIa - (XXIIIIa + XXIIIb + X  Meta Fiscal para o Resultado Primário  Meta fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO para o exercício de referência  Juros Nominais  JUROS E ENCARGOS ATIVOS (XXV)  JUROS E ENCARGOS PASSIVOS (XXVI)	4.222.951.352,44 557.820.982,49 479.147.982,49 12.000,00 12.000,00 78.661.000,00 479.159.982,49 1.000.000,00 4.703.111.334,93	1.259.196.073,44 3.434.663.243,01 274.656.808,11 219.916.808,11 54.740.000,00 219.916.808,11	225.763.663,18 553.689.620,30 49.030.172,07 41.687.932,97 7.342.239,10 41.687.932,97 595.377.553,27	202.653.795,77 529.666.323,90 23.108.678,63 16.239.208,77 6.869.469,86 16.239.208,77 545.905.532,67  Valor Corrente	64.148.294,54 32.475.085,32 17.606.295,45 14.850.000,00 14.850.000,00 18.789,87 32.456.295,45	108.335.860,22 32.013.563,90 32.013.563,90 32.013.563,90	99.121.618,78 100.816.665,54 19.099.248,61 19.099.248,61 19.099.248,61 119.915.914,15 150.674.840,12 -152.812.000,00  12.321.847,32 7.292.489,39 155.704.198,05



### PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

#### **Demonstrativo dos Resultados Primário e Nominal**

RREO - ANEXO 6 (LRF, art 53, inciso III)

ABAIXO DA LINHA		
Cálculo do Resultado Nominal	Sald	lo
Calculo do Resultado Nominal	Em 31/Dez/2023 (a)	Até o Bimestre/2024 (b)
DÍVIDA CONSOLIDADA (XXVIII)	934.145.075,92	947.872.391,75
DEDUÇÕES (XXIX)	765.690.678,10	1.077.958.972,38
Disponibilidade de Caixa	345.608.544,21	644.332.312,38
Disponibilidade de Caixa Bruta	541.815.749,20	744.447.339,79
(-) Restos a Pagar Processados (XXX)	132.084.225,46	55.308.032,52
(-) Depósitos Restituíveis e Valores Vinculados	64.122.979,53	44.806.994,89
Demais Haveres Financeiros	420.082.133,89	433.626.660,00
DÍVIDA CONSOLIDADA LÍQUIDA (XXXI) = (XXVIII - XXIX)	168.454.397,82	-130.086.580,63
RESULTADO NOMINAL - Abaixo da Linha (XXXII) = (XXXIa - XXXIb)		298.540.978,45
Ajuste Metodológico	Até o Bimes	tre/2024
A CALLED AND COMMENT C		76.776.192,94
VARIAÇÃO SALDO RPP = (XXXIII) = (XXXa - XXXb)		70.770.132,3
VARIAÇÃO SALDO RPP = (XXXIII) = (XXXa - XXXb)  RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX)		70.770.132,3
		70.770.132,3
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX)		,
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX) VARIAÇÃO CAMBIAL (XXXV)		2.955.365,71
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX) VARIAÇÃO CAMBIAL (XXXV) VARIAÇÃO DO SALDO DE PRECATÓRIOS INTEGRANTES DA DC		2.955.365,71
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX)  VARIAÇÃO CAMBIAL (XXXV)  VARIAÇÃO DO SALDO DE PRECATÓRIOS INTEGRANTES DA DC  VARIAÇÃO DO SALDO DAS DEMAIS OBRIGAÇÕES INTEGRANTES DA DC		2.955.365,71
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX)  VARIAÇÃO CAMBIAL (XXXV)  VARIAÇÃO DO SALDO DE PRECATÓRIOS INTEGRANTES DA DC  VARIAÇÃO DO SALDO DAS DEMAIS OBRIGAÇÕES INTEGRANTES DA DC  OUTROS AJUSTES (XXXVIII)		2.955.365,71 -767.161,54
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX)  VARIAÇÃO CAMBIAL (XXXV)  VARIAÇÃO DO SALDO DE PRECATÓRIOS INTEGRANTES DA DC  VARIAÇÃO DO SALDO DAS DEMAIS OBRIGAÇÕES INTEGRANTES DA DC  OUTROS AJUSTES (XXXVIII)  VARIAÇÃO SALDO RPP = (XXXIII) = (XXXa - XXXb)		2.955.365,71 -767.161,54 <b>377.505.375,56</b>
RECEITA DE ALIENAÇÃO DE INVESTIMENTOS PERMANENTES (IX)  VARIAÇÃO CAMBIAL (XXXV)  VARIAÇÃO DO SALDO DE PRECATÓRIOS INTEGRANTES DA DC  VARIAÇÃO DO SALDO DAS DEMAIS OBRIGAÇÕES INTEGRANTES DA DC  OUTROS AJUSTES (XXXVIII)  VARIAÇÃO SALDO RPP = (XXXIII) = (XXXa - XXXb)  RESULTADO NOMINAL AJUSTADO - Abaixo da Linha (XXXIX) = (XXXII - XXXIII - IX + XXXIV - XXXV - XXXVI + XXXVIII)	Previsão Orç	2.955.365,71 -767.161,54 <b>377.505.375,56</b> <b>372.476.017,63</b>



# MUNICÍPIO DE SANTOS - SP

Superávit Financeiro Utilizado para Abertura e Reabertura de Créditos Adicionais

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo dos Restos a Pagar por Poder e Órgão

RREO - ANEXO 7 (LRF, art. 53, inciso V)

Reserva Orçamentária do RPPS

1º Bimestre de 2024
---------------------

54.755.235,47

44.076.000,00

Restos a Pagar Processados e Não Processados Liquidados em Exercícios Anterio					cios Anteriores	Restos a Pagar Não Processados						
Poder/Órgão	Insc	Inscritos	Cancelados Saldo -	Inscritos		Liquidados	Pagos	Cancelados	Saldo	Saldo Total		
	Em Exercícios Anteriores (a)	Em 31/Dez/2023 (b)	Pagos (c)		e = (a + b) - (c +d)	Em Exercícios Anteriores (f)	Em 31/Dez/2023 (g)		(i)		k = (f + g) - (i + j)	L = (e + k)
RESTOS A PAGAR (EXCETO INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (I)	5.783.858,46	93.407.636,68	63.787.199,41	500.190,33	34.904.105,40	24.966.877,91	241.399.427,37	139.166.509,82	119.847.303,24	10.935.565,36	135.583.436,68	170.487.542,08
PODER EXECUTIVO	5.783.858,46	93.159.116,26	63.538.723,11	500.146,21	34.904.105,40	24.155.132,88	230.930.462,47	135.921.686,20	117.546.323,45	10.775.772,49	126.763.499,41	161.667.604,81
01 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS	5.774.883,43	93.002.784,08	63.433.468,84	500.146,21	34.844.052,46	24.137.486,49	228.857.373,46	135.274.855,89	116.903.276,14	9.506.865,89	126.584.717,92	161.428.770,38
03 - CAIXA DE ASSIST. AO SERV.PÚBL. MUNIC. DE SANTOS	905,88	13.370,50	6.925,48		7.350,90	17.377,39	264.077,61	181.747,82	181.747,82	100,00	99.607,18	106.958,08
04 - FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS					0,00		241.805,23	209.984,38	209.984,38		31.820,85	31.820,85
06 - INST.PREV.SOC.SERV.PUB.MUN.SANTOS	8.069,15	138.061,68	98.328,79		47.802,04	269,00	1.548.306,17	251.198,11	251.198,11	1.253.806,60	43.570,46	91.372,50
07 - FUNDACAO PARQUE TECNOLOGICO DE SANTOS		4.900,00			4.900,00		18.900,00	3.900,00	117,00	15.000,00	3.783,00	8.683,00
PODER LEGISLATIVO		248.520,42	248.476,30	44,12	0,00	811.745,03	10.468.964,90	3.244.823,62	2.300.979,79	159.792,87	8.819.937,27	8.819.937,27
Câmara Municipal		248.520,42	248.476,30	44,12	0,00	811.745,03	10.468.964,90	3.244.823,62	2.300.979,79	159.792,87	8.819.937,27	8.819.937,27
Tribunal de Contas do Município												
RESTOS A PAGAR (INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (II)		32.854.970,32	32.836.180,45		18.789,87		4.310.829,52	68.610,91	68.610,91		4.242.218,61	4.261.008,48
TOTAL (III) = (I + II)	5.783.858,46	126.262.607,00	96.623.379,86	500.190,33	34.922.895,27	24.966.877,91	245.710.256,89	139.235.120,73	119.915.914,15	10.935.565,36	139.825.655,29	174.748.550,56

	Restos a Pagar Processados e Não Processados Liquidados em Exercícios Anteriores				Restos a Pagar Não Processados							
Poder/Órgão - Intra	Inscritos		Dagas	Cancelados Saldo	Inscritos		Liquidados	Pagos	Cancelados	Saldo	Saldo Total	
	Em Exercícios Anteriores (a)	Em 31/Dez/2023 (b)	(c)	Pagos Cancelados (c) (d) e =	e = (a + b) - (c +d)	Em Exercícios Anteriores (f)	Em 31/Dez/2023 (g)	(h)	(i)	(j)	k = (f + g) - (i + j)	L = (e + k)
RESTOS A PAGAR (INTRA-ORÇAMENTÁRIOS) (II)		32.854.970,32	32.836.180,45		18.789,87		4.310.829,52	68.610,91	68.610,91		4.242.218,61	4.261.008,48
PODER EXECUTIVO		32.854.970,32	32.836.180,45		18.789,87		4.310.829,52	68.610,91	68.610,91		4.242.218,61	4.261.008,48
01 - PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS		32.854.970,32	32.836.180,45		18.789,87		4.310.829,52	68.610,91	68.610,91		4.242.218,61	4.261.008,48
06 - INST.PREV.SOC.SERV.PUB.MUN.SANTOS					0,00						0,00	0,00
PODER LEGISLATIVO												

Câmara Municipal

Tribunal de Contas do Município



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAN'
Relatório Resumido da Execução Orçamentária
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo das Receitas e Despesas com Manutenção e Desenvolvimento do Ensino - MDE

RREO - ANEXO 8 (LDB, art. 72)			1º B	Bimestre de 2024
RECEITAS	DO ENSINO			
	Previsão	Previsão	Receitas Realizad	as
Receita Resultante de Impostos (caput do art. 212 da Constituição)	Inicial	Atualizada (a)	Até o Bimestre (b)	<b>%</b> (c)=(b/a)x100
1 - RECEITA DE IMPOSTOS	2.112.074.000,00	2.112.074.000,00	501.268.122,05	23,73
1.1 - Receita Resultante do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana - IPTU	668.528.000,00	668.528.000,00	239.513.647,17	35,83
1.1.1 - IPTU	610.950.000,00	610.950.000,00	228.991.510,68	37,48
1.1.2 - Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do IPTU	57.578.000,00	57.578.000,00	10.522.136,49	18,27
1.2 - Receita Resultante do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos - ITBI	99.458.000,00	99.458.000,00	13.603.723,51	13,68
1.2.1 - ITBI	99.240.000,00	99.240.000,00	13.335.753,87	13,44
1.2.2 - Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ITBI	218.000,00	218.000,00	267.969,64	122,92
1.3 - Receita Resultante do Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS	1.162.024.000,00	1.162.024.000,00	209.689.816,76	18,05
1.3.1 - ISS	1.139.658.000,00	1.139.658.000,00	204.192.599,57	17,92
1.3.2 - Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ISS	22.366.000,00	22.366.000,00	5.497.217,19	24,58
1.4 - Receita Resultante do Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF	182.064.000,00	182.064.000,00	38.460.934,61	21,12
1.5 - Receita Resultante do Imposto Territorial Rural - ITR (CF, art. 153, §4º, inciso III)	•	•	,	,
1.5.1 - ITR				
1.5.2 - Multas, Juros de Mora, Dívida Ativa e Outros Encargos do ITR				
2 - RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS	989.879.000,00	989.879.000,00	243.621.402,03	24,61
2.1 - Cota-Parte FPM	115.263.000,00	115.263.000,00	26.094.638,75	22,64
2.1.1 - Parcela referente à CF, art.159, I, alínea b	115.263.000.00	115,263,000,00	26.094.638.75	22,64
2.1.2 - Parcela referente à CF, art.159, I, alínea d	113.203.000/00	11312031000,00	20103 11030/13	22,01
2.1.3 - Parcela referente à CF, art.159, I, alínea e				
2.2 - Cota-Parte ICMS	705.993.000,00	705.993.000,00	137.518.684,63	19,48
2.3 - ICMS-Desoneração - L.C. nº 87/1996	703.993.000,00	703.333.000,00	137.310.004,03	13,40
2.4 - Cota-Parte IPI-Exportação	4.133.000,00	4.133.000,00	911.383,32	22,05
2.5 - Cota-Parte ITR	100.000,00	100.000,00	5.316,57	5,32
2.6 - Cota-Parte IPVA	•	164.390.000,00	•	48,11
2.7 - Cota-Parte IDF-Ouro	164.390.000,00	104.390.000,00	79.091.378,76	40,11
2.8 - Auxílio Financeiro - Outorga Crédito Tributário ICMS				
2.9 - Cota-Parte ICMS - Compensação art. 3° LC 194/2022 3 - TOTAL DA RECEITA DE IMPOSTOS (1 + 2)	3.101.953.000,00	3.101.953.000,00	744.889.524,08	24,01
5 101AL DA NEGETA DE ITI 00100 (1 + 2)	5/25/25/55/55		Receitas Realizad	
Provide a Address of company of the Address of the	Previsão	Previsão Atualizada		
Receitas Adicionais para Financiamento do Ensino	Inicial		Até o Bimestre	%
		(a)	(b)	(c)=(b/a)x100
4 - RECEITA DA APLICAÇÃO FINANCEIRA DE OUTROS RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO	34.000,00	34.000,00	5.334,77	15,69
5 - RECEITA DE TRANSFERÊNCIA DO FNDE	32.031.000,00	32.031.000,00	5.613.036,63	17,52
5.1 - Transferências do Salário-Educação	25.530.000,00	25.530.000,00	5.133.320,43	20,11
5.2 - Transferências Diretas - PNDE				
5.3 - Transferências Diretas - PNAE	6.500.000,00	6.500.000,00	479.716,20	7,38
5.4 - Transferências Diretas - PNATE	1.000,00	1.000,00		
5.5 - Outras Transferências do FNDE				
5.6 - Aplicação Financeira dos Recursos do FNDE				
6 - RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS DE CONVÊNIOS	6.245.000,00	6.245.000,00	28.140,00	0,45
6.1 - Transferências de Convênios	6.245.000,00	6.245.000,00	28.140,00	0,45
6.2 - Aplicação Financeira dos Recursos de Convênios				
7 - RECEITA DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO				
8 - OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	709.000,00	709.000,00	446.579,07	62,99
9 - TOTAL DAS RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO (4 + 5 + 6 + 7 + 8)	39.019.000,00	39.019.000,00	6.093.090,47	15,62



RREO - ANEXO 8 (LDB. art. 72)

RREO - ANEXO 8 (LDB, art. 72)						10	Bimestre de 2024
FUNDEB							
	Prev	~_	Previsão Atualizada		Rec	eitas Realiza	das
Receitas do FUNDEB	Inic				Até o Bime	stre	%
			(a)		(b)		(c)=(b/a)x100
10 - RECEITAS DESTINADAS AO FUNDEB		197.977.000,00	197	7.977.000,00	48	3.731.241,18	24,61
10.1 - Cota-Parte FPM Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.1.1)		23.053.000,00		23.053.000,00		5.218.927,61	22,64
10.2 - Cota-Parte ICMS Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.2)		141.199.000,00	1	41.199.000,00		27.503.736,88	19,48
10.3 - ICMS-Desonerações Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.3)							
10.4 - Cota-Parte IPI-Exportação Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.4)		827.000,00		827.000,00		182.276,68	22,04
10.5 - Cota-Parte ITR ou ITR Arrecadado Destinados ao FUNDEB - (20% de (1.5 + 2.5))		20.000,00		20.000,00		1.063,30	5,32
10.6 - Cota-Parte IPVA Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.6)		32.878.000,00		32.878.000,00		15.825.236,71	48,13
10.7 - Cota-Parte ICMS - Compensação art. 3º LC 194/2022 Destinada ao FUNDEB - (20% de 2.9)							
11 - RECEITAS RECEBIDAS DO FUNDEB		240.001.000,00	240	0.001.000,00	49	.552.702,24	20,65
11.1 - Transferências de Recursos do FUNDEB		240.000.000,00	2	40.000.000,00		49.363.929,68	20,57
11.2 - Complementação da União ao FUNDEB							
11.3 - Receita de Aplicação Financeira dos Recursos do FUNDEB		1.000,00		1.000,00		188.772,56	18.877,26
12 - RESULTADO LÍQUIDO DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB (11.1 - 10)		42.023.000,00	42	2.023.000,00		632.688,50	1,51
		Dotação	Despesas Empenhadas		Despesas Liquidadas		Inscritas em RP
Despesas do FUNDEB	Dotação Inicial	Atualizada	Até o Bimestre	%	Até o Bimestre	%	não Processados
		(d)	(e)	(f)=(e/d)x100	(g)	(h)=(g/d)x100	(i)
13 - PAGAMENTO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO	230.045.000,00	238.584.536,69	230.031.536,69	96,42	44.471.271,02	18,64	
13.1 - Com Educação Infantil	101.570.000,00	105.933.536,69	97.530.536,69	92,07	20.916.155,10	19,74	
13.2 - Com Ensino Fundamental	128.475.000,00	132.651.000,00	132.501.000,00	99,89	23.555.115,92	17,76	
14 - OUTRAS DESPESAS	9.955.000,00	10.779.000,00	9.910.714,52	91,94	2.391.032,17	22,18	
14.1 - Com Educação Infantil	4.130.000,00	4.130.000,00	3.492.000,00	84,55	1.047.124,53	25,35	
14.2 - Com Ensino Fundamental	5.825.000,00	6.649.000,00	6.418.714,52	96,54	1.343.907,64	20,21	
15 - TOTAL DAS DESPESAS DO FUNDEB (13 + 14)	240.000.000,00	249.363.536,69	239.942.251,21	96,22	46.862.303,19	18,79	
Deduções para Fins do Limite do FUNDEB							Valor

16 - RESTOS A PAGAR INSCRITOS NO EXERCÍCIO SEM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DO FUNDEB

16.1 - FUNDEB 70%

16.2 - FUNDEB 30%

17 - DESPESAS CUSTEADAS COM O SUPERÁVIT FINANCEIRO, DO EXERCÍCIO ANTERIOR, DO FUNDEB

17.1 - FUNDEB 70%

17.2 - FUNDEB 30%

18 - TOTAL DAS DEDUÇÕES CONSIDERADAS PARA FINS DE LIMITE DO FUNDEB (16 + 17)

19 - TOTAL DAS DESPESAS DO FUNDEB PARA FINS DE LIMITE (15 - 18)
19.1 - Mínimo de 70% do FUNDEB na Remuneração do Magistério ((13 - (16.1 + 17.1)) / (11) x 100) % 46.862.303,19 89,75 19.2 - Máximo de 30% em Despesa com MDE, que não Remuneração do Magistério ((14 - (16.2 + 17.2)) / (11) x 100) % 4.83 19.3 - Máximo de 5% não Aplicado no Exercício (100 - (19.1 + 19.2)) % Controle da Utilização de Recursos no Exercício Subse

20 - RECURSOS RECEBIDOS DO FUNDEB EM 2023 QUE NÃO FORAM UTILIZADOS

21 - DESPESAS CUSTEADAS COM O SALDO DO ITEM 20 ATÉ O 1º TRIMESTRE DE 2024

RREO - ANEXO 8 (LDB, art. 72) 1º Bimestre de 2024

		Dotação	Despesas Empenhadas		Despesas Liquidadas		Inscritas em RP
Despesas com Ações Típicas de MDE	Dotação Inicial	Atualizada	Até o Bimestre	%	Até o Bimestre	%	não Processados
		(d)	(e)	(f)=(e/d)x100	(g)	(h)=(g/d)x100	(i)
22 - EDUCAÇÃO INFANTIL	334.385.000,00	340.747.536,69	311.922.712,70	91,54	46.267.704,59	13,58	
22.1 - Creche							
22.1.1 - Despesas Custeadas com Recursos do FUNDEB							
22.1.2 - Despesas Custeadas com Outros Recursos de Impostos							
22.2 - Pré-Escola	334.385.000,00	340.747.536,69	311.922.712,70	91,54	46.267.704,59	13,58	
22.2.1 - Despesas Custeadas com Recursos do FUNDEB	105.700.000,00	110.063.536,69	101.022.536,69	91,79	21.963.279,63	19,96	
22.2.2 - Despesas Custeadas com Outros Recursos de Impostos	228.685.000,00	230.684.000,00	210.900.176,01	91,42	24.304.424,96	10,54	
23 - ENSINO FUNDAMENTAL	484.103.000,00	487.095.151,00	453.149.248,91	93,03	67.932.279,38	13,95	
23.1 - Despesas Custeadas com Recursos do FUNDEB	134.300.000,00	139.300.000,00	138.919.714,52	99,73	24.899.023,56	17,87	
23.2 - Despesas Custeadas com Outros Recursos de Impostos	349.803.000,00	347.795.151,00	314.229.534,39	90,35	43.033.255,82	12,37	
24 - ENSINO MÉDIO							
25 - ENSINO SUPERIOR							
26 - ENSINO PROFISSIONAL NÃO INTEGRADO AO ENSINO REGULAR							
27 - OUTRAS	354.000,00	362.849,00	191.688,96	52,83	32.284,81	8,90	
28 - TOTAL DAS DESPESAS COM AÇÕES TÍPICAS DE MDE (22 + 23 + 24 + 25 + 26 + 27)	818.842.000,00	828.205.536,69	765.263.650,57	92,40	114.232.268,78	13,79	

Deduções Consideradas para Fins de Limite Constitucional 632,688,50

29 - RESULTADO LÍQUIDO DAS TRANSFERÊNCIAS DO FUNDEB = (12)

30 - DESPESAS CUSTEADAS COM A COMPLEMENTAÇÃO DO FUNDEB NO EXERCÍCIO

31 - RECEITA DE APLICAÇÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS DO FUNDEB ATÉ O BIMESTRE = (49)

32 - DESPESAS CUSTEADAS COM O SUPERÁVIT FINANCEIRO, DO EXERCÍCIO ANTERIOR, DO FUNDEB

33 - DESPESAS CUSTEADAS COM O SUPERÁVIT FINANCEIRO, DO EXERCÍCIO ANTERIOR, DE OUTROS RECURSOS DE IMPOSTOS

34 - RESTOS A PAGAR INSCRITOS NO EXERCÍCIO SEM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO

35 - CANCELAMENTO, NO EXERCÍCIO, DE RESTOS A PAGAR INSCRITOS COM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA DE RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO = (45j)

36 - TOTAL DAS DEDUÇÕES CONSIDERADAS PARA FINS DE LIMITE CONSTITUCIONAL (29 + 30 + 31 + 32 + 33 + 34 + 35) 37 - TOTAL DAS DESPESAS PARA FINS DE LIMITE ((22 + 23) - (36))

113.171.129,43

38 - PERCENTUAL DE APLICAÇÃO EM MDE SOBRE A RECEITA LÍQUIDA DE IMPOSTOS ((37) / (3) x 100) % - LIMITE CONSTITUCIONAL 25%

207.393.48 1.028.854,54

188.772,56

11.709.923,56

17.232.489,86

RREO - ANEXO 8 (LDB, art. 72) 1º Bimestre de 2024

RKEU - ANEXU 8 (LDB, art. 72)						10	Bimestre de 20	
Outras Informações pa	ra Controle							
	- · · ·	Dotação	Despesas Emp	enhadas	Despesas Liquidadas		Inscritas em	
Outras Despesas Custeadas com Receitas Adicionais para Financiamento do Ensino	Dotação Inicial	Atualizada	Até o Bimestre	%	Até o Bimestre	%	não Processa	
N.		(d)	(e)	(f)=(e/d)x100	(g)	(h)=(g/d)x100	(i)	
39 - DESPESAS CUSTEADAS COM A APLICAÇÃO FINANCEIRA DE OUTROS RECURSOS DE IMPOSTOS VINCULADOS AO ENSINO								
10 - DESPESAS CUSTEADAS COM A CONTRIBUIÇÃO SOCIAL DO SALÁRIO-EDUCAÇÃO 11 - DESPESAS CUSTEADAS COM OPERAÇÕES DE CRÉDITO	25.531.000,00	25.531.000,00	16.504.220,23	64,64	1.160.642,44	4,55		
12 - DESPESAS CUSTEADAS COM OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO	16.623.015,00	16.623.015,00	9.116.259,76	54,84	136.189,00	0,82		
43 - TOTAL DAS OUTRAS DESPESAS CUSTEADAS COM RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DO ENSINO (39+40+41+42)	42.154.015,00	42.154.015,00	25.620.479,99	60,78	1.296.831,44	3,08		
14 - TOTAL GERAL DAS DESPESAS COM EDUCAÇÃO (28 + 43)	860.996.015,00	870.359.551,69	790.884.130,56	90,87	115.529.100,22	13,27		
Restos a Pagar Inscritos com Disponibilidade Financeira de Recursos de Impostos Vinculados ao Ensino						Cancela	Cancelado em 2024 (j)	
5 - RESTOS A PAGAR DE DESPESAS COM MDE					23.142.263,78	,	207.39	
5.1 - Executadas com Recursos de Impostos Vinculados ao Ensino					22.824.209,61		207.3	
5.2 - Executadas com Recursos do FUNDEB					318.054,17			
Controle da Disponibilidade Financeira				F	UNDEB	Salári	o Educação	
6 - DISPONIBILIDADE FINANCEIRA EM 31 DE DEZEMBRO DE 2023					13.623.076,11		22.469.55	
7 - (+) INGRESSO DE RECURSOS ATÉ O BIMESTRE					49.363.929,68		5.133.32	
8 - (-) PAGAMENTOS EFETUADOS ATÉ O BIMESTRE					46.751.674,32	ı	10.406.31	
8.1 - Orçamento do Exercício					46.751.674,32		467.80	
8.2 - Restos a Pagar							9.938.50	
9 - (+) RECEITA DE APLICAÇÃO FINANCEIRA DOS RECURSOS ATÉ O BIMESTRE					188.772,56		379.43	
0 - (=) DISPONIBILIDADE FINANCEIRA ATÉ O BIMESTRE					16.424.104,03		17.575.99	
(1 - (+) Ajustes					-4.714.180,47		-343.50	
1.1 - Retenções					-2.793.099,56		-118.5	
i1.2 - Conciliação Bancária					-1.921.080,91		-224.9	



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTOS

Relatório Resumido da Execução Orçamentária
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

52 - (=) SALDO FINANCEIRO CONCILIADO

Demonstrativo das Receitas e Despesas com Ações e Serviços Públicos de Saúde				
RREO – ANEXO 12 (LC 141/2012, art. 35)		Previsão	1º Bii Receitas Realizada:	nestre de 2024
Receitas para Apuração da Aplicação em Ações e Serviços Públicos de Saúde	Previsão Inicial	Atualizada (a)	Até o Bimestre	<b>%</b> (b/a)x100
RECEITA DE IMPOSTOS LÍQUIDA (I)	2.112.074.000,00	2.112.074.000,00	501.268.122,05	23,73
Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU	610.950.000,00	610.950.000,00	228.991.510,68	37,48
Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos - ITBI	99.240.000,00	99.240.000,00	13.335.753,87	13,44
Imposto sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISS	1.139.658.000,00	1.139.658.000,00	204.192.599,57	17,92
Imposto de Renda Retido na Fonte - IRRF	182.064.000,00	182.064.000,00	38.460.934,61	21,12
Imposto Territorial Rural - ITR				
Multas, Juros de Mora e Outros Encargos dos Impostos	3.973.000,00	3.973.000,00	1.275.172,03	32,10
Dívida Ativa de Impostos	50.962.000,00	50.962.000,00	9.854.605,87	19,34
Multas, Juros de Mora e Outros Encargos da Dívida Ativa	25.227.000,00	25.227.000,00	5.157.545,42	20,44
RECEITA DE TRANSFERÊNCIAS CONSTITUCIONAIS E LEGAIS (II)	989.879.000,00	989.879.000,00	243.621.402,03	24,61
Cota-Parte FPM	115.263.000,00	115.263.000,00	26.094.638,75	22,64
Cota-Parte ITR	100.000,00	100.000,00	5.316,57	5,32
Cota-Parte IPVA	164.390.000,00	164.390.000,00	79.091.378,76	48,11
Cota-Parte ICMS	705.993.000,00	705.993.000,00	137.518.684,63	19,48
Cota-Parte IPI-Exportação	4.133.000,00	4.133.000,00	911.383,32	22,05
Compensações Financeiras Provenientes de Impostos e Transferências Constitucionais				
Desoneração ICMS (LC 87/96				
Outras				
TOTAL DAS RECEITAS PARA APURAÇÃO DA APLICAÇÃO EM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE (III) = I + II	3.101.953.000,00	3.101.953.000,00	744.889.524,08	24,01
	Previsão	Previsão	Receitas Realizada	5
Receitas Adicionais para Financiamento da Saúde	Inicial	Atualizada (c)	Até o Bimestre (d)	<b>%</b> (d/c)x100
TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE-SUS	301.854.000,00	301.854.000,00	38.594.952,67	12,79
Provenientes da União	239.851.000,00	239.851.000,00	35.922.530,98	14,98
Provenientes dos Estados	62.003.000,00	62.003.000,00	2.672.421,69	4,31
Provenientes de Outros Municípios				
Outras Receitas do SUS				
TRANSFERÊNCIAS VOLUNTÁRIAS	5.150.000,00	5.150.000,00	298.807,01	5,80
RECEITAS DE OPERAÇÕES DE CRÉDITO VINCULADAS À SAÚDE				
OUTRAS RECEITAS PARA FINANCIAMENTO DA SAÚDE	1.081.000,00	1.081.000,00	213.587,98	19,76
TOTAL RECEITAS ADICIONAIS PARA FINANCIAMENTO DA SAÚDE	308.085.000,00	308.085.000,00	39.107.347,66	12,69

RRFO – ANEXO 12 (LC 141/2012, art. 35)	1º Bimestre de 2024

Despesas com Saúde	Datasãa	Dotação	Despesas Empenhadas		Despesas Liquidadas		Inscritos om DD
Despesas com Saude	Dotação Inicial	Atualizada	Até o Bimestre	%	Até o Bimestre	%	Inscritas em RP não Processados
(Por Grupo de Natureza da Despesa)		(e)	(f)	(f/e)x100	(g)	(g/e)x100	
DESPESAS CORRENTES	951.905.580,00	965.414.679,46	696.968.034,76	72,19	126.178.453,86	13,07	
Pessoal e Encargos Sociais	407.401.000,00	407.401.000,00	372.501.272,72	91,43	58.346.415,60	14,32	
Juros e Encargos da Dívida	72.000.000,00	72.000.000,00	58.350.000,00	81,04	7.812.178,72	10,85	
Outras Despesas Correntes	472.504.580,00	486.013.679,46	266.116.762,04	54,75	60.019.859,54	12,35	
DESPESAS DE CAPITAL	81.044.920,00	78.115.920,00	50.723.102,00	64,93	6.572.834,22	8,41	
Investimentos	15.464.920,00	15.555.920,00	873.102,00	5,61			
Inversões Financeiras	1.000,00	1.000,00					
Amortização da Dívida	65.579.000,00	62.559.000,00	49.850.000,00	79,68	6.572.834,22	10,51	
TOTAL DAS DESPESAS COM SAÚDE (IV)	1.032.950.500,00	1.043.530.599,46	747.691.136,76	71,65	132.751.288,08	12,72	
'Despesas com Saúde não Computadas para Fins de Apuração do Percentual Mínimo		Dotação	Despesas Empenhadas		Despesas Liquidadas		Inscritas em RP
		Atualizada	Até o Bimestre	<b>%</b> (h/IVf)x100	Até o Bimestre	<b>%</b> (i/IVg)x100	não Processados
DESPESAS COM INATIVOS E PENSIONISTAS							
DESPESA COM ASSISTÊNCIA À SAÚDE QUE NÃO ATENDE AO PRINCÍPIO DE ACESSO UNIVERSAL							
DESPESAS CUSTEADAS COM OUTROS RECURSOS	329.828.500,00	343.428.599,46	146.636.017,14	19,61	18.512.771,15	13,95	
Recursos de Transferência do Sistema Único de Saúde - SUS							
Recursos de Operações de Crédito							
Outros Recursos	329.828.500,00	343.428.599,46	146.636.017,14	19,61	18.512.771,15	13,95	
OUTRAS AÇÕES E SERVIÇOS NÃO COMPUTADOS							
RESTOS A PAGAR NÃO PROCESSADOS INSCRITOS INDEVIDAMENTE NO EXERCÍCIO SEM DISPONIBILIDADE FINANCEIRA							
DESPESAS CUSTEADAS COM DISPONIBILIDADE DE CAIXA VINCULADA AOS RESTOS A PAGAR CANCELADOS							
DESPESAS CUSTEADAS COM RECURSOS VINCULADOS À PARCELA DO PERCENTUAL MÍNIMO QUE NÃO FOI APLICADA EM AÇÕES E							
SERVIÇOS DE SAÚDE EM EXERCÍCIOS ANTERIORES							
TOTAL DAS DESPESAS COM NÃO COMPUTADAS (V)	329.828.500,00	343.428.599,46	146.636.017,14	19,61	18.512.771,15	13,95	
TOTAL DAS DESPESAS COM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE (VI) = (IV - V)	703.122.000,00	700.102.000,00	601.055.119,62	80,39	114.238.516,93	86,05	
PERCENTUAL DE APLICAÇÃO EM AÇÕES E SERVIÇOS PÚBLICOS DE SAÚDE SOBRE A RECEITA DE IMPOSTOS LÍQUIDA E TRANSFERÊNCIAS C = (VI(h ou i) / IIIb x 100) - LIMITE CONSTITUCIONAL	ONSTITUCIONAIS E	LEGAIS (VII%)					15,34
VALOR REFERENTE À DIFERENÇA ENTRE O VALOR EXECUTADO E O LIMITE MÍNIMO CONSTITUCIONAL [VI(h ou i) - (15 x IIIb)/100]							2.505.088,32

RREO – ANEXO 12 (LC 141/2012, art. 35) 1º Bimestre de 2024

	Execução de Restos a Pagar não Processados Inscritos com Disponibildade de Caixa	Inscritos	Cancelados ou Prescritos	Pagos	A Pagar	Parcela Considerada no Limite
Inscritos em 2023			457.071,57		-457.071,57	
Inscritos em 2022			1.798.954,01	97.911,08	-1.896.865,09	
Inscritos em 2021						
Inscritos em 2020						
Inscritos em Exercícios Anteriores a 2020						
Total			2.256.025,58	97.911,08	-2.353.936,66	
			Restos	a Pagar Cancelado		
Controle dos Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos para Fins de Aplicação da Disponibilidade de Caixa Conforme Artigo 24, § 1º e 2º		Saldo Inicial		Despesas custeadas no exercício de referência		Saldo Final (Não Aplicado)

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2024

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2023

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2022

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2021

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em 2020

Restos a Pagar Cancelados ou Prescritos em Exercícios Anteriores a 2020

Total (VIII)

	Limite não Cumprido						
Controle do Valor Referente ao Percentual Mínimo não Cumprido em Exercícios Anteriores para Fins de Aplicação dos Recursos Vinculados Conforme Artigos 25 e 26	Saldo Inicial	Despesas custeadas no exercício de referência (k)	Saldo Final (Não Aplicado)				

Diferença de Limite não Cumprido em 2023

Diferença de Limite não Cumprido em 2022

Diferença de Limite não Cumprido em 2021 Diferença de Limite não Cumprido em 2020

Diferença de Limite não Cumprido em 2019

Diferença de Limite não Cumprido em Exercícios Anteriores a 2019

Total (IX)

iotai (1X)														
Despesas com Saúde	Datasão	B.1	Despesas Empenhadas		Despesas Liquidadas		Turanila a cue DD							
Despesas com Saude	Dotação Inicial									Até o Bimestre	%	Até o Bimestre	%	Inscritas em RP não Processados
(Por Subfunção)			(I)	(I/total I)x100	(m)	(m/total m)x100								
Atenção Básica	180.917.000,00	182.337.200,00	153.145.361,88	23,95	24.921.228,84	21,05								
Assistência Hospitalar e Ambulatorial	530.415.000,00	542.503.899,46	362.595.465,36	56,70	75.058.301,51	63,41								
Suporte Profilático e Terapêutico	7.400.000,00	7.400.000,00	1.523.103,85	0,24	32.901,30	0,03								
Vigilância Sanitária	550.000,00	550.000,00	36.240,00	0,01	2.705,28									
Vigilância Epidemiológica	51.650.000,00	51.650.000,00	44.461.301,73	6,95	7.440.855,84	6,29								
Alimentação e Nutrição														
Administração Geral	124.439.500,00	124.530.500,00	77.729.663,94	12,15	10.910.282,37	9,22								
TOTAL	895.371.500,00	908.971.599,46	639.491.136,76	100,00	118.366.275,14	100,00								



**MUNICÍPIO DE SANTOS - SP**Relatório Resumido da Execução Orçamentária
Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

#### Demonstrativo Simplificado do Relatório Resumido da Execução Orçamentária

RREO - Anexo 14 (LRF, Art. 48) 1º Bimestre de 2024

Balanço Orçamentário	Até o Bimestre
Balanço Orçamentário	
Receitas	
Previsão Inicial	4.834.177.000,00
Previsão Atualizada	4.834.177.000,00
Receitas Realizadas	1.040.118.320,89
Déficit Orçamentário	
Saldos de Exercícios Anteriores (Utilizados para Créditos Adicionais)	54.755.235,47
Receitas	
Dotação Inicial	4.790.101.000,00
Dotação Atualizada	4.859.205.334,93
Despesas Empenhadas	3.768.470.051,12
Despesas Liquidadas	610.663.379,72
Despesas Pagas	560.269.406,84
Superávit Orçamentário	429.454.941,17

	Despesas por Função/Subfunção	Até o Bimestre
Despesas por Função/Subfunção		
Despesas Empenhadas		3.768.470.051,12
Despesas Liquidadas		610.663.379,72

Receita Corrente Líquida - RCL	Até o Bimestre
Receita Corrente Líquida - RCL	
Receita Corrente Líquida	3.871.324.512,36
Receita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites de Endividamento	3.871.224.512,36
Receita Corrente Líquida Ajustada para Cálculo dos Limites da Despesa com Pessoal	3 859 306 368 36

Receitas e Despesas do Regime Próprio de Previdência dos Servidores	Até o Bimestre
Receitas e Despesas do Regime Próprio de Previdência dos Servidores	
Regime Próprio de Previdência dos Servidores - Plano Previdenciário	
Receitas Previdenciárias Realizadas	44.273.976,65
Despesas Previdenciárias Empenhadas	37.100.000,00
Despesas Previdenciárias Liquidadas	5.461.573,13
Despesas Previdenciárias Pagas	5.461.573,13
Resultado Previdenciário	38.812.403,52
Regime Próprio de Previdência dos Servidores - Plano Financeiro	
Receitas Previdenciárias Realizadas	82.898.973,4
Despesas Previdenciárias Empenhadas	618.900.000,00
Despesas Previdenciárias Liquidadas	86.018.207,5
Despesas Previdenciárias Pagas	85.890.551,24
Resultado Previdenciário	-3.119.234,02

	Verificação das Metas dos Resultados Nominal e Primário				
Resultados Primário e Nominal	Meta Fixada no Anexo de Metas Fiscais da LDO (a)	Resultado Apurado até o Bimestre (b)	% em Relação à Meta (b/a)		
Resultado Primário e Nominal					
Resultado Primário - Acima da Linha	-152.812.000,00	150.674.840,12	-98,60		
Resultado Nominal - Acima da Linha	35.920.000,00	298.540.978,45	831,13		



Demonstrativo Simplificado do Relatório Resumido da Execução Orçamentária

RREO - Anexo 14 (LRF, Art. 48)

But an Business But an All State Complete		Estágios dos Restos a Pagar					
Restos a Pagar por Poder e Ministério Público	Inscrição	Cancelamento até o Bimestre	Pagamento até o Bimestre	Saldo a Pagar			
Restos a Pagar por Poder e Ministério Público							
Restos a Pagar Processados	132.046.465,46	500.190,33	96.623.379,86	34.922.895,27			
Poder Executivo	131.797.945,04	500.146,21	96.374.903,56	34.922.895,27			
Poder Legislativo	248.520,42	44,12	248.476,30	0,00			
Poder Judiciário							
Ministério Público							
Defensoria Pública							
Restos a Pagar não Processados	270.677.134,80	10.935.565,36	119.915.914,15	139.825.655,29			
Poder Executivo	259.396.424,87	10.775.772,49	117.614.934,36	131.005.718,02			
Poder Legislativo	11.280.709,93	159.792,87	2.300.979,79	8.819.937,27			
Poder Judiciário							
Ministério Público							
Defensoria Pública							
TOTAL	402.723.600,26	11.435.755,69	216.539.294,01	174.748.550,56			

		Apuração das Despesas com Ensino			
Despesas com Manutenção e Desenvolvimento do Ensino	Volan karımada aké a Birnaakıra	Limites Constitucionais Anuais			
	Valor Apurado até o Bimestre	% Mínimo a Aplicar no Exercício	% Aplicado Até o Bimestre		
Despesas com Manuteção e Desenvolvimento no Ensino					
Mínimo Anual de 25% das Receitas de Impostos na Manutenção e Desenvolvimento do Ensino	113.171.129,43	25,00	15,19		
Mínimo Anual de 70% do FUNDEB na Remuneração dos Profissionais da Educação Básica	46.862.303,19	70,00	89,75		
Percentual de 50% da Complementação da União ao FUNDEB (VAAT) na Educação Infantil					
Mínimo de 15% da Complementação da União ao FUNDER (VΔΔΤ) em Desnesas de Canital					

	Apuração das Receitas de Operações de Crédito e Despesas de Capital		
Receitas de Operações de Crédito e Despesas de Capital	Valor Apurado no Exercício	Saldo não Realizado	

#### Receitas de Operações de Crédito e Despesas de Capital Receitas de Operações de Crédito

Receitas de Operações de Crédi Despesas de Capital Líquida

Punissão Abravial dos Posimos do Paraidânsia	Exercício de Apuração				
Projeção Atuarial dos Regimes de Previdência		Exercício	10º Exercício	20º Exercício	35º Exercício
Projeção Atuarial dos Regimes de Previdência					
Plano Previdenciário					
Receitas Previdenciárias					
Despesas Previdenciárias					
Resultado Previdenciário					
Plano Financeiro					
Provides Provides of the					

Receitas Previdenciarias Despesas Previdenciárias Resultado Previdenciário



### **MUNICÍPIO DE SANTOS - SP**

Relatório Resumido da Execução Orçamentária Orçamentos Fiscal e da Seguridade Social

Demonstrativo Simplificado do Relatório Resumido da Execução Orçamentária

1º Bimestre de 2024

Receita da Alienação de Ativos e Aplicação dos Recursos

Apuração da Receita da Alienação de Ativos e Aplicação dos Recursos

Valor Apurado no Exercício Saldo a Realizar

Receita da Alienação de Ativos e Aplicação dos Recursos

Receita da Alienação de Ativos

Aplicação dos Recursos da Alienação de Ativos

	Apuração das Despesas com Saúde			
Despesas com Ações e Serviços Públicos de Saúde	Valou Annuado aké a Dimostro	Limites Constitucionais Anuais		
	Valor Apurado até o Bimestre	% Mínimo a Aplicar no Exercício	% Aplicado Até o Bimestre	
Despesas com Ações e Serviços Públicos de Saúde				
Despesas com Ações e Serviços Públicos de Saúde Executadas com Recursos de Impostos	114.238.516,93	15,00	15,34	

Despesas de Caráter Continuado Derivadas de PPP Valor Apurado no Exercício Corrente

Despesas de Caráter Continuado Derivadas de PPP

Total das Despesas Consideradas para o Limite / RCL (%)

VINICIUS MARTINS MACEDOJOSÉ ROSATTI JUNIORADRIANO LUIZ LEOCADIOROGÉRIO PEREIRA DOS SANTOSCHEFE DA SECONTCHEFE DO DECONFISECRETÁRIO DE FINANÇASPREFEITO MUNICIPAL320.225/0-0053.117.188-46266.277.628-54108.436.928-12



#### PORTARIA Nº 1740-P-DEGEPAT/2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei 4.623/84, resolve nomear o Sr. PEDRO ESTEVAO, registro nº 36.119- 6, exercendo a função gratificada, símbolo FG-2, de Chefe de Atividade, para exercer, em substituição, o cargo em comissão, símbolo "C-3", de Assessor Técnico III, Gabinete do Prefeito Municipal, durante o impedimento, por licença médica, do Sr. Vitor Fernando Teixeira Pimentel Chagas, no período de 07 a 26 de marco de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 25 de março de 2024.

ROGÉRIO SANTOS PREFEITO MUNICIPAL

#### PORTARIA Nº 1742-P-DEGEPAT/2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei 4.623/84, resolve nomear a Sra. LUCIANA DE CARVALHO SILVA, registro nº 27.813-5, exercendo a função gratificada, símbolo "FG-2", de Chefe Administrativo, para exercer, em substituição, o cargo em comissão, símbolo "C-2", de Coordenador de Atenção Hospitalar, Departamento de Média e Alta Complexidade, Secretaria Municipal de Saúde, durante o impedimento, por férias, da Sra. Silvia Zarin de Oliveira, no período de 01 a 15 de abril de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 25 de março de 2024.

ROGÉRIO SANTOS PREFEITO MUNICIPAL

#### PORTARIA Nº 1745-P-DEGEPAT/2024

O PREFEITO MUNICIPAL DE SANTOS, usando das atribuições que lhe são conferidas por lei, de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei 4.623/84, resolve nomear a Sra. JULIANA MARTINS DOS SANTOS CRUZ, registro nº 32.344-4, ocupante do cargo de Oficial de Administração, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, o cargo em comissão, símbolo "C-2", de Coordenador de Infraestrutura, Departamento de Infraestrutura, Secretaria Municipal de Serviços Públicos, durante o impedimento, do Sr. Carlos Roberto dos Santos Barros, no período de 08 a 27 de março de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 25 de março de 2024.

ROGÉRIO SANTOS
PREFEITO MUNICIPAL

#### **EXPEDIENTE DESPACHADO EM 25/03/2024**

Processo nº 4.434/2024-20 – Autorizo o pagamento da gratificação prevista no artigo 140, inciso VI, da Lei nº 4.623/84, no valor correspondente a 1/3 (um terço) do vencimento base, aos servidores Altair Alessandro Gatti, registro nº 31.202-5 e Marco Aurélio Carvalho Thomaz, registro nº 25.700-6, pela execução de trabalho técnico na auditoria do PDR 2023.

Processo nº 64.232/2023-92 – Ratifico a contratação direta por inexigibilidade de licitação com fundamento no artigo 74, inciso V, da Lei Federal nº 14.133/2021, nos termos das justificativas apresentadas pela SMS, da manifestação da SEFIN e dos pareceres da PGM, para fins do disposto no artigo 4º do Decreto nº 10.297/2023.

Processo nº 64.901/2022-08 – Autorizo a realização de Concurso Público, destinado ao provimento de cargos do quadro efetivo da Prefeitura Municipal de Santos, nos termos das manifestações da PGM e da SEFIN.



# ATOS DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE REGISTRO DE ATOS OFICIAIS

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 27/2024 - SE-DUC

PROCESSO Nº 36066/2023-15.

MODALIDADE: Pregão eletrônico nº 14109/2023. PARTES: MUNICÍPIO DE SANTOS e COMERCIAL BRISMAR LTDA.

OBJETO: Registro de Preços visando à aquisição de materiais elétricos para serem utilizados nas unidades da Secretaria Municipal de Educação - SEDUC e Secretaria Municipal de Finanças e Gestão - SEFIN.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.

VALOR TOTAL ESTIMADO: Lote 1: R\$ 249.026,29 (duzentos e quarenta e nove mil, vinte e seis reais e vinte e nove centavos).

DOTAÇÕES

14.10.00.3.3.90.30.00

12.10.00.3.3.90.30.00

UNIDADE: SEDUC.

ASSINATURAS: Pelo Município de Santos, a Secretária Municipal de Educação, CRISTINA ABREU DA ROCHA BARLETTA, e pela FORNECEDORA, EDSON CORREIA BARBOSA, em 21/03/2024.

#### NATALIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DERAT

#### EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 28/2024 - SE-DUC

PROCESSO Nº 36066/2023-15.

MODALIDADE: Pregão eletrônico nº 14109/2023. PARTES: MUNICÍPIO DE SANTOS e MARCELA SIL-VIA DE ANDRADE 04187852875 - ME.

OBJETO: Registro de Preços visando à aquisição de materiais elétricos para serem utilizados nas unidades da Secretaria Municipal de Educação - SEDUC e Secretaria Municipal de Finanças e Gestão - SEFIN.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.

VALOR TOTAL ESTIMADO: Lote 2: R\$ 113.759,10 (cento e treze mil, setecentos e cinquenta e nove reais e dez centavos).

DOTAÇÕES

14.10.00.3.3.90.30.00

12.10.00.3.3.90.30.00

UNIDADE: SEDUC.

ASSINATURAS: Pelo Município de Santos, a Secretária Municipal de Educação, CRISTINA ABREU DA ROCHA BARLETTA, e pela FORNECEDORA, MARCELA SILVIA DE ANDRADE, em 21/03/2024.

#### NATALIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DERAT

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº 7/2024 - SEECTUR PROCESSO Nº 51679/2023-00.

MODALIDADE: Pregão eletrônico nº 13062/2023. PARTES: MUNICÍPIO DE SANTOS e FSP COMÉRCIO E SERVICOS DE AR CONDICIONADO LTDA.

OBJETO: Fornecimento e instalação de 08 (oito) aparelhos de ar condicionado para a sede da Secretaria Municipal de Empreendedorismo, Economia Criativa e Turismo e prédio anexo, incluindo materiais, equipamentos e mão de obra.

VIGÊNCIA: 12 (doze) meses a partir da data de assinatura.

VALOR TOTAL: Lote 1: R\$ 97.500,00 (noventa e sete mil e quinhentos reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 18.10.00.4.4.90.5 2.00.23.695.0043.1000.

NOTA DE EMPENHO Nº 1905/2024.

UNIDADE: SEECTUR.

ASSINATURAS: Pelo Município de Santos, a SE-CRETÁRIA MUNICIPAL DE EMPREENDEDORISMO, ECONOMIA CRIATIVA E TURISMO, SELLEY STORI-NO, e pela CONTRATADA, CRISTIANO CAMARGO, em 19/03/2024.

#### NATALIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DERAT

#### EXTRATO DE TERMO DE COOPERAÇÃO

TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 3/2024 - SEDUC PROCESSO Nº 59744/2023-55.

PARTES: MUNICÍPIO DE SANTOS e FASUL EDU-CACIONAL EAD LTDA.

OBJETO: Viabilizar aos estudantes matriculados na Fasul Educacional Ead LTDA, no curso de Pedagogia, na forma à distância, a realização de estágio curricular obrigatório, não remunerado, nos termos da Lei Federal nº 11.788/2008, do Decreto Municipal nº 5.295/2009, das diretrizes curriculares, da modalidade e da área de ensino e dos projetos pedagógicos dos respectivos cursos.

VIGÊNCIA: 2 (dois) anos a partir da data de assinatura.

UNIDADE: SEDUC.

ASSINATURAS: Pelo MUNICÍPIO DE SANTOS, a Secretária Municipal de Educação, CRISTINA ABREU DA ROCHA BARLETTA, e pela COOPERADA, ROGERIO DOS SANTOS MORAIS, em 21/03/2024.

NATALIA LUCENA DOS SANTOS CHEFE DO DERAT



# ATOS DO SECRETÁRIO

#### PORTARIA Nº 1711-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, designa, a partir de 20 de março de 2024, a Sra. GRAZIELLA LEONI DE OLIVEIRA, registro nº. 26.056-2, ocupante do cargo de Agente de Comunicação, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer a função gratificada, símbolo FG-3, de Chefe da Seção Centro Educacional da Zona Noroeste, Departamento Administrativo, Financeiro e de Infraestrutura - Educação, Secretaria Municipal de Educação, estabelecida pela Lei Complementar nº 667, de 29 de dezembro de 2009.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 20 de março de 2024.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1716-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. ELIZABETH HOR-TA FRANCA, registro nº 24.562-1, ocupante do cargo de Cozinheiro, Nível D, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Técnica, Seção Centro de Referência da Assistência Social da Zona da Orla/Intermediária/Região Central Histórica/Área Continental, Coordenadoria de Proteção Social Básica, Departamento de Proteção Social Básica, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, durante o impedimento, por férias, da Sra. Maria Valeria Pulino, no período de 01 a 30 de abril de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 21 de março de 2024.

### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1718-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. ELISANGELA DO NASCIMENTO CARDOSO PIRES, registro nº 33.727-9, exercendo a função gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Administrativa, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-1, de Chefe da Seção Unidade de Saúde da Família do Castelo, Coordenadoria de Atenção Primária à Saúde - Equipe Saúde da Família, Departamento de Atenção Primária à Saúde, Secretaria Municipal de Saúde, durante o impedimento, por licença médica, do Sr. Diego dos Santos Bezerra, no período de 14 a 27 de março de 2024. Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 21 de março de 2024.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1719-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. MARCIA FERREIRA BATISTA, registro nº 26.249-3, ocupante do cargo de Almoxarife, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-2, de Chefe da Seção de Programação de Manutenção Predial – Cultura, Gabinete do Secretário, Secretaria Municipal de Cultura, durante o impedimento, por férias, do Sr. Mauricio Muniz, no período de 04 de março a 02 de maio de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1721-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar a Sra. THAIS DE CASTRO PERGHER, registro nº 32.142-2, exercendo a função gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Técnica, para exercer, em substituição, a função gratificada, símbolo FG-3, de Auxiliar de Expediente Administrativo, Seção de Apoio Administrativo e Financeiro do Gabinete, Gabinete do Secretário, Secretaria Municipal de Serviços Públicos, durante o impedimento, por licença médica, da Sra. Regiane Feitosa Tavares Santos, no período de 19 de março a 19 de junho de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1723-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar o Sr. NILSON SILVA NO-VAIS, registro nº 38.008-9, ocupante do cargo de Oficial de Administração, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Técnica, Gabinete do Secretário, Secretaria Municipal de Serviços Públicos, durante o impedimento, da Sra. Thais de Castro Pergher, no período de 31 de março a 19 de junho de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2023.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1732-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, revoga, a partir de 20 de março de 2024, a Portaria nº 1016-P-DEGEPAT/2024, através da qual a Sra. MARIA DO CARMO DAVID MACIEL, registro nº. 24.589-4, ocupante do cargo de Oficial de Administração, Nível G, do Quadro Permanente, foi designada para exercer a função gratificada, símbolo FG-1, de Chefe da Seção de Acesso à Informação, Coordenadoria de Transparência, Departamento de Ouvidoria e Transparência, Ouvidoria, Transparência e Controle, estabelecida pela Lei Complementar nº 667, de 29 de dezembro de 2009. Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

## ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1733-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, designa, a partir de 20 de março de 2024, a Sra. BRUNA DANTAS PONTES, registro nº. 29.388-6, ocupante do cargo de Oficial de Administração, Nível G, do Quadro Permanente, para exercer a função gratificada, símbolo FG-1, de Chefe da Seção de Acesso à Informação, Coordenadoria de Transparência, Departamento de Ouvidoria e Transparência, Ouvidoria, Transparência e Controle, estabelecida pela Lei Complementar nº 667, de 29 de dezembro de 2009.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1734-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar o Sr. GETULIO SANTANA ALVES, registro nº 34.052-1, ocupante do cargo de Operador Social, Nível L, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Técnica, Departamento de Articulação, Secretaria Municipal da Mulher, da Cidadania e dos Direitos Humanos, durante o impedimento do Sr. Felipe Gibertoni Santiago, no período de 10 de abril a 10 de maio de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

#### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1735-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar o Sr. PERCIVAL MOREIRA ROCHA JUNIOR, registro nº 36.435-6, ocupante do cargo de Operador Social, Nível L, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Técnica, Departamento de Articulação, Secretaria Municipal da Mulher, da Cidadania e dos Direitos Humanos, durante o impedimento do Sr. Felipe Gibertoni Santiago, no período de 10 de março a 09 de abril de 2024.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

#### PORTARIA Nº 1736-P-DEGEPAT/2024

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GES-TÃO, usando dos poderes que lhe foram conferidos pelo Decreto 6971, de 25 de novembro de 2014, e de acordo com os artigos 65 e 66 da Lei nº 4623/84, resolve designar o Sr. PAULO FERNANDO OLIVEIRA DA SILVA, registro nº 36.258-2, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, Nível B, do Quadro Permanente, para exercer, em substituição, a Função Gratificada, símbolo FG-4, de Chefe de Atividade Técnica, Coordenadoria Técnica, Prefeitura Regional da Área Continental, Secretaria Municipal das Prefeituras Regionais, durante o impedimento, por licença médica, do Sr. Anderson Ferreira da Silva, no período de 08 a 18 de março de 2024. Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Palácio "José Bonifácio", em 22 de março de 2024.

### ADRIANO LUIZ LEOCADIO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FINANÇAS E GESTÃO

**EXPEDIENTE DESPACHADO EM 22.03.2024 Processo nº: 6428/2024-06: ROSA MARIA FOR- TES –** Indefiro o solicitado com fulcro no parecer exarado pela PROTRAB/GPG.

## ATOS DA JUNTA DE RECURSOS FISCAIS

#### ATOS DA JUNTA DE RECURSOS REUNIÃO DE 02/04/2024

O Presidente desta JRF torna pública a pauta da reunião de **02 de abril de 2024, às 17:30h**, através de videoconferência pelo link liberado somente na data e horários mencionados, sendo:

**Item 01:** Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior;

**Item 02:** Processo nº 24781/2023-15 – Recorrente: N Teixeira e Cia Ltda – Recorrido: Deatri – Relator: Arlindo Vicente Junior.

**Item 03:** Processo nº 17193/2023-15 – Recorrente: Deatri – *ex-officio* – Recorrido: Cril Administração de Imóveis Ltda. – Relator: Eliane Elias Mateus.

**Item 04:** Processo nº 55233/2022-83 – Recorrente: Deconte – *ex-officio* – Recorrido: Transportadora Marques – Relator: Eliane Elias Mateus.

Item 05: Assuntos Gerais.

Link da reunião: <a href="https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=m3ef57468afc-435649664f69b5b66ec32">https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=m3ef57468afc-435649664f69b5b66ec32</a>

Número da Reunião: 2631 168 3609

**Senha**: jrf02042024 (57302042 de sistemas de vídeo)

DÉBORA MUNIZ SECRETÁRIA JRF

### **REUNIÃO DE 04/04/2024**

O Presidente desta JRF torna pública a pauta da reunião de **04 de abril de 2024, às 17:30h**, através de videoconferência pelo link liberado somente na data e horários mencionados, sendo:

**Item 01:** Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior:

**Item 02:** Processo nº 43683/2023-13 – Recorrente: Itaú Unibanco S.A. – Recorrido: Deatri – Relator: Arlindo Vicente Junior.

**Item 03:** Processo nº 43689/2023-08 – Recorrente: Itaú Unibanco S.A. – Recorrido: Deatri – Relator: Arlindo Vicente Junior.

**Item 04:** Processo nº 16154/2018-52 – Recorrente: Deatri ex-officio – Recorrido: Augusto José Capeletto – Relator: Sergio Marques.

**Item 05:** Processo nº 8081/2018-25 – Recorrente: Deatri ex-officio – Recorrido: BR Tower SPE1 S.A. – Relator: Luiz Antônio Tavares Freire.

Item 06: Assuntos Gerais.

Link da reunião: <a href="https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=mc8cd0b06a16b8810524e-022950500f6b">https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=mc8cd0b06a16b8810524e-022950500f6b</a>

**Número da Reunião:** 2632 713 0129

**Senha**: jrf04042023 (57304042 de sistemas de vídeo)

DÉBORA MUNIZ SECRETÁRIA JRF

#### **REUNIÃO DE 09/04/2024**

O Presidente desta JRF torna pública a pauta da reunião de **09 de abril de 2024, às 17:30h**, através de videoconferência pelo link liberado somente na data e horários mencionados, sendo:

**Item 01:** Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior;

**Item 02:** Processo nº 43677/2023-11 – Recorrente: Itaú Unibanco S.A. – Recorrido: Deatri – Relator: Arlindo Vicente Junior.

**Item 03:** Processo nº 38234/2022-08 – Recorrente: Deconte ex-officio – Recorrido: Dionisio Ferreira – Relator: Carlos Gilberto.

**Item 04:** Processo nº 29187/2023-10 – Recorrente: Deatri – *ex-officio* – Recorrido: Sendas Distribuidora S.A. – Relator: Carlos Gilberto.

Item 05: Assuntos Gerais.

Link da reunião: <a href="https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=m3ad1245460e241756297cf-3ddaa7420f">https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=m3ad1245460e241756297cf-3ddaa7420f</a>

**Número da Reunião:** 2633 843 4348

**Senha**: jrf09042024 (57309042 de sistemas de vídeo)

DÉBORA MUNIZ SECRETÁRIA JRF

### **REUNIÃO DE 11/04/2024**

O Presidente desta JRF torna pública a pauta da reunião de **11 de abril de 2024, às 17:30h**, através de videoconferência pelo link liberado somente na data e horários mencionados, sendo:

**Item 01:** Leitura e aprovação da Ata da reunião anterior;

**Item 02:** Processo nº 43693/2023-77 – Recorrente: Itaú Unibanco S.A. – Recorrido: Deatri – Relator: Sergio Marques.

**Item 03:** Processo nº 43692/2023-12 – Recorrente: Itaú Unibanco S.A. – Recorrido: Deatri – Relator: Sergio Marques.

**Item 04:** Processo nº 38894/2018-12 – Recorrente: Defemp ex-officio – Recorrido: Beatriz Nunes – Relator: Eliane Elias Mateus.

Item 05: Assuntos Gerais.

**Linkda reunião:** <a href="https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=m8afe272dc078aefc84f32ac6cc-5c437d">https://santos.webex.com/santos/j.php?MTID=m8afe272dc078aefc84f32ac6cc-5c437d</a>

**Número da Reunião:** 2633 843 43482634 986 3762

**Senha**: jrf11042024 (57311042 de sistemas de vídeo)

DÉBORA MUNIZ SECRETÁRIA JRF

# ATOS DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA

Alterações de Quadro, Razão e Capital Sociais

Processo Digital nº 227249/2024-10 - LUCIMARA ALVES SOUSA LTDA, Inscrição Municipal sob o n. º 288.111-7 CNPJ sob o n.º 35.170.787/0001-14, - ALTERAÇÃO DE ENDEREÇO, deve ser solicitada via solicitação de alteração de alvará a ser requerida pela Sala do Empreendedor Santista.

# Baixa de Inscrição Municipal (Normal/Retroativa)

PROCESSO DIGITAL N°219245/2024-03 - 34.880.830 KESIA MARIA FARIAS DE OLIVEIRA - DÊ--SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°3031539 A PARTIR DE 04/03/2024 RECOLHAM--SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°218685/2024-62 - MARIA-NA HARUMI MARTIN NAGAI 22907658808 - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2720948 A PARTIR DE 01/03/2024 RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N°218592/2024-83 - MI-GUEL JAIME SEALY - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2867607 A PARTIR DE 01/03/2024 RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOUVER.

PROCESSO DIGITAL N° 217808/2024-75 - MI-CHELE INÊS ROCHA DOS SANTOS - PROMOVA-SE A BAIXA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N° 253.017-0, A PARTIR DE 08/01/2013.

PROCESSO DIGITAL N°213396/2024-68 - HELE-NO DIEGUES PAES - DÊ-SE A BAIXA DE LICENÇA DA INSCRIÇÃO MUNICIPAL N°2561152 A PARTIR DE 16/02/2024 RECOLHAM-SE OS DÉBITOS SE HOU-VER.

#### Baixa do Cadastro Tributário de Publicidade

PROCESSO DIGITAL Nº 225047/2024-16 - ELAI-NE FERNANDES PIMENTA - EPP - SIM, COMO RE-QUER. ENCERRADO O CADASTRO TRIBUTÁRIO DE TAXA DE PUBLICIDADE, IM: 2636511, A PARTIR DE 18/03/2024. CANCELADAS AS PARCELAS DE 04 A 12 DO AVISO Nº 902.678/2024. OUTROS VALORES EM ABERTO DEVERÃO SER PAGOS.

PROCESSO DIGITAL Nº 222332/2024-76 - RENATA MATURINO DE OLIVEIRA - SIM, COMO REQUER. ENCERRADO O CADASTRO TRIBUTÁRIO DE TAXA DE PUBLICIDADE, IM: 2630999, A PARTIR DE 11/03/2023. CANCELADAS AS PARCELAS DE 04 A 12 DO AVISO Nº 902.661/2024. OUTROS VALORES EM ABERTO DEVERÃO SER PAGOS.

PROCESSO DIGITAL Nº 211482/2024-27 - DONA ANGOLA CAFE LTDA - INDEFERIDO, FACE À MANI-FESTAÇÃO DA FISCALIZAÇÃO DE POSTURAS - PLA-CA NO LOCAL.

PROCESSO DIGITAL Nº 207625/2024-79 - E C R ALCANTARA - SIM, COMO REQUER. ENCERRADO O CADASTRO TRIBUTÁRIO DE TAXA DE PUBLICIDA-DE, IM: 2886316, A PARTIR DE 25/01/2024.

#### Certidão de Débitos e Tributos Municipais

Processo nº 226154/2024-61 - FAPETEC FUN-DAÇÃO DE APOIO A PESQUISA, ENSINO, TECNO-LOGIA E CULTURA - Expedida a certidão número 657979/2024

Processo nº 226100/2024-32 - TATIANA VIVEIROS TOURRUCOO ALVES - Expedida a certidão número 657925/2024

Processo nº 225952/2024-67 - ELISEU VIEIRA DIAS - Expedida a certidão número 657777/2024

Processo nº 225881/2024-11 - AGÊNCIA DE VA-PORES GRIEG S.A. - Expedida a certidão número 657705/2024

Processo nº 224799/2024-04 - T-GRAO GARGO TERMINAL DE GRANEIS S/A - Expedida a certidão número 656621/2024

Processo nº 224795/2024-45 - T-GRAO CARGO TERMINAL DE GRANEIS S/A - Expedida a certidão número 656617/2024

## ATOS DO DEPARTAMENTO DE FISCALIZAÇÃO EMPRESARIAL E ATIVIDADES VIÁRIAS

# EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 109/2024 - DEFEMP/SEFIN

INTIMAÇÃO 179928-B – CARLA DOS SANTOS NASCIMENTO – Fica intimada a apresentar declaração para ponto de referência, vista que as atividades são desenvolvidas fora do endereço solicitado, a declaração explicativa detalhando como cada atividade, CNAE, é exercida pela requerente, sob pena de indeferimento do processo e demais sanções previstas em lei, conforme determina os artigos 6° do decreto 6140/12 e 578 da LC 3531/68.

#### MABEL BARREIRO CARDAMA CHEFE DO DEFEMP / SEFIN

#### Alvará - Comércio Ambulante

Processo Digital nº 227029/2024-13 - NATALIA CRISTINA CARDOSO CPF sob o n.º 121.470.408-51, - Deferido a Transferência de Titularidade de Alvará - Comércio Ambulante ao requerente VALDILENE ANTONIASSI CPF sob o n.º 198.611.488-09.

Processo Digital nº 225929/2024-45 - WILLIAN RODRIGUES DE ARAUJO CPF sob o n.º 861.825.415-04, - Deferido a Transferência de Titularidade de Alvará - Comércio Ambulante ao requerente JAIL-DA SOARES ARAUJO CPF sob o n.º 293.324.208-74.

Processo Digital nº 224679/2024-44 - JOSIVAL FERNANDES NOBREGA CPF sob o n.º 341.221.408-62, - Deferido a Transferência de Titularidade de Alvará - Comércio Ambulante ao requerente THIA-GO DE OLIVEIRA SENA CPF sob o n.º 487.504.088-10.

# ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE CADASTRAMENTO TRIBUTÁRIO

# Redução de 50% IPTU/TRLD (aposentado/pensionista)

Processo nº 226768/2024-43 (658.591) - CINTIA JUSTI MOURA - Indeferido, por possuir débitos e ausência de documentação comprobatória.

Processo nº 226540/2024-35 (658.361) - VALE-RIA DA COSTA SOUTO - Sim, na forma da lei, para o exercício de 2025 quanto à redução de 50% no IPTU e TRLD.

Processo nº 226540/2024-35 (658.361) - VALE-RIA DA COSTA SOUTO - Sim, na forma da lei, para o exercício de 2025 quanto à redução de 50% no IPTU e TRLD.

Processo nº 226540/2024-35 (658.361) - VALE-RIA DA COSTA SOUTO - Sim, na forma da lei, para o exercício de 2025 quanto à redução de 50% no IPTU e TRLD.

Processo nº 221420/2024-04 (653.239) - MARIA LUIZA BRANCO DOS SANTOS - Indeferido, por possuir débitos e ausência de documentação comprobatória.

Processo nº 220436/2024-09 (652.257) - FER-NANDO ANTÔNIO DOS SANTOS - Sim, na forma da lei, para o exercício de 2025 quanto à redução de 50% no IPTU e TRLD.

Processo nº 220356/2024-63 (652.177) - NELMA CELI CAMPOS DE SOUZA - Sim, na forma da lei, para o exercício de 2025 quanto à redução de 50% no IPTU e TRLD.

Processo nº 215238/2024-98 (647.126) - FATIMA MAURO DIEZ - Sim, na forma da lei, para o exercício de 2025 quanto à redução de 50% no IPTU e TRLD.

#### **EXPEDIENTE DESPACHADO EM 25.03.2024**

PROCESSOS: 011791/2024-17 - JOSÉ GERALDO GOMES BARBOSA; 011914/2024-65 - BR MOBILI-DADE BAIXADA SANTISTA SPE S.A.; 012068/2024-19 - ESPORTES SANTA CECÍLIA - ESC; 012071/2024-23 - USC SAÚDE; 012073/2024-59 - INSTITUTO SUPERIOR DE EDUCAÇÃO SANTA CECÍLIA – ISESC; 012887/2024-20 - BERENICE SILVA PEREIRA AN-DRADE EPP; 013027/2024-77 - FELIPE VIEIRA NAS-CIMENTO; 013153/2024-21 - MILLENIUM MEDI-CAL COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO DE PROD. MÉDICOS LTDA; 013192/2024-83 - PUC-CINELLI, ARAGÃO & DIAS LTDA; 013267/2024-81 - MARIA DEL CARMEN VILLAMARIN E BARBO-SA; 013626/2024-81 – DIVA VILLARINHO SOARES; 013915/2024-07 - AUDITERRA TERRAPLANAGEM LTDA; 013916/2024-61 - AGROPINHO COMER-CIAL SERVIÇOS E TERRAPLENAGEM; 013918/2024-97 - FORTNORT DESENVOLVIMENTO AMBIENTAL E URBANO; 014412/2024-13 - MARIA IVANILDE BRITO; 014413/2024-86 - MARIA IVANILDE BRI-TO; 014415/2024-10 - MARIA IVANILDE BRITO; 014416/2024-74 - MARIA IVANILDE BRITO.

EXPECA-SE A CERTIDÃO.

PROCESSO: 014211/2024-61 – CLÉCIO COLAÇO. INDEFERIDO, FACE A AUSÊNCIA DE VÍNCULO COM OS IMÓVEIS EM QUESTÃO, BEM COMO, AS DEVIDAS CERTIDÕES SÃO POSSÍVEIS DE SEREM OBTIDAS PELO SITE DESTA PREFEITURA.

PROCESSO: 058951/2023-74 – GUSTAVO MAN-SUR CASTRO.

CRIADA A INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 26.003.013.022 EM VIRTUDE DE ARREMATAÇÃO

DE IMÓVEL ANTERIORMENTE IDENTIFICADO PELA INSCRIÇÃO Nº 26.003.013.007, CONFORME PARECER DA PROFISC.

PROCESSO: 060159/2023-52 – RALPH LEWINSKI. CRIADA A INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº 66.045.013.069 EM VIRTUDE DE ARREMATAÇÃO DE IMÓVEL ANTERIORMENTE IDENTIFICADO PELA INSCRIÇÃO Nº 66.045.013.061, CONFORME PARECER DA PROFISC.

PROCESSO: 073653/2023-31 – ASSOCIAÇÃO BE-NEFICENTE SÃO JOSÉ.

ASSUNTO SOLUCIONADO.

PROCESSO: 008135/2024-09 – JOSÉ ANTONIO DE PAIVA.

CADASTRO ATUALIZADO, COM BASE NA MATRÍ-CULA 46.589, DO 2º CRI.

PROCESSO: 010464/2024-75 - RICARDO DO NASCIMENTO.

INDEFERIDO, VISTO QUE O CADASTRO SE EN-CONTRA EM ACORDO COM O EMPLACAMENTO OFICIALMENTE APROVADO AO LOCAL.

PROCESSO: 010534/2024-59 – DORIVAL LARA BI-CUDO.

AUTORIZO A INCLUSÃO DO COMPROMISSÁRIO COMPRADOR, TÃO SOMENTE, COMO RESPONSÁ-VEL TRIBUTÁRIO.

PROCESSO: 010865/2024-16 – DANIELA APARE-CIDA FURTUNATO DE JESUS.

INDEFERIDO, CONFORME MANIFESTAÇÃO DA PROFISC.

PROCESSO: 014094/2024-08 – MANOEL ROGÉ-LIO GARCIA E OUTRO.

ASSUNTO SOLUCIONADO, ATRAVÉS DO P.A. 10598/2024-31.

PROCESSO: 015509/2024-99 – JOÃO FERNAN-DES FILHO.

AUTORIZO A INCLUSÃO DO CESSIONÁRIO, TÃO SOMENTE, COMO RESPONSÁVEL TRIBUTÁRIO.

### ATOS DA SALA DO EMPREENDEDOR SANTISTA

Alvará - Empresa MEI (Ponto de Referência) 227076/2024-95 - 42.018.009 LUCAS DA COSTA NASCIMENTO - Sim, como MEI, em ponto de referência

227059/2024-76 - 54.261.054 JESSICA SANTOS DE PAULA - Sim, como MEI, em ponto de referência

227040/2024-48 - JOSEPH ROBERT TERRELL AL-VES DA SILVA SOCIEDADE INDIVIDUAL DE ADVO-CACIA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência

227038/2024-04 - RAMON S GARCIA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência

227024/2024-91 - 54.256.884 PATRICIA DE SOU-ZA SANTOS - Sim, como MEI, em ponto de referência

227021/2024-01 - E S DOS SANTOS - Sim, na forma da lei, como ponto de referência

227006/2024-18 - EDMAR BATISTA CARDIOLO-GIA LTDA - Sim, na forma da lei, como ponto de referência

226773/2024-83 - 54.149.465 BRUNO SILVESTRE SARMENTO - Sim, como MEI, em ponto de referência

226758/2024-90 - 43.410.031 ANDERSON DAN-TAS DA PAIXAO - Sim, na forma da lei, como ponto de referência

# Alvará-Prof. Liberal e Autônomo(Ponto Referência)

226736/2024-57 - NIVIO FERREIRA JUNIOR - Sim, na forma da lei, como ponto de referência

#### Inscrição Municipal - Condomínio

227071/2024-71 - EDIFICIO SANTA HELENA - Sim, como requer.

# ATOS DA SEÇÃO DE CONTROLE DE ARRECADAÇÃO FISCAL

006.163/2024-65 CLINIMATER SERVIÇOS DE ATENDIMENTO MEDICO E CIRURGICO LTDA - DEFERIDA A REVISÃO DA TAXA DE LIXO SÉPTICO PARA ENQUADRAR A I.M. 069.175-2 NA FAIXA DE 05 A 10 KG/ COLETA, A PARTIR DE 27.02.2024, NOS TERMOS DA LC 322/98. CANCELADO O AVISO 470022/2024, A PARTIR DA PARCELA 03/ (INCLUSIVE) E LANÇADO O AVISO 470277/2024 / 10 PERIODOS, CONFORME NOVA FAIXA DE ENQUADRAMENTO.

004.162/2024-21 M3 ODONTOLOGIA LTDA - DEFERIDA A REVISÃO DA TAXA DE LIXO SÉPTICO PARA ENQUADRAR A I.M. 308.941-3, NA FAIXA DE 01 A 02 KG/ COLETA, A PARTIR DE 01.03.2024, NOS TERMOS DA LC 322/98. CANCELADO O AVISO47027/2024, A PARTIR DA PARCELA 03/ (INCLUSIVE) E LANÇADO O AVISO 470278/2024, PARA 10 PERIODOS, CONFORME NOVA FAIXA DE ENQUADRAMENTO.

# ATOS DA SEÇÃO DE ANÁLISE E PROCESSOS EMPRESARIAIS

P.A.062.164/2018-04 - M. DE L. DE. A SILVA RESTAURANTE - DEFERIDO pedido de alvará para MVAA BAR E RESTAURANTE LTDA, inscrito no CNPJ sob n°29.638.080/0001-97, para exercer atividades de CNAE 56.11-2-01 - Restaurantes e similares; CNAE 56.11-2-04 - Bares e outros estabelecimentos especializados em servir bebidas, sem entretenimento; CNAE 56.11-2-05 - Bares e outros estabelecimentos especializados em servir bebidas, com entretenimento. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 60488/2017 - J E CRUZ & FILHO LTDA - DEFE-RIDO pedido de alvará, com alteração de atividades, razão social e quadro societário para HR PI-ZZARIA LTDA, inscrito no CNPI n°02.106.038/0001-79, para exercer atividades CNAE 56.11-2-01 - Restaurantes e similares. Situada na Avenida Francisco Glicério, 596. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 047.926/2022-84 -FABIO FLORES DE LIMA - DEFERIDO pedido de alvará, com alteração de atividades para FABIO FLORES DE LIMA-ME, inscrito no CNPJ sob n°17.438.864/0001-92, para exercer atividades CNAE 47.21-1-04 - Comércio varejista de doces, balas, bombons e semelhantes; CNAE 56.11-2-03 - Lanchonetes, casas de chá, de sucos e similares. Situada na Rua Doutor Carvalho de Mendonça, 398. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Sevisa, Obras e Semam; P.A. 020.480/2023-77 - GABRIELA TAVARES DOS SAN-TOS - DEFERIDO pedido de alvará para 50.193.649 GABRIELA TAVARES DOS SANTOS, inscrito no CNPJ sob n°50.193.649/0001-44, para exercer atividades de CNAE 47.12-1-00 - Comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns, situado na Rua Barão de Ramalho 68. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa e Semam. 001/2016; P.A. 054.419/2021-25 - RDF COMER-CIO VAREJISTA LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para RDF COMERCIO VAREJISTA LTDA, inscrito no CNPJ sob n°43.625.381/0001-07, para exercer atividades CNAE 47.12-1-00 - Comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns; CNAE 79.11-2-00 - Agências de viagens; CNAE 79.12-1-00 - Operadores turísticos. Situado na Rua Oswaldo Cruz, nº319 - loja 168. De acordo com parecer da fiscalização de Obras, Sevisa e Semam; P.A. 064.306/2023-27 - INSTITUTO SILVANA FUNKE TERAPIAS INTEGRATIVAS LTDA - DEFERIDO o pe-

dido de alvará para INSTITUTO SILVANA FUNKE TERAPIAS INTEGRATIVAS LTDA, inscrito no CNPJ sob n°52.494.365/0001-13, para exercer as atividades de Atividades de práticas integrativas e complementares em saúde humana - CNAE 86.90-9-01; Promoção de vendas - CNAE 73.19-0-02; Treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial - CNAE 85.99-6-04. Situado na Avenida Dino Bueno, n°77. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Sevisa e O.S. n°001/2016; P.A. 035-484/2022-51 - PE DE BRIN-CAR ESPACO DE RECREACAO LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para PE DE BRINCAR ESPACO DE RECREACAO LTDA, inscrito no CNPJ sob n°45.161.335/0001-20, para exercer atividades de CNAE 85.11-2-00 - Educação infantil - creche; CNAE 56.11-2-03 - Lanchonetes, casas de chá, de sucos e similares; CNAE 82.30-0-01 - Serviços de organização de feiras, congressos, exposições e festas; CNAE 82.30-0-02 - Casas de festas e eventos 85.99-6-04 - Treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial 93.29-8-99 - Outras atividades de recreação e lazer não especificadas anteriormente de acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, Sevisa e O.S. 001/2016; P.A. 074.226/2023-16 - BARATAO DAS TINTAS RONDON LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para BARATAO DAS TINTAS RONDON LTDA, inscrito no CNPJ sob n°43.030.998/0026-38, para exercer atividades CNAE 47.41-5-00 - Comércio varejista de tintas e materiais para pintura. Situado na Avenida Dino Bueno, 103. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Semam e O.S. 001/2016; P.A. 000.551/2024-41 - W. N. RU-DMER MASTER LTDA - DEFERIDO pedido de alvará, com alteração de atividade, para W. N. RUD-MER MASTER LTDA, inscrito no CNPJ sob n°01.828.964/0001-95, para exercer atividades CNAE 77.39-0-99 - Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem operador; CNAE 33.14-7-08 - Manutenção e reparação de máquinas, equipamentos e aparelhos para transporte e elevação de cargas; CNAE 43.99-1-04 - Serviços de operação e fornecimento de equipamentos para transporte e elevação de cargas e pessoas para uso em obras; CNAE 46.69-9-99 - Comércio atacadista de outras máquinas e equipamentos não especificados anteriormente; partes e peças. Situado na Rua Doutor Manoel Tourinho, 183. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Semam e O.S. 001/2016 (escritório); P.A. 054.412/2023-48 - M F EVENTOS ESPORTI-VOS LTDA – DEFERIDO pedido de alvará para M F EVENTOS ESPORTIVOS LTDA, inscrito no CNPJ sob n°17.391.162/0001-09, para exercer atividades de CNAE 93.19-1-99 - Outras atividades esportivas não especificadas anteriormente; CNAE 47.23-7-00 - Comércio varejista de bebidas; CNAE 47.29-6-99 - Comércio varejista de produtos alimentícios em geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados anteriormente; CNAE 47.63-6-02 - Comércio varejista de artigos esportivos; CNAE 93.13-1-00 - Atividades de condicionamento físico; CNAE 93.19-1-01 -Produção e promoção de eventos esportivos, situado na Rua Rodrigo Silva 155. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, Sevisa, Sema e O.S. 001/2016; P.A. 064.225/2022-46 -RENTALLOC LOCACAO DE MAQUINAS E EQUIPA-MENTOS INDUSTRIAIS LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para RENTALLOC LOCACAO DE MAQUI-NAS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS LTDA, inscrito no CNPJ sob n°46.842.386/0001-80, para exercer atividades de CNAE 77.32-2-01 - Aluguel de máquinas e equipamentos para construção sem operador, exceto andaimes; CNAE 33.14-7-06 - Manutenção e reparação de máquinas, aparelhos e equipamentos para instalações térmicas; CNAE 33.14-7-08 - Manutenção e reparação de máquinas, equipamentos e aparelhos para transporte e elevação de cargas; CNAE 33.14-7-13 - Manutenção e reparação de máquinas-ferramenta; CNAE 33.14-7-99 - Manutenção e reparação de outras máquinas e equipamentos para usos industriais não especificados anteriormente; CNAE 33.21-0-00 - Instalação de máquinas e equipamentos industriais; CNAE 42.92-8-01 -Montagem de estruturas metálicas; CNAE 42.92-8-02 - Obras de montagem industrial; CNAE 43.21-5-00 - Instalação e manutenção elétrica; CNAE 43.30-4-04 - Serviços de pintura de edifícios em geral; CNAE 43.30-4-99 - Outras obras de acabamento da construção; CNAE 43.99-1-02 Montagem e desmontagem de andaimes e outras estruturas temporárias; CNAE 43.99-1-04 -Serviços de operação e fornecimento de equipamentos para transporte e elevação de cargas e pessoas para uso em obras; CNAE 46.62-1-00 -Comércio atacadista de máquinas, equipamentos para terraplenagem, mineração e construção; partes e peças; CNAE 47.81-4-00 - Comércio varejista de artigos do vestuário e acessórios; CNAE 77.32-2-02 - Aluguel de andaimes; CNAE 77.39-0-99 - Aluguel de outras máquinas e equipamentos comerciais e industriais não especificados anteriormente, sem operador; CNAE 82.19-9-99 - Preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo não especificados anteriormente, situado na Av Senador Dantas 207. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas, Obras, Sevisa e Semam; P.A. 026.205/2022-02 - CENTRO BUDISTA KA-DAMPA LAMRIM - DEFERIDO pedido de alvará para CENTRO BUDISTA KADAMPA LAMRIM, inscrito no CNPI sob n°24.534.142/0001-05, para exercer atividades de CNAE 94.91-0-00 - Atividades de organizações religiosas ou filosóficas;

CNAE 47.61-0-01 - Comércio varejista de livros; CNAE 47.89-0-99 - Comércio varejista de outros produtos não especificados anteriormente; CNAE 85.99-6-04 - Treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial; CNAE 85.99-6-99 Outras atividades de ensino não especificadas anteriormente, situado na Rua Machado de Assis 423 fundos. De acordo com parecer da Fiscalização de Posturas e Obras; P.A. 046.068/2023-69 - MIRIAN DE ALMEIDA - DEFERIDO pedido de alvará para MIRIAN DE ALMEIDA, inscrito no CNPJ sob n°73.104.465/0001-66, para exercer atividades de CNAE 43.99-1-01 - Administração de obras; CNAE 71.19-7-03 - Serviços de desenho técnico relacionados à arquitetura e engenharia; CNAE 74.10-2-02 - Design de interiores. De acordo com parecer da Posturas e O.S. 001/2016 como escritório; P.A. 055.795/2022-63 - LUMEN EDUCACAO LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para LUMEN EDUCACAO LTDA, inscrito no CNPJ sob n°14.100.215/0014-03, para exercer atividades CNAE 85.13-9-00 - Ensino fundamental; CNAE 85.11-2-00 - Educação infantil - creche; CNAE 85.12-1-00 - Educação infantil - pré-escola; CNAE 85.20-1-00 - Ensino médio; CNAE 85.99-6-99 - Outras atividades de ensino não especificadas anteriormente. Situada na Avenida Dino Bueno, 80. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Obras, Semam e Sevisa; P.A. 081.459/2019-06 - M3 SOLUTIONS INFORMATI-CA EIRELI - DEFERIDO alvará de licença para M3SOLUTIONS INFORMATICA LTDA, inscrito no CNPJ sob n°20.145.862/0002-09, para exercer atividades CNAE 62.09-1-00 - Suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação; CNAE 46.19-2-00 - Representantes comerciais e agentes do comércio de mercadorias em geral não especializado; CNAE 47.51-2-01 - Comércio varejista especializado de equipamentos e suprimentos de informática; CNAE 47.52-1-00 - Comércio varejista especializado de equipamentos de telefonia e comunicação; CNAE 47.53-9-00 - Comércio varejista especializado de eletrodomésticos e equipamentos de áudio e vídeo; CNAE 62.02-3-00 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador customizáveis; CNAE 62.03-1-00 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis; CNAE 62.04-0-00 - Consultoria em tecnologia da informação; CNAE 63.11-9-00 - Tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na internet; CNAE 63.19-4-00 - Portais, provedores de conteúdo e outros serviços de informação na internet; CNAE 64.63-8-00 - Outras sociedades de participação, exceto holdings; CNAE 68.10-2-01 - Compra e venda de imóveis próprios; CNAE 68.10-2-02 - Aluguel de imóveis próprios; CNAE 77.33-1-00 - Aluguel de máquinas e equipamentos para escritórios; CNAE 82.19-9-99 - Preparação de documentos e serviços especializados de apoio administrativo não especificados anteriormente; CNAE 82.20-2-00 - Atividades de teleatendimento; CNAE 85.99-6-03 - Treinamento em informática; CNAE 85.99-6-04 - Treinamento em desenvolvimento profissional e gerencial; CNAE 95.11-8-00 - Reparação e manutenção de computadores e de equipamentos periféricos; CNAE 95.12-6-00 - Reparação e manutenção de equipamentos de comunicação. Situado na Avenida Doutor Pedro Lessa, n°1354 - sala 31 A. De acordo com parecer da fiscalização de Posturas, Semam e O.S. 001/2016 (escritório); P.A. 053.580/2023-15 - POTRICK & CARBONI - RES-TAURANTE LTDA - DEFERIDO pedido de alvará para POTRICK & CARBONI - RESTAURANTE LTDA, inscrito no CNPJ sob n°34.736.145/0001-77, para exercer atividades de CNAE 56.11-2-01 - Restaurantes e similares; CNAE 47.12-1-00 - Comércio varejista de mercadorias em geral, com predominância de produtos alimentícios - minimercados, mercearias e armazéns; CNAE 47.29-6-99 -Comércio varejista de produtos alimentícios em geral ou especializado em produtos alimentícios não especificados anteriormente; CNAE 56.11-2-03 - Lanchonetes, casas de chá, de sucos e similares; CNAE 56.11-2-04 - Bares e outros estabelecimentos especializados em servir bebidas, sem entretenimento. De acordo com parecer da Posturas, Obras, Sevisa e Semam, sem entretenimento.

MABEL BARREIRO CARDAMA CHEFE DO DEFEMP MARCOS AUGUSTO SANTANA CHEFE DA SEÇÃO SEFIS-APEM

## RUA CAMPOS MELO COM RUA JOÃO GUERRA.

RUA CAMPOS MELO COM RUA LUIZ GAMA.

AVENIDA AFONSO PENA, EM FRENTE AO NÚMERO 342.

RUA FELIPE CAMARÃO, EM FRENTE À LOJA NOVO MACUCO.

PRAÇA CÂNDIDO PORTINARI

RUA GASTÃO VIDIGAL COM AVENIDA RANGEL PESTANA.

AVENIDA FRANCISCO GLICÉRIO COM AVENIDA PINHEIRO MACHADO – SENTIDO PONTA DA PRAIA/JOSÉ MENINO.

> RUA DOMINGOS JOSÉ MARTINS, EM FRENTE AO NÚMERO 269.

AVENIDA PINHEIRO MACHADO COM RUA DR. CARVALHO DE MENDONÇA.

AVENIDA SENADOR FEIJÓ COM RUA GUEDES COELHO.

**Observação**: Neste dia 29 de março 2024 (sexta feira) não haverá feiras livres, retornando na próxima semana.

SIMONE COSTA DE CARVALHO CHEFE SEFIS-FEI

# ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DE FEIRAS LIVRES

#### EDITAL Nº 103/2024 – SEFIS-FEI COMUNICAÇÃO

Viemos através do presente, **COMUNICAR** os Permissionários de Barracas de Feira, os Munícipes em Geral e a quem possa interessar que, este ano será realizada a **Campanha do Pescado**, a qual ocorrerá na **Sexta-Feira Santa, dia 29/03/2024,** no horário das **07:00 às 13:00 horas**, nos locais abaixo especificados.

RUA DR. MÁRIO GRACCHO COM RUA PROFESSOR FRANCISCO MEIRA – JARDIM SÃO MANOEL.

# ATOS DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS E AMBIENTE DE TRABALHO

#### **Licença Sem Vencimentos**

PD 226032/2024-84 # 657.857- RENATO DO NASCIMENTO FONTES - INDEFERIDO, face as manifestações da SEACODE/COMAC e SECOPI/CCP

#### InsalubrIdade/Periculosidade

Processo nº 226710/2024-63 - JOSE CARLOS DO NASCIMENTO - Autorizo nos termos da manifestação da SEFIS

Processo nº 226694/2024-17 - ANDERSON LE-

MOS XAVIER - Autorizo nos termos da manifestacão da SEFIS

Processo nº 223278/2024-68 - CLARA PEREZ - Assunto sendo tratado através do Processo nº 15431/2024-01.

#### Indenização de Horas-Extra

Processo nº: 219459/2024-07 - RAPHAEL OLIVEI-RA RODRIGUES - Indeferido em face da manifestação da SEPAG/CCP.

Processo nº: 219458/2024-36 - EDUARDO RO-DRIGUES BARBOSA - Indeferido em face da manifestação da SEPAG/CCP.

# EXPEDIENTE DESPACHADO EM 25 DE MARÇO DE 2024

Processos n°s 50384/2023-62 - CARLOS EDUARDO PETRAGLIA; 50409/2023-91 - JOSÉ CLÁUDIO CORREIA DE ALMEIDA; 50487/2023-03 - ISABEL PAULO DA SILVA NEGRELLI KIILL; 50547/2023-25 - DANIEL ADÃO NETO; 50549/2023-51 - RENATA RODRIGUES DE SOUZA ADÃO; 50882/2023-60 - ANTÔNIO CARLOS TAI-RA; 50889/2023-17 - LUCAS HENRIQUE SILVA LE-OPOLDINO; 50893/2023-86 - ISABELA MIYAHIRA MORITA; 50895/2023-10 - MARIA ANGÉLICA DE BARROS ACIOLE; 50900/2023-40 - JACIARA NERIS DIAS; 50927/2023-04 - ANA MÁRCIA GERONIMO DOS SANTOS; 50942/2023-90 - ROBSON FÉLIX DOS SANTOS; 50990/2023-32 - IZABEL CRISTINA OLIVEIRA BARBOSA PIMENTEL; 51032/2023-61 - CRISTIANO SILVA DOS SANTOS; 51066/2023-82 - PAULO HENRIQUE CURY DE CASTRO; 51145/2023-57 - RONALDO MORAIS ROQUE; 51158/2023-07 - DANIELA DA SILVA RAMOS SHI-MABUKU; 51159/2023-61 - JAQUELINE DA SIL-VA CARVALHO; 51161/2023-11 - MARIA VALÉ-RIA PULINO; 51221/2023-33 - VÂNIA DA SILVA; 51224/2023-21 - MAGALI MARTINEZ RODRIGUES TELLES BARROS; 51280/2023-01 - LUPÉRCIO TEI-XEIRA FILHO; 51292/2023-81 - IVONETE BATISTA ALVES DA ROCHA; 51306/2023-94 - NILZA MARIA SANTOS; 51309/2023-82 - MARIA BEATRIZ DE CARVALHO; 51316/2023-48 - VERÔNICA SOUZA DA CRUZ; 51341/2023-95 - EUGÊNIO DE FREITAS KELEMEN; 51365/2023-53 - CARLA GOMES PE-RES BOMFIM: DEFERIDO em face da manifestação da SEPAG/CCP; Processo nº 10021/2024-84 - GISLENE RODRIGUES DE FREITAS: DEFERIDO, nos termos da L.C. nº 1091/2020; Processos nºs - 51282/2023-28 - PATRÍCIA REGINA DE OLIVEI-RA BRANDÃO; 51305/2023-21 - MARIA ANGÉ-LICA DO PÁTIO VASQUES; 51364/2023-91 - AN-TÔNIO PEREIRA BOMFIM; 52427/2023-44 - JOSÉ CAMILO POSSO: 52460/2023-10 - LIANA APARE-CIDA COSTA: Nada há que atender em face da manifestação da SEPAG/CCP.

# ATOS DA SEÇÃO ADMINISTRATIVA

**EXPEDIENTE DESPACHADO EM 25/03/2024** Processo nº: 068251/2023-89, 068252/2023-41 -MELISSA PINHEIRO TOPP DE SOUZA: 074638/2023-83 - TANIA MARA PEREIRA CAMPOS SOARES DE NOVAES; **001847/2024-43, 001848/2024-14** - FER-NANDA CRISTINA PERES CORREA; 002829/2024-**05** - TELEFONICA BRASIL S.A; **006923/2024-15** - WILLIAN LUIZ RODRIGUES ROSSI AMADO E SIL-VA; 043577/203-76 - MAURICIO MATSUO OSHI-RO; **007575/2024-68** – JOSÉ EDUARDO ANDRADE DOS SANTOS; **003630/2024-22** – FABIO ARMESTO TEIXEIRA; 010338/2024-11 - CRÊMIO RECREATIVO CULTURAL E ESCOLA DE SAMBA UNIDOS DOS MOR-ROS; 014966/2024-75 - ANA CAROLINA DE JESUS MEDRADO COSTA; 015288/2024-21, 015287/2024-69 - MILENA MILIORINI DELL 'ANTONIO SANTOS; **009198/2024-56, 009489/2024-07** - THIAGO TES-TINI DE MELLO MILLER; 013211/2024-26 - CHRIS-TIANO RICARDO SALES VIEIRA; 013674/2024-24 STRONG CONSULTORIA EMPRESARIAL E PARTI-CIPAÇÕES LTDA; 014121/2024-71 – MARCIA ESTER CALDAS DOS SANTOS; **014369/2024-96** – VICTOR MOREIRA; 014470/2024-10 - RAFAEL DE MORAIS LISBOA FILHO; 014575/2024-88 - VIVIANE SANTOS DE CAMPOS; 015777/2024-38 - JULIO DE SOUZA NETO; 015862/2024-13 - CRISTIANE DA COSTA RO-DRIGUES; 016318/2024-26, 016322/2024-01 - UL-TRACARGO LOGISTICA S.A; 012932/2024-82 - ARIO-VALDO FELICIANO; **002914/2024-74** – NELSON DE SOUZA TAVARES; 010435/2024-77- MARCUS VINI-CIUS PUSTIGLIONE LOPES - Compareça no prazo de 05 (cinco) dias úteis para recolhimento dos custos das cópias reprográficas, conforme decreto nº 6.140/2012, art. 24, §2°, referente à Certidão solicitada.

# ATOS DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES I

#### **COMUNICADO**

A Comissão supramencionada, situada na Rua Dom Pedro II nº.25 – 4º Andar – Centro - Santos, comunica o julgamento da fase de classificação, referente à **Concorrência nº. 13.921/2023, Processo nº. 56205/2023-64**, que tem como objeto a contratação de empresa para execução de reforma e modernização da entrada de energia elétrica (Cabine Primária), e quadros gerais de baixa tensão (QGBT) do Teatro Municipal Brás Cubas – Bairro Vila Mathias – Santos/SP, incluindo material, equipamentos e mão de obra.

#### **CLASSIFICADAS:**

1º CLASSIFICADA: CONTATTO SOLUÇÕES DA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

2ª CLASSIFICADA: ILUMINAR PROJETOS CONSTRUÇÕES E INSTALAÇÕES ÉLÉTRICAS LTDA

3° CLASSIFICADA: VBE ENGENHARIA & CONSULTORIA LTDA

4ª CLASSIFICADA: ZANBRA – TECNOLOGIA & SERVIÇOS LTDA

5° CLASSIFICADA: ANDRE L R ALVES LTDA

6º CLASSIFICADA: ESCALA GESTÃO E EXECUÇÃO DE OBRAS LTDA. ME

7ª CLASSIFICADA: SEVEN ENGENHARIA E CONSULTORIA ELÉTRICA LTDA

8<sup>a</sup> CLASSIFICADA: 2N ENGENHARIA LTDA

9ª CLASSIFICADA: BRASILUZ ELETRIFICAÇÃO E ELETRÔNICA LTDA

#### **DESCLASSIFICADAS:**

### **ECOPOLI ENGENHARIA E INCORPORAÇÕES LTDA**

**Motivo:** não atendeu o item 6.4.2 do Edital, uma vez que o valor apresentado na Proposta é diferente do valor da Planilha/Cronograma, e não atendeu também ao item 6.4.7, uma vez que apresentou valores unitários superiores ao limite estabelecido no Edital nos itens 21.10.19, 21.11.10, 21.11.12, e 21.14.21.

#### PGV TERRAPLENAGEM E GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS LTDA

**Motivo:** apresentou divergências nos cálculos do Subtotal do Item 5 e do total geral da obra, totalizando uma diferença de R\$ 9.824,11 a menor, no valor final.

Santos, 25 de março de 2024. Comissão Permanente de Licitações I

# DILMARA A. PEPICELLI AIRES PRESIDENTE

#### **COMUNICADO**

A Comissão Permanente de Licitações, situada na Rua Dom Pedro II, nº. 25, 4º andar, Centro - Santos, comunica que o Sr. Secretário Municipal de Finanças e Gestão, de acordo com a legislação vigente, HO-MOLOGOU e ADJUDICOU, a seguinte licitação:

**TOMADA DE PREÇOS Nº. 13.536/2023, Processo nº 14484/2023-43,** que tem como objeto a contratação de empresa para construção de quadras para esportes de areia (Beach Tennis, Futvôlei e Volei de Praia) no Complexo Esportivo Rebouças – Ponta da Praia – Santos/SP, incluindo material, mão de obra e equipamentos, à seguinte empresa:

CONSTRUTORA E INCORPORADORA 3 Z LTDA

Valor total: R\$ 578.449,40 (quinhentos e setenta e oito mil, quatrocentos e quarenta e nove reais e quarenta centavos).

Santos, 25 de março de 2024. Comissão Permanente de Licitações

DILMARA PEPICELLI AIRES PRESIDENTE

# ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE MEDICINA DO TRABALHO

Processo nº 14256/2024-8

A Junta Médica, instituída através da Portaria nº 05/2016 – GAB/SEGES, reunida na data de 22/03/2024, para avaliar o recurso do candidato **DAVI HENRIQUE DE LIMA**, ratifica a decisão do médico do trabalho do exame admissional em 11/03/2024, considerando o candidato **INAPTO para o cargo**.

Dr. Fernando Henrique Nasser Barbosa da Silva Dra. Simony Basseto de Araujo

# TIAGO BARBOSA DA ROCHA CHEFE DA SEÇÃO DE MEDICINA DO TRABALHO SEMED/COMED/DEGEPAT/SEFIN

# ATOS DA SEÇÃO DE PERÍCIAS MÉDICAS

A Seção de Perícias Médicas convoca os servidores abaixo relacionados para que compareçam nesta Seção, situada na **Rua Cidade de Toledo nº 13 - Centro**, no dia e horário determinados, para exame médico pericial através de junta médica.

O servidor deverá trazer atestado ou relatório médico atualizados na data agendada.

O não comparecimento implicará nas medidas administrativas previstas no art. 242 da Lei nº 4623/84 – Estatuto dos Funcionários Públicos da Prefeitura Municipal de Santos.

REGISTRO	NOME	LOTAÇÃO	DIA	HORÁRIO
16.388-1	ALCEBIADES DA SILVA GONÇALVES	SEPREF	15/04/2024	15:00
22.016-0	ALESSANDRA ARISTIDES DE LUCCA	SEDUC	22/04/2024	14:15
21.755-4	ANA BEATRIZ PEREIRA	SEMES	18/04/2024	10:00
32.496-2	ANAI ALVES MORAES	SEDUC	11/04/2024	09:45
32.738-7	ANTONIO AUGUSTO RODRIGUES	SEDS	04/04/2024	09:45
30.389-1	ARMINDA MARIA VICCO CAMALIONTE	SEDUC	15/04/2024	14:15
35.148-6	BRUNA GOIS SANTOS	SEDUC	11/04/2024	09:45
28.073-5	CARLA HEILMANN	SEDUC	29/04/2024	14:45
28.293-9	CINTHIA LOPES DA SILVA	SEDS	22/04/2024	14:45
23.587-9	CINTHIA MARIA DIAS GUEDES	SEDUC	15/04/2024	15:15
24.399-8	CLAUDIA MARIA DE ABREU ROMA	SMS	11/04/2024	10:00
32.219-8	CRISTIANO SANTIAGO LOPES	SEFIN	25/04/2024	10:15
14.269-5	ELIANA PEREIRA NOVAES	SEPREF	01/04/2024	14:00

		·		
32.675-1	ELIANE CRISTINA SILVA SANTOS	SEDUC	01/04/2024	14:15
23.688-5	FLAVIO COSTA	SEDUC	08/04/2024	14:00
30.822-1	IVELISE UECHI	SMS	29/04/2024	14:30
28.911-6	JOAO CARLOS PEZZOLATO BREANZA	SEDUC	08/04/2024	14:15
26.037-2	JOAQUIM RODRIGUES PAJARO JUNIOR	SMS	04/04/2024	09:30
20.215-0	JOSE BARBOSA	SEPREF	15/04/2024	14:00
15.724-8	JOSE CARLOS MARTINS	SEFIN	29/04/2024	14:00
16.177-8	JOSE MOISES DE LIMA NEVES	SEPREF	18/04/2024	09:45
29.688-9	LUCI REGINA ANNIBAL	SMS	08/04/2024	15:15
30.638-1	MARCIA ADRIANA MACHADO CAMPITELI	SEDUC	25/04/2024	10:45
28.841-5	MARCIA THEREZA SANTIAGO ALMEIDA DA SILVA	SEDUC	22/04/2024	14:30
19.859-8	MARIA ELEONORA FIGUEIREDO XAVIER OLIVEIRA	SMS	08/04/2024	15:45
33.257-7	MARIA FERNANDA ANGELIN	SMS	04/04/2024	10:15
28.594-0	PAULA ABREU DA SILVA LEAL	SAES	15/04/2024	15:30
26.176-8	PAULO GONZALEZ MONTEIRO	SEECTUR	25/04/2024	10:00
38.187-1	RHUANY MONTEIRO GARCIA	SEDUC	25/04/2024	10:30
33.970-5	ROSANA CARDOSO DA SILVA SOUZA	SMS	04/04/2024	10:30
25.790-7	ROSANGELA DIAS RIBEIRO	SEDUC	18/04/2024	09:30
35.490-2	ROSELI PEDRO PARAGUAI	SMS	25/04/2024	09:30
21.580-6	SAMUEL RODRIGUES LOPES	SEDS	22/04/2024	14:00
30.392-5	SIMONE CRISTINA VIEITES DA SILVA	SEDUC	01/04/2024	14:30
32.291-7	TELMA SUS	SEDUC	25/04/2024	09:45
	,			

19.888-7	TERESINHA SILVA DIOGO	SMS	08/04/2024	15:00
36.494-3	TICIANY FERREIRA DA CRUZ DELMONICO	SEDUC	04/04/2024	10:00
21.970-9	VANESSA ALVES DI PETO CAMPANER	SEDUC	08/04/2024	14:30
32.891-4	VANESSA DOS SANTOS MAIA	SEDUC	15/04/2024	15:45
27.554-5	WAGNER SIQUEIRA LIMA	SEDUC	11/04/2024	09:30
24.170-3	WALDOMIRO VIEIRA BARBOSA	SEMAM	15/04/2024	14:30

#### ANA MARIA ANUNCIAÇÃO DE CARVALHO CHEFE DA SEÇÃO DE PERÍCIAS MÉDICAS SEPEM

A Seção de Perícias Médicas convoca a servidora abaixo relacionada para que compareça nesta Seção, situada na **Rua Cidade de Toledo nº 13 - Centro**, no dia e horário determinados, para exame médico pericial através de junta médica.

A servidora deverá comparecer com relatório médico atualizado.

O não comparecimento implicará nas medidas administrativas previstas no art. 242 da Lei nº 4623/84 – Estatuto dos Funcionários Públicos da Prefeitura Municipal de Santos.

REGISTRO	REGISTRO		DATA	HORÁRIO	
35.198-1	KARLA ALMEIDA SANTOS	SEDUC	04/04/2024	10H15	

ANA MARIA ANUNCIAÇÃO DE CARVALHO CHEFE DA SEÇÃO DE PERÍCIAS MÉDICAS SEPEM



# ATOS DA SECRETÁRIA

#### EDITAL DE CHAMAMENTO Nº 17/2024 - SEDUC DE 25 DE MARÇO DE 2024

Pelo presente Edital, convocamos os (as) interessados (as), abaixo relacionados (as), a entrarem em contato pelos telefones (13) 3211-1891, (13) 3211-1833 e (13) 99720-4083 a fim de marcar uma data para comparecer na Secretaria de Educação, Praça dos Andradas nº 31, Centro, Santos, munidos de R.G., para tomar ciência do processo.

O não comparecimento no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data desta publicação, implicará o arquivamento do processo.

Horário de atendimento: 2º a 6º feira, das 9h30 às 15h

N°	Nome do Responsável
0725	ADRIANA DORIA DA SILVA
0717	AMANDA DOS SANTOS RODRIGUES SOBRAL
0723	CAMILA CRISTINE SCHULE IGNACIO
0724	DAISY DE SANTANA REIS
0770	FABIANA ARAUJO DE SOUZA
0726	INGRID CRISTINA DE SOUZA SANTOS (AC 1)
0188	ISABELA OLIVEIRA DE SOUZA
0177	ISABELA OLIVEIRA DE SOUZA (AL 1)
0727	JOYCE DE ARAUJO CAVALCANTE
0773	JULIO CESAR SIMÕES (AL 1)
0720	KÁTIA LUZIA DA CONCEIÇÃO FIGUEIRA
0560	MARIA MERILAN SOUSA SANTIAGO
0769	MARIA TÂNIA DA SILVA
0728	NATALI VALENTIM ANDRADE
0776	SAMARA ALINE DE LIMA SOUZA
0768	SILVANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA

Da mesma forma, convocamos os interessados, abaixo relacionados, que tiveram seu pedido de cartão-transporte escolar gratuito indeferido, a entrarem em contato pelos telefones (13) 3211-1891 e (13) 3211-1833 a fim de marcar uma data para comparecer na Secretaria de Educação, Praça dos Andradas nº 31, Centro, Santos, para tomar ciência do processo.

O não comparecimento no prazo de 10 (dez) dias úteis, a contar da data desta publicação, implicará o arquivamento do processo.

Horário de atendimento: 2ª a 6ª feira, das 9h30 às 15h.

N°	Nome do Responsável	
0544	JANAINA VITORIA BEZERRA LESSA	
0747	LETICIA MORAES RIBEIRO	

CRISTINA A. R. BARLETTA SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO



## ATOS DA CHEFE DA SEÇÃO DO CEMITÉRIO DA FILOSOFIA

#### **EDITAL Nº 005/2024**

Faço público que os requerentes dos processos de **Perpetuação de Sepultura**, abaixo relacionados, deverão comparecer, no prazo de 30 (trinta) dias a contar da publicação deste, na Administração do Cemitério da Filosofia, sito à Praça Ruy de Lugo Viña, s/nº, Saboó, Santos/SP, no horário das 07h às 11h e das 13h às 17h, para tratar do andamento da perpetuação conforme rege a Lei Complementar nº 1.079/2019 art. 4°.

O não comparecimento acarretará no indeferimento do processo, com posterior arquivamento, estando sujeito aos termos da Lei Complementar nº 712/2011, Art. 30, §§ 3º e 4º.

Outras informações poderão ser fornecidas na Administração do Cemitério da Filosofia, por meio dos telefones (13) 3296-1510 e/ou 3296-3447.

N° DE PROCESSO	REQUERENTE	FALECIDO	Jazigo nº	Quadra n°	Carneiro nº	Muro	Solo
10564/1998-56	Vitalina do Nasci- mento Barros	Otacilio Barros, falecido em 03/03/1988	29	-	201	X	
16022/1998-04	Esperança Fortes Gaspar	Esperança For- tes Gaspar, falecida em 25/09/2003 e João da Silva Gaspar, falecido em 23/11/1989	22	-	257	X	

#### **NIZETTI APARECIDA AMARAL CHEFE DA SECEM-F**

# ATOS DA CHEFE DA SEÇÃO DO CEMITÉRIO DA AREIA BRANCA

#### **EDITAL Nº 003/2024**

Faço público que no mês de Março de 2024, os responsáveis pelas concessões temporárias de carneiros de muro e solo, relacionados abaixo, deverão comparecer na Administração do Cemitério da Areia **Branca** no prazo de 30 (trinta) dias a contar da data de publicação deste, para tratativas referente aos vencimentos das concessões temporárias dos depósitos funerários, que estão sujeitas aos termos da Lei Complementar 712/2011, Art. 30, § 3° e 4°.

- § 3° Findo o prazo de uso do depósito funerário, sem prorrogação, a unidade competente notificará o detentor, por meio de edital publicado no Diário Oficial do Município, para providenciar a transladação dos restos mortais para urna ossuária ou para promover a destinação que lhe convier, mediante prévio recolhimento do preço público.
- § 4° Decorrido o prazo de 30 (trinta) dias contados da publicação, sem que o detentor adote as providências previstas no parágrafo anterior, os restos mortais serão exumados e recolhidos ao ossuário ou

ossário, ficando a Secretaria das Prefeituras Regionais, autorizada a determinar a demolição de eventuais obras existentes no depósito funerário, sem que lhe assista direito à indenização, a qualquer título."

Outras informações poderão ser fornecidas na Administração do Cemitério da Areia Branca, através dos telefones (13) 3299-2435 e/ou 3203-2906, das 07:00 às 10:45 e das 13:00 às 16:45 horas.

#### ADULTOS EM CARNEIROS DE MURO

Nome do Falecido	Data de Falecimento	Jazigo Nº	Carneiro Nº	Data de Vencimento	Responsável/ Concessionário
José Ribeiro dos Santos	21/03/2021	01	026	22/03/2024	Thabata Alice Salga- do Puig
Neuza Gonçalves de Olivei- ra	17/03/2021	01	069	19/03/2024	João Antônio Cicero da Silva
Ana Lúcia de Oliveira Sou- za	03/03/2021	01	195	04/03/2024	Telma de Oliveira Souza Furtado
Rosilene dos Santos	10/03/2019	01	311	11/03/2024	Sérgio Saraiva Coe- lho
Maria José de Macedo Irma de Lima	18/03/2019	01	446	19/03/2024	José Luciano Ferrei- ra da Silva
Antônio Joaquim de Souza	25/03/2019	02	132	26/03/2024	Maria Helena Fer- nandes Coutinho
Leonidas Marques da Silva	30/03/2019	02	137	31/03/2024	Jacira da Silva Mari- nho
Paulo Nery de Oliveira	01/03/2021	02	191	02/03/2024	Paulo Nery Oliveira Júnior
lvone Mastrangelo Vieira Barbosa	21/03/2019	02	288	22/03/2024	Luíza Maria Moreira da Rocha e Silva
Paulo Roberto Leite Cordeiro	20/03/2019	02	312	22/03/2024	Marilda Paixão Isaias dos Santos
Tennyson Barbosa da Silva	12/03/2019	02	346	13/03/2024	Ronaldo Vieira da Silva
Tereza Marcelino dos San- tos Andrade / Raimundo Soares de Andrade	09/03/2019	02	354	10/03/2024	Anderson Marcelino de Andrade
Sebastião Barbosa Soares	10/03/2019	02	605	11/03/2024	Fábio Yoneiti Ta- mashiro
Aparecida Viera Rocha	IGN	03	130	02/03/2024	Não informado
Irineu Fernandes Lobão	11/03/2021	03	172	11/03/2024	Vanessa Lobão da Conceição
Odette Castro Donevanti	29/03/2021	03	280	30/03/2024	Amos Miguel Done- vanti
Gilson Petersen da Silva	09/03/2019	03	297	10/03/2024	Gabriel Anunciado de Souza
Francisco Assis de Oliveira	08/03/2019	03	305	09/03/2024	Jonas Matos de Oli- veira
Idalirio da Silva	11/03/2021	03	316	12/03/2024	Flávio Eduardo da Silva
Eddie Martinez	07/03/2019	03	318	08/03/2024	Joaquim Carlos Mauri Pereira Júnior

	Ī				<u> </u>
Suehiro Kishi	01/03/2021	03	327	02/03/2024	Letycia Albuquerque Kishi
José Francisco de Figueire- do	04/03/2021	03	339	04/03/2024	Rogério Bartoloto Rocha
Francisca Quitéria de Quei- roz Silva	11/03/2021	03	350	12/03/2024	Leandro Alves da Silva
Carlos Antônio Teixeira Cardoso	07/03/2019	03	419	08/03/2024	Carlos José Oliveira de Lima
Virgilina Bezerra de Souza	11/03/2021	03	420	12/03/2024	Gláucia Regina de Souza
Edilsa Miranda da Silva Pinto	12/03/2021	03	452	13/03/2024	Gerson Pinto da Silva
Benedita Celina Alves Go- mes	12/03/2021	03	456	13/03/2024	Thatiany Alves Dias
Maria Amorim Nogueira Couceiro	30/03/2021	03	464	30/03/2024	Ana Paula Nogueira Couceiro
Wellington Lopes Ferraz de Oliveira	13/03/2021	03	471	13/03/2024	Márcia Regina Mon- zeglio Ferraz de Oliveira
Esmeralda Couto Maciel	09/03/2019	03	491	10/03/2024	Amauri Maciel
Manoel Roque de Carvalho	13/03/2021	03	492	14/03/2024	Ednamei Nascimen- to de Carvalho
William Acelino	14/03/2021	03	497	15/03/2024	David William Evan- gelista Acelino
João André	14/03/2021	03	512	15/03/2024	Danilo Ferreira André
Clélia Gomes Antonangelo	15/03/2021	03	540	16/03/2024	Lucas Antonangelo Dias
Neyde Ferreira Guardão	15/03/2021	03	553	15/03/2024	Armênio Ferreira Guardão
Oswaldo Shoiti Baba	15/03/2021	03	549	15/03/2024	Oswaldo Shoiti Baba Júnior
Enylo da Silva Franzosi	15/03/2021	03	604	16/03/2024	Rafael Franzosi Ba- talha
Antônia Francisca de Oli- veira	02/03/2021	04	185	03/03/2024	Wagner Oliveira So- liman
Vergilio Dias Andrea	03/03/2021	04	231	04/03/2024	Vergilio Dias Andrea Filho
Marcos Antônio da Silva	03/03/2021	04	275	04/03/2024	Ailton Moisés da Silva
Márcio Evangelista dos Santos	22/02/2021	05	320	12/03/2024	Não Informado
Benedito Soares da Silva	06/03/2021	05	484	12/03/2024	Não Informado
Manoel Messias Lopes	19/03/2021	05	517	20/03/2024	Carla Barboza Lopes
José Antônio dos Santos	21/03/2021	05	556	22/03/2024	Marcos Vinícius Nu- nes dos Santos
Marisa Correa Medeiros	21/03/2021	05	736	22/03/2024	Elaine Amorim da Silva

				1	Glória Aparecida de
Rita de Cassia de Jesus	20/03/2021	05	781	21/03/2024	Jesus Britto
Desconhecido nº 69/2021	IGN	05	789	30/03/2024	Não Informado
Manoel Lopes	20/03/2021	05	790	20/03/2024	Melissa Cassiano dos Santos
Edilson Noriaki Nishi- maeueju	19/03/2021	05	1057	19/03/2024	Leandro Nishi- maeuejo
Adriano Góes de Jesus Neto	IGN	05	1077	22/03/2024	Não Informado
Cláudio Roberto de Melo	22/03/2021	05	1080	24/03/2024	Patricia de Souza Costa Lima
Lupércio de Moraes Freitas	22/03/2021	05	1116	24/03/2024	Beatriz Lima dos Santos
Neyde Ventura Dalle Luche	09/03/2019	06	192	10/03/2024	Mario Sérgio Mon- teiro da Silva
Geralda Matias Cameira	15/03/2021	06	240	15/03/2024	Fabiana Matias Ca- meira
Sônia Maria Ferreira Lima	05/03/2021	06	253	06/03/2024	Oton Muniz de Fran- ça
José Felisardo de Melo	16/03/2021	06	267	17/03/2024	Narciso Melo de Pai- va Júnior
Benedito dos Santos	IGN	06	297	26/03/2024	Raphael Gomes dos Santos
Herculano Marinho dos Santos Filho	18/03/2021	06	329	19/03/2024	Elisângela Bandeira dos Santos
Fernando Jorge Sousa Car- valho	28/03/2021	06	337	30/03/2024	Maike de Mattos Carvalho
lda Gomes Conde	22/03/2019	06	379	23/03/2024	Marcus Acunzo Con- de
Rivanilda Maria dos Santos	13/03/2021	06	546	13/03/2024	Marcos Fernando M. Rabelo de Araujo
Maria Adelaide Pimentel	13/03/2021	06	578	14/03/2024	Michel Alexandre Pimentel
Luis Marcelo Espinosa de Gasgon	15/03/2021	06	594	16/03/2024	Bruno Amaral de Carvalho
Gilmar Rodrigues Horta	01/03/2019	06	681	02/03/2024	Elizabeth Rodrigues Horta da Silva
Nelson Pereira	28/03/2019	06	688	29/03/2024	Gicélia dos Santos Pereira
Josefa da Rocha Félix	28/03/2021	06	710	30/03/2024	Vânia Cristina da Rocha Félix
Rosmary Munhoz	29/03/2021	06	724	30/03/2024	Bruno Santos Carva- lho
Carlos Alberto de Jesus Coelho	18/03/2021	06	735	19/03/2024	Rosa Lopes Coelho
Rodrigo Matias Barbosa	29/03/2021	06	779	30/03/2024	Elaine Cristina Brasil Barbosa

Rubens Oliveira de Andra-	18/03/2021	06	848	19/03/2024	Rubens Oliveira de
de Maria Dolores do Nasci-	05/03/2021	06	868	06/03/2024	Andrade Júnior Thaisa Dias Durval
mento	03/03/2021	00	000	00/03/2024	do Nascimento
Suely Aparecida Durante Arantes	23/03/2019	06	893	24/03/2024	Alexsandro Antônio Arantes
Maria Alice Lobo	09/03/2019	06	1160	10/03/2024	Maria Ignez Campos Lobo
Thabata Elise Porto Alves do Nascimento	05/03/2021	06	1206	06/03/2024	Gilson Alves do Nas- cimento
Wanderlei Gomes	29/03/2021	06	1261	30/03/2024	Matheus Witkowski Gomes
Selma de Assis	17/03/2021	06	1464	18/03/2024	Leonardo de Assis Bispo
Terezinha Alexandre de Souza	28/02/2019	06	1485	01/03/2024	José Urbano de Sou- za
Renata Francisco Barboza	02/03/2019	06	1513	04/03/2024	Gustavo Ubirajara Ferreira dos Santos
· '	05/03/2019	06	1574	06/03/2024	Luis Cláudio da Silva Pereira
Hélio Sebastião Ferreira de Souza	09/03/2021	06	002	10/03/2024	Sandra Mara Ferrei- ra de Souza
Maria dos Prazeres Caeta- no Tassoni	09/03/2021	07	023	10/03/2024	Maria do Carmo Monteiro Nascimen- to
Zeneide Ximenes Firveda	10/03/2021	07	089	10/03/2024	Mariuza de Souza
Maria Lúcia Elena Schalch	12/03/2019	07	102	13/03/2024	Andrea Schalch de Oliveira
Maria José Félix Morais	08/03/2021	07	135	10/03/2024	Glória de Fátima Félix da Silva
Pedro Walter Jusis	10/03/2021	07	140	11/03/2024	Tagner Luiz Pereira Jusis
Maria Natividade da Hora	10/03/2021	07	169	11/03/2024	Walter Barbosa
Maria dos Anjos Lima Silva	10/03/2021	07	187	11/03/2024	Maria Raimunda Lima da Silva
Eurico Moreira da Silva	29/03/2019	07	203	30/03/2024	Cláudia Cristina Soli- mene Silva
Orlando Rogério de Faria	04/03/2021	08	003	05/03/2024	Nadia Sá de Faria Oliveira
Luciano Nascimento	08/03/2021	08	007	09/03/2024	Luciana Nascimento
Ivonete Lopes Daumere	04/03/2021	08	022	05/03/2024	Alexsandro Souza dos Santos
Tânia Regina Correia Silva	07/03/2021	08	029	08/03/2024	Thiago Correia Silva
Antônio Cândido de Sá Machado	07/03/2021	08	041	08/03/2024	Andre Machado Garcia
Rosa Dione Carvalho Fer- reira	14/03/2019	08	057	14/03/2024	Andreia Dione Car- valho Ferreira

	1				<u> </u>
Aguinaldo Ferreira de Bar- ros	07/03/2021	08	065	08/03/2024	Regiane Barros As- sumpção Neves
Viviane Arcangelo Nasci- mento	26/03/2021	08	132	27/03/2024	Valeria Arcangelo Nascimento
Maria Angelica Vitoria da Silva	04/03/2021	08	147	05/03/2024	Cristiane Vitoria da Silva
Maria Helena Oliveira Fer- nandes	08/03/2021	08	162	09/03/2024	Vivian Cristina dos Santos
Valdemar Viera Costa	31/03/2021	08	233	31/03/2024	Dante Rodrigues Perez
Hélcio Alves da Silva	27/03/2021	08	259	28/03/2024	Edivaldo Alves da Silva
Expedito Gomes da Silva	20/03/2019	08	283	22/03/2024	Laurentino Gomes Silva Filho
José Aldiro Vieira dos San- tos	04/03/2021	08	293	05/03/2024	Adeclaudio Alves dos Santos
Antônio Mendes	07/03/2021	08	313	08/03/2024	Paulo César Torres
Ivany Assis Alarcon	05/03/2021	08	315	05/03/2024	Vivien Matsubara
Dilma Esequiel Amaro	04/03/2021	08	337	05/03/2024	Jorge Esequiel Ama- ro
Gregório Ivanovas	13/03/2019	08	422	13/03/2024	Glaucia Jeane de Assis Ivanovas
Amaral de Oliveira	07/03/2019	08 a	017 a	08/03/2024	Ana Paula Borges de Oliveira
Amasilha Soares Gallati	07/03/2019	08 a	019 a	08/03/2024	Olga Soares Gallati
Zelina Rodrigues Borges	06/03/2019	08 a	024 a	06/03/2024	Valquiria do Carmo Gama
Leontina Tirelli Mendes	06/03/2019	08 a	026 a	07/03/2024	Valeria Salvato Le- mos Nogueira
Clóvis Rodrigues Ribeiro	12/03/2019	08 a	029 a	13/03/2024	Dalton Soares
Valciclei Cardoso de Santa- na	IGN	08 a	030 a	01/03/2024	Não Informado
Maria Dalva Bittencourt Gaia	11/03/2019	08 a	031 a	13/03/2024	Soraya Gaia Guine
Erinon Pereira da Silva	IGN	08 a	032 a	01/03/2024	Não Informado
Gilberto Martins do Nasci- mento	12/03/2019	08 a	035 a	13/03/2024	Silmara Aparecida Dias dos Santos
Antônio Claudino de Souza	28/02/2019	08 a	040 a	01/03/2024	Ednaldo Claudino de Souza
Liliane Ramires Francisco	13/03/2019	08 a	043 a	14/03/2024	Luciene Francisco Silva Santos
Terezinha Candida de Mello	13/03/2019	08 a	045 a	14/03/2024	Sandra Candida de Mello
Alberto Michael	13/03/2019	08 a	047 a	14/03/2024	Nadia de Barros Rosa
Sebastião Bonfim	14/03/2019	08 a	051 a	15/03/2024	Sônia Regina Bonfim
Luís Carlos de Jesus	07/03/2019	08 a	053 a	15/03/2024	Não Informado

José Roberto Bento da Silva	04/03/2019	08 a	055 a	15/03/2024	Não Informado
Edson Esmelre Pereira dos Santos	13/03/2019	08 a	059 a	14/03/2024	Patricia Esmelri Alves de Almeida
Celina Pereira Dutra	16/03/2019	09	054	16/03/2024	Lucilane de Souza Vieira Barreto
Simone Camilo Leite	20/03/2019	09	064	21/03/2024	Cláudio Roberto da Silva
Marinalva Rocha Pereira	28/03/2021	09	094	28/03/2024	Mauro Cardoso Al- vares
Aguinaldo Rosalino da Conceição	25/03/2021	09	105	30/03/2024	Willian Rodrigo de Paula
Ivone Alves de Oliveira	27/03/2021	09	110	28/03/2024	Kleber de Souza Queija
Waldemar Coelho	16/03/2019	09	259	17/03/2024	Carlos Alberto de Jesus Coelho
Ercília Martins Ferreira	17/03/2019	09	279	18/03/2024	Priscila Ferreira Fer- nandes
Maria Luísa de Lima Olivei- ra	17/03/2019	09	286	19/03/2024	Marlusa Bittencourt de Oliveira
Peças	IGN	09	305	19/03/2024	Não Informado
Sidney Ferreira do Carmo	17/03/2019	09	330	18/03/2024	Marilda Paixão Isaias dos Santos
Azenette Paiva dos Santos	12/03/2019	09	372	13/03/2024	Amauricy Paiva dos Santos
Rosália Amelia Figueiredo	17/03/2019	09	411	18/03/2024	Marcel Figueiredo Spinassi
Roseli Ponsoni	17/03/2019	09	419	18/03/2024	Odilio Ponsoni Filho
Ana Maria dos Santos Queiroz	06/03/2021	09	422	07/03/2024	Magda Paula dos Santos Americano
José Carlos da Silva	18/03/2019	09	435	19/03/2024	André Luiz Barroso Silva
Tereza dos Santos	19/03/2019	09	437	20/03/2024	Sarah Regina Teixei- ra Trindade
Edvaldo Costa Santos	18/03/2019	09	483	20/03/2024	Maurício Canuto Santos
Lana Maria Ragazzi Ponna	06/03/2021	09	493	07/03/2024	João Aurélio Ragazzi Ponna
Andreia Barros Santos Silva	26/03/2021	09	507	27/03/2024	Manoel Luiz dos Santos Filho
Alváro da Silva Oliveira	19/03/2019	09	527	20/03/2024	Rosângela da Silva Oliveira
Maria Angelica Loureiro	20/03/2019	09	531	20/03/2024	Márcio Roberto Lou- reiro Carvalho
Elizangela Cristina Santos de Sá	27/03/2021	09	540	27/03/2024	Marcos Alberto Viei- ra de Sá
Alfredo Alexandre da Silva	30/03/2021	09	541	31/03/2024	Ângela da Silva Agostinho

20/03/2019	09	543	21/03/2024	Não Informado
26/03/2021	10	064	27/03/2024	Cristiane Amaro da Silva Santos
25/03/2021	10	088	27/03/2024	Silvone Quintiliano Braz Machado
06/03/2021	10	148	07/03/2024	Adriana Silva de Moraes
27/03/2021	10	179	27/03/2024	Fabrício de Moraes Martins
25/03/2019	10	246	26/03/2024	Luciana Andreia Constantino Vaiano
25/03/2021	10	315	25/03/2024	Márcia Amelia Oli- veira Pozsar
28/03/2021	10	367	28/03/2024	Edaurdo Peluzo Abreu
24/03/2019	10	368	25/03/2024	Wagner Francisco dos Santos
02/03/2019	10	398	03/03/2024	Beatriz dos Santos Marques
26/03/2021	10	402	27/03/2024	Luciana Ramos dos Santos
27/03/2021	10	469	28/03/2024	Eunice Calisto de Souza Romano
25/03/2021	10	471	25/03/2024	Jéssica Esquerdo Pereira
26/03/2021	10	489	27/03/2024	Lourdes Rosa dos Santos
30/03/2021	10	512	31/03/2024	Laura Regina dos Santos
30/03/2021	10	523	31/03/2024	Danielle da Silva Vieira
30/03/2021	10	527	31/03/2024	lara Maria Natália Albuxech Alvarez Navarro
08/03/2019	10	647	09/03/2024	Thiago Duarte Go- mes Parada
29/03/2021	11	163	30/03/2024	Isabel Maria de As- sis
27/03/2021	11	324	30/03/2024	Maraisa Ferreira Silva Santos
01/03/2019	11	420	02/03/2024	Adrielle de Souza Santos
07/03/2021	11	421	08/03/2024	André Luiz Silva Vas- concelos
29/03/2021	11	480	30/03/2024	Erinon Pereira da Silva Filho
28/03/2021	11	569	28/03/2024	Maria Aparecida
	26/03/2021 25/03/2021 06/03/2021 27/03/2021 25/03/2021 28/03/2021 24/03/2019 02/03/2019 26/03/2021 27/03/2021 26/03/2021 30/03/2021 30/03/2021 30/03/2021 30/03/2021 27/03/2021 08/03/2021 01/03/2021	26/03/2021 10 25/03/2021 10 06/03/2021 10 27/03/2021 10 25/03/2019 10 25/03/2021 10 28/03/2021 10 24/03/2019 10 02/03/2019 10 26/03/2021 10 27/03/2021 10 26/03/2021 10 30/03/2021 10 30/03/2021 10 30/03/2021 10 30/03/2021 11 27/03/2021 11 27/03/2021 11 01/03/2019 11 07/03/2021 11	26/03/2021       10       064         25/03/2021       10       088         06/03/2021       10       148         27/03/2021       10       179         25/03/2019       10       246         25/03/2021       10       315         28/03/2021       10       367         24/03/2019       10       368         02/03/2019       10       398         26/03/2021       10       402         27/03/2021       10       469         25/03/2021       10       471         26/03/2021       10       489         30/03/2021       10       523         30/03/2021       10       527         08/03/2019       10       647         29/03/2021       11       163         27/03/2021       11       324         01/03/2019       11       420         07/03/2021       11       421         29/03/2021       11       480	26/03/2021         10         064         27/03/2024           25/03/2021         10         088         27/03/2024           06/03/2021         10         148         07/03/2024           27/03/2021         10         179         27/03/2024           25/03/2019         10         246         26/03/2024           25/03/2021         10         315         25/03/2024           28/03/2021         10         367         28/03/2024           24/03/2019         10         368         25/03/2024           26/03/2021         10         398         03/03/2024           25/03/2021         10         402         27/03/2024           25/03/2021         10         469         28/03/2024           25/03/2021         10         471         25/03/2024           26/03/2021         10         489         27/03/2024           30/03/2021         10         512         31/03/2024           30/03/2021         10         523         31/03/2024           29/03/2021         10         647         09/03/2024           27/03/2021         11         163         30/03/2024           27/03/2021         11         324

1	<u> </u>			
21/03/2021	12	103	22/03/2024	William Rodrigues Liberto
22/03/2021	12	159	23/03/2024	José Hamilton Rodri- gues
21/03/2021	12	213	23/03/2024	Marilia Costa
17/03/2021	12	214	18/03/2024	Joyce dos Santos
18/03/2021	12	222	18/03/2024	Joyce dos Santos
23/03/2021	12	258	24/03/2024	Simone Szyszko
22/03/2021	12	303	23/03/2024	Alexandra Ferreira do Amaral
12/03/2019	12	343	13/03/2024	Tathiane Galante de Magalhães Pereira
23/03/2021	12	375	24/03/2024	Soraia Ferreira
24/03/2021	12	424	24/03/2024	Elza Marques de Albuquerque
23/03/2021	12	491	24/03/2024	Patricia de Aguiar Alvarenga
04/03/2019	13	107	05/03/2024	João Carlos Moraes de Campos
25/03/2019	14	024	26/03/2024	Anderson dos San- tos Mota
01/03/2019	14	179	02/03/2024	Norma da Silva
06/03/2021	14	448	07/03/2024	Cayre Leandro dos Santos Figueira
05/03/2021	14	655	06/03/2024	Silvia Caponi Simões
20/03/2021	15	011	20/03/2024	Anailde Almeida Silva
02/03/2019	15	094	03/03/2024	Maria José Pinto da Silva
03/03/2019	15	206	03/03/2024	Denis Gomes Zoobi
21/03/2021	15	215	22/03/2024	Egmar Araújo Ma- chado
12/03/2019	15	280	12/03/2024	Arlindo Alves de Sena Filho
20/03/2021	15	287	21/03/2024	Lidiane Bernardino de Queiroz Silva
12/03/2019	15	288	13/03/2024	Valdiane Oliveira Pinheiro
21/03/2021	15	295	22/03/2024	Norma Barbosa do Nascimento
07/03/2019	15	316	08/03/2024	João Antônio Vieira Moutela
16/03/2021	15	329	17/03/2024	Cassia Ribeiro Lima Sá
23/03/2021	16	041	24/03/2024	Emanuela Fernanda Pereira dos Santos
	22/03/2021 21/03/2021 17/03/2021 18/03/2021 22/03/2021 22/03/2021 23/03/2021 24/03/2021 23/03/2021 24/03/2019 01/03/2019 01/03/2019 06/03/2021 20/03/2021 20/03/2021 12/03/2019 21/03/2019 21/03/2019 21/03/2019 21/03/2019 21/03/2019 21/03/2019	22/03/2021 12 21/03/2021 12 17/03/2021 12 18/03/2021 12 23/03/2021 12 22/03/2021 12 22/03/2019 12 23/03/2021 12 24/03/2021 12 23/03/2021 12 23/03/2021 12 23/03/2019 13 25/03/2019 14 01/03/2019 14 06/03/2021 14 20/03/2021 15 02/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15 21/03/2019 15	22/03/2021       12       159         21/03/2021       12       213         17/03/2021       12       214         18/03/2021       12       222         23/03/2021       12       258         22/03/2021       12       303         12/03/2019       12       343         23/03/2021       12       375         24/03/2021       12       491         04/03/2019       13       107         25/03/2019       14       024         01/03/2019       14       179         06/03/2021       14       448         05/03/2021       14       655         20/03/2021       15       011         02/03/2019       15       094         03/03/2019       15       206         21/03/2019       15       280         20/03/2021       15       287         12/03/2019       15       288         21/03/2021       15       295         07/03/2019       15       316         16/03/2021       15       329	22/03/2021         12         159         23/03/2024           21/03/2021         12         213         23/03/2024           17/03/2021         12         214         18/03/2024           18/03/2021         12         222         18/03/2024           23/03/2021         12         258         24/03/2024           22/03/2021         12         303         23/03/2024           12/03/2019         12         343         13/03/2024           23/03/2021         12         375         24/03/2024           24/03/2021         12         424         24/03/2024           23/03/2021         12         491         24/03/2024           23/03/2021         12         491         24/03/2024           24/03/2021         13         107         05/03/2024           04/03/2019         13         107         05/03/2024           05/03/2019         14         024         26/03/2024           05/03/2021         14         448         07/03/2024           05/03/2021         15         011         20/03/2024           02/03/2019         15         094         03/03/2024           02/03/2019         15         280

Delvira Gonçalves Joanson	24/03/2021	16	134	25/03/2024	Lana Cristina Aguir- re Queiroz
Cicero dos Passos	25/03/2021	16	152	26/03/2024	Douglas Batista Araújo
Antônio Gueiros da Silva	18/03/2021	16	189	19/03/2024	Cíntia Gueiros Perei- ra
Maria Silvina Remedios Bastos	24/03/2021	16	209	24/03/2024	Rodnei Fernandes Nunes
Francisco Canindé Peque- no Nery	22/03/2021	16	304	25/03/2024	Davidson Nery da Silva
Maria de Fátima Marques dos Santos	24/03/2021	16	327	25/03/2024	Eduardo Caetano Martins da Silva
Geraldino Cabral	30/03/2021	16	406	31/03/2024	Maria da Glória de Oliveira Cabral
Guiomar Costa Tumoli	25/03/2021	16	453	25/03/2024	Carlos Roberto Cor- rea
Ananias Souza Santos	25/03/2021	16	461	26/03/2024	Paulo César da Silva Santos
Judicael Gomes da Silva Filho	24/03/2021	16	597	25/03/2024	Ana Cristina de Sou- za Silva
Abdora Melo Calixto	31/03/2021	16	614	31/03/2024	Thatiana Reynaldo Calixto
João Figueira	31/03/2021	16	624	31/03/2024	Francine da Silva Figueira
Regina Celi Teodoro de Siqueira	25/03/2021	16	627	26/03/2024	Marcelo Teodoro de Siqueira
Luiz Brambilla	02/03/2021	17	032	04/03/2024	Mônica Brambilla
Ginaldo Cavalcante do Rego	26/03/2019	17	239	27/03/2024	Luís Carlos Demé- trio Laranjeira
Felipe Santos Zampieri Cesário	21/03/2019	17	414	22/03/2024	Marcelo Zampieri Cesário
Dejair Mazzo	25/03/2021	17	486	26/03/2024	Fábio Mazzo
Maria Inês da Silva	25/03/2021	17	516	26/03/2024	Tatiane Bigeli da Silva
Antônio Bazilio Ferreira	25/02/2021	17	536	26/03/2024	Maria Emília Bazilio de Sousa
Juracy de Mattos	25/03/2021	17	557	26/03/2024	Jaqueline de Mattos Pinto
Vilma da Silva Lopes	08/03/2019	18	079	09/03/2024	Olga da Silva Lopes
Antônio Dossena	20/03/2019	18	279	21/03/2024	Maria da Conceição Teixeira Martins
Sérgio Oliveira	21/03/2019	18	280	22/03/2024	Jorge Luiz Augusto
José Genilson do Nasci- mento	27/03/2021	18	311	28/03/2024	Edgard dos Santos Nascimento
Amelia do Espirito Santo da Conceição	07/03/2019	19	062	08/03/2024	Rogério Paulina Bispo
Geralda Ferreira das Neves	11/03/2021	19	084	12/03/2024	Lindaci das Neves Gomes

Manoel Simões da Silva	28/02/2021	19	102	01/03/2024	Luiz Antônio Simões dos Santos Silva
Alcino Martins	28/02/2021	19	140	01/03/2024	Lauren Martins Vital
Raquel Calisto de Sousa Vicente	30/03/2021	19	223	30/03/2024	Ilton Romano
Manoel Oswaldo Barreto	27/02/2021	19	228	01/03/2024	Rodrigo dos Anjos Barreto
Astrogildo Medeiros da Silva	30/03/2021	19	260	30/03/2024	Isabela Félix de Mo- raes
lvete Aparecida Santos de Oliveira	02/03/2021	20	035	03/03/2024	Márcia de Oliveira
Nilce Leão da Silva	15/03/2019	20	059	16/03/2024	Leonardo Blanco de Souza
Waldir Rodrigues Brites	02/03/2021	20	076	03/03/2024	Marcel Rodrigues Brites
José Aparecido Ribeiro	02/03/2021	20	087	03/03/2024	Sidnei Hortas
Cristiane de Jesus Reis	22/03/2019	20	166	23/03/2024	Daniel Saulo Ama- rante
Ondina Lacerda	03/03/2021	20	182	03/03/2024	Márcia Lima Lacerda
José Carlos de Souza	22/03/2019	20	190	23/03/2024	Josoel Carneiro
Ricardo Ricci da Silva	25/03/2019	20	223	26/03/2024	Elisabeth Ricci da Silva
Isac Elisiario Negreiros	03/03/2021	20	260	03/03/2024	Eliane da Silva Ne- greiros
Edina Pedrosa da Costa	02/03/2021	20	292	03/03/2024	Aurea Cavalcanti de Souza
Ernesto Ferreira Pereira Júnior	02/03/2021	20	368	03/03/2024	Elizabeth Pereira de França
Antônio Rodrigues dos Santos	16/03/2021	21	039	16/03/2024	Manuel Rodrigues dos Santos
João Batista da Silva	28/02/2021	21	057	01/03/2024	Márcia Maria da Silva
Laurinda de Almeida Ro- drigues	16/03/2021	21	064	17/03/2024	Rafael Henrique Cavaca
José Roberto Rodrigues	05/03/2021	21	077	06/03/2024	Guilherme Lobo Ro- drigues
Peças	IGN	21	097	01/03/2024	Não Informado
Nilton José da Silva Júnior	16/03/2021	21	156	17/03/2024	Mabel Elias da Silva
Olivia Martins de Melo	16/03/2021	21	176	17/03/2024	Grazielle Santos Pe- reira Nascimento
Angelino Cecílio Gonçalves	17/03/2021	21	197	17/03/2024	Elaine Cristina Ruas Gonçalves
Manoel Cordeiro de Amo- rim	17/03/2021	21	206	18/03/2024	Maria José Cordeiro de Amorim
Gisele Maria de Souza	18/03/2021	21	208	19/03/2024	Giselene de Souza
José Borges Silveira	17/03/2021	21	231	18/03/2024	Yuri Silveira
Eunice Santos da Silva	18/03/2021	21	303	18/03/2024	Érika Santos Silva

Valdir Machado Silva	18/03/2021	21	337	19/03/2024	Nilton Barreto dos Santos
Ofélia dos Santos Mango- lini	19/03/2021	21	383	20/03/2024	Evandro Rodrigues Oviedo Prieto
Alaíde da Silva Cardoso	23/03/2019	21	427	23/03/2024	Larissa Cardoso Rocha
Maria Evanda de Lima Cas- tanha	19/03/2021	21	448	20/03/2024	Elizângela Cristina de Souza Geraldo Castanha
Laurindo João da Silva	05/03/2021	21	499	07/03/2024	Rodrigo da Silva
Lenir Pereira Soares	06/03/2021	22	077	07/03/2024	Simone Rubino So- ares
José Coelho	06/03/2021	22	123	07/03/2024	Mario Laforga
Ana Carlos Silva Patrão	07/03/2021	22	155	08/03/2024	Gisele da Cruz Pa- trão
Adalgisa Collacio dos San- tos	28/03/2021	22	357	29/03/2024	José Nardeli Messias
Iolanda Lopes Naumann	21/03/2021	23	001	22/03/2024	Bruna Lopes Nau- mann Capistrano
Noêmia Gomes Negro	13/03/2019	23	059	14/03/2024	Marisa Gomes Ne- gro
Andreia Alves	22/03/2021	23	061	22/03/2024	Angealine Alves
Leonor Conejero Martins	29/03/2019	23	062	30/03/2024	Leonardo Conejero Martins
Elizabeth Cezário Portela	17/03/2021	23	081	17/03/2024	Rodrigo Cezário Portela
Maria Ivete de Souza	05/03/2019	23	131	06/03/2024	Jefferson Fernandes
Sérgio Vicente da Graça	07/03/2019	23	138	08/03/2024	Maria de Lourdes do Nascimento Vicente da Graça
Regina Célia Barbosa Vieira	07/03/2019	23	146	08/03/2024	Márcio Francisco Ferrari
Hetwig Maria Topitschnig	17/03/2021	23	166	23/03/2024	Aparecida Jaqueline Rodrigues Krausz
Nicia Sousa Pinto	19/03/2019	23	189	19/03/2024	Leandro Gomes Jardim
Waler Santos de Barros	28/03/2019	23	254	29/03/2024	Joceane dos Santos Almeida
Marivaldo Gomes Fonseca	23/03/2021	23	271	24/03/2024	Gilberto Rodrigues Júnior
Samuel Ramos Santos	23/03,/2021	23	273	24/03/2024	Mônica de Sousa José
Eliane Pinheiro do Nasci- mento	01/03/2019	24	017	02/03/2024	Amara Cristina Nas- cimento de Moura
Alexandra El Ghaoui	04/03/2021	24	048	05/03/2024	Anderson El Ghaoui
Luís Coelho dos Santos	IGN	24	059	25/03/2024	Não Informado
Expedito Rafael Bezerra	IGN	24	064	25/03/2024	Não Informado

Clélia Santos do Espirito Santo	25/03/2021	24	093	25/03/2024	Pedro Henrique Santos do Espirito Santo
Eryka Rodrigues	09/03/2021	24	111	09/03/2024	Milmelle Veiga San- tos Rodrigues
Márcia Teixeira	29/03/2021	24	119	30/03/2024	Wanderlei Marietto França
Maria de Fátima Ferreira dos Santos	02/03/2021	24	137	03/03/2024	Fabiana Ferreira dos Santos Silva
Rosemary Rodrigues de Carvalho	11/03/2019	24	138	12/03/2024	Ruthe Rabinovici Ramalho Reis
Josué Bezerra	09/03/2019	24	151	10/03/2024	Maria Rivande Ribei- ro dos Santos Bezer- ra
Adelson dos Santos do Rego	21/03/2019	24	162	21/03/2024	Adalton dos Santos do Rego
Dulce Helena dos Santos Ayres	25/03/2021	24	176	26/03/2024	Jair Seguim Ayres
Roberto Peyres	05/03/2019	24	237	06/03/2024	Lenny Caruso Peyres
Celso Antônio Nunche	07/03/2021	24	252	08/03/2024	Rosilene Maria de Oliveira
Camila Maria Araújo	08/03/2019	24	262	12/03/2024	Franco Danny de Jesus
Manoel Marcos Belelli	28/03/2019	24	274	29/03/2024	Murillo Morgado de Carvalho Belelli
Maria Izabel mendes da Silva	17/03/2019	24	284	18/03/2024	Fábio Firmino da Silva
Rute Braz do Nascimento	28/03/2021	25	176	29/03/2024	Débora do Nasci- mento Rodrigues
Sebastião José Gomes	27/03/2021	25	181	28/03/2024	Ricardo de Queiroz Gomes
Oswaldo Assumpção	27/03/2021	25	185	28/03/2024	Katia Regina Rodri- gues Assumpção
Willian Rodrigues Pereira	27/03/2021	25	189	28/03/2024	Elisângela Marta Bustamante
Gerson Oliveira dos Santos	s 01/03/2021	25	191	02/03/2024	Antony Vieira dos Santos
Márcio Eduardo da Silva	15/03/2021	25	195	15/03/2024	Ricardo Lui V. da Silva

#### **ANJOS EM CARNEIRA DE MURO**

Ayra Sacramento Gomes Santos	28/02/2022	01	453	IOT /O3/ /O7/	Sandra Sacramento de Oliveira Santos
---------------------------------	------------	----	-----	---------------	---

#### JOCELMA DOS SANTOS BARBOSA CHEFE DA SECEM-AB

#### ATOS DA PREFEITURA DA REGIÃO DA ORLA E ZONA INTERMERDIÁRIA

#### **EXPEDIENTE DESPACHADO EM 21/03/2024**

Processo: 52140/2023-79 – Xavel Empreendimentos Imobiliários Ltda - Deferido. A Regional fará acompanhamento com o setor de engenharia.

RODRIGO CÂMARA DA PAIXÃO PREFEITO REGIONAL DA ZONA DA ORLA E INTERMEDIÁRIA



#### ATOS DA SECRETÁRIA

# EXPEDIENTE DESPACHADO EM 25 DE MARÇO DE 2024

Processo nº 034277/2023-41, DRAFT Incorporação e Empreendimentos Ltda. - Aprovo projeto arquitetônico. Atenda o artigo 26 da Lei Complementar 1025/2019.

# ATOS DO DEPARTAMENTO DE CONTROLE DO USO E OCUPAÇÃO DO SOLO E SEGURANÇA DE EDIFICAÇÕES

Processo nº 535133 - APROVA SANTOS: profissional: SILVIA BASTOS RITTNER. PROCESSO DEFERIDO

#### ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS E NORMAS TÉCNICAS DA ZONA 2

#### **EDITAL Nº 080/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais, que intimou FERNANDO DOS SANTOS, a efetuar o reparo do passeio conforme dispõe a L.C. 1087/2019 art. 63. Imóvel situado à Av. Waldemar Leão, nº 300. Prazo 30 (trinta) dias. Intimação nº 133392-B. Processo

N° 15318/2024-91.

Santos, 21 de março de 2024.

#### ARQ.º RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2

#### **EDITAL Nº 081/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais que intimou SILVIO CUNHA, a reparar ou refazer o passeio fronteiriço ao imóvel, nos padrões estabelecidos pelo art. 63 da L.C. 1087/2019. Sob pena de multa de R\$ 2.634,88 conforme art. 86 I da L.C. 1087/2019. Prazo 30 (trinta) dias. Intimação N° 134214-B. Imóvel situado à Av. Cel. Joaquim Montenegro, n° 479/481. Processo n° 15465/2024-15.

Santos, 21 de março de 2024.

# ARQº RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2.

#### **EDITAL Nº 082/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais, que intimou NAIR MATEUS SIMÕES, a executar limpeza e capinação de lote vago no prazo de 5 dias, conforme art. 141 da Lei 3531/68 alterado pela Lei 450/02 sob pena de multa no valor de R\$ 21.345,23. Imóvel situado à Av. Affonso Penna, nº 689. Intimação nº 151926-B. Processo Nº 14795/2024-84.

Santos, 21 de março de 2024.

#### ARQ.º RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2

#### **EDITAL Nº 083/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais, que intimou ROGELIO MARTINEZ FUENTES (ESPÓLIO) E/OU REGINALDO DO NASCIMENTO, a executar limpeza e capinação de lote vago no prazo de 5 dias, conforme art. 141 da Lei 3531/68 alterado pela Lei 450/02 sob pena de multa no valor de R\$ 21.435,23. Imóvel situado à Rua João Guerra, nº 267. Intimação nº 152850-B. Processo Nº 14888/2024-63.

Santos, 21 de março de 2024.

#### ARQ.º RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2

#### **EDITAL Nº 084/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais que intimou IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS DE SANTOS/SP, deverá utilizar o imóvel somente com o uso indicado a carta de habitação, conforme determina o art. 40 da L.C. 1025/2019, sob pena de multa de R\$ 1.976,16 pelo não atendimento desta intimação. Uso desconforme verificado: estacio-

namento. Prazo 07 (sete) dias. Intimação Nº 135338-B. Imóvel situado à Av. Conselheiro Rodrigues Alves, nº 229 (entrada junto a R. 28 de Setembro). Processo nº 15055/2024-83.

Santos, 21 de março de 2024.

# ARQº RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2.

#### **EDITAL Nº 085/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais que intimou COND. EDIF. MARGARITA, a regularizar ou demolir os acréscimos executados, sem licença por esta prefeitura, em área comum do edifício (unidades térreas), conforme dispõe o art. Nº 31 da L.C. 1025/2019. Prazo 30 (trinta) dias. Intimação Nº 152859-B. Imóvel situado à Av. Washington Luis, nº 137. Processo nº 16084/2024-17.

Santos, 21 de março de 2024.

# ARQº RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2.

#### **EDITAL Nº 086/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais que intimou JAIME ALONSO, deverá utilizar o imóvel somente com o uso indicado a carta de habitação, conforme determina o art. 40 da L.C. 1025/2019, sob pena de multa de R\$ 1.976,16 pelo não atendimento desta intimação. Prazo 07 (sete) dias. Intimação Nº 135337-B. Imóvel situado à Rua João Guerra, nº 11. Processo nº 15073/2024-65.

Santos, 21 de março de 2024.

### ARQº RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2.

#### **EDITAL Nº 088/2024 - SEFISO-Z2**

A Seção de Fiscalização de Obras e Normas Técnicas da Zona 2, através do presente edital, torna público para todos os efeitos legais que intimou B.C. EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA. E EUDMARCO S/A SERVIÇOS E COMÉRCIO INTERNACIONAL, deverá utilizar o imóvel somente com o uso indicado a carta de habitação, conforme determina o art. 40 da L.C. 1025/2019, sob pena de multa de R\$ 1.976,16 pelo não atendimento desta intimação. Uso desconforme verificado: "Pré-gate" (área de espera para carretas). Prazo 07 (sete) dias. Intimação N° 135339-B. Imóvel situado à Rua Xavier Pinheiro, n° 127. Processo n° 15091/2024-47.

Santos, 22 de março de 2024.

#### ARQº RENATO AMARAL SIQUEIRA CHEFE DA SEFISO-Z2

# ATOS DO CHEFE DA SEÇÃO DE INSPEÇÃO DE INSTALAÇÕES

#### **EDITAL Nº 017/2024 - SEINST**

Foi intimado (a), no prazo de 30 (trinta) dias, MAURÍCIO NOBRE PIRES, situado (a) à Rua Alfredo Albertini, N° 275, através da Intimação N° 136.669-B, a regularizar, nesta P.M.S.:

Instalação de um elevador, executada sem a devida licença.

Base legal: L.C. 1025/2019, Artigo 85, L.C. 333/1999, Artigo 4°.

Processo Nº 16628/2024-13.

Santos, 25 de Março de 2024.

ENG.º JOSÉ CARLOS SANTANA CHEFE DA SEINST



#### ATOS DO SECRETÁRIO

#### **PORTARIA N.º 10 / 2024 - SMS**

DESIGNA SERVIDORES PÚBLICOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTOS PARA O DESEM-PENHO DE ATIVIDADES NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM REDE DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL E NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ORTOPEDIA E TRAUMA-TOLOGIA REALIZADOS EM PARCERIA ENTRE A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E A UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO – CAMPUS BAIXADA SANTISTA

O Secretário Municipal de Saúde, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a **Lei Complementar nº 1.242 de 28 de dezembro de 2023** que altera dispositivos da Lei Complementar nº 1.053 de 24 de setembro de 2019 - a qual institui o **Programa "SANTOSSUS ESCOLA DE SAÚDE"** do município de Santos - e com o **Decreto n.º 8.798 de 17 de dezembro de 2019** - o qual regulamenta o artigo 6º da Lei Complementar supracitada - **RESOLVE**:

Art. 1.º Designar os seguintes servidores para desempenhar atividades no Programa de Residência Multiprofissional em Rede de Atenção Psicossocial e no Programa de Residência Multiprofissional em Ortopedia e Traumatologia realizados em parceria entre a Secretaria Municipal de Saúde e a Universidade Federal de São Paulo - Campus Baixada Santista durante o período de 01 de março de 2024 a 28 de fevereiro de 2025:

NOME	REGISTRO	ATIVIDADE
Meire Kelly Scalia Barros	37.187-2	Preceptora - Programa de Residência Multiprofissio- nal em Ortopedia e Traumatologia
Audra Liz Magalhães Abad	33.203-1	Preceptora - Programa de Residência Multidisciplinar em RAPS
Eduardo Carvalho da Silva	33.203-1	Preceptor - programa de Residência Multidisciplinar em RAPS
Valéria Nancy de Freitas	32.631-4	Preceptora - programa de Residência Multidisciplinar em RAPS
Marta Priolli de Oliveira	32.795-7	Preceptora - programa de Residência Multidisciplinar em RAPS
Rosângela Santos de Oliveira	26.282-4	Preceptora - programa de Residência Multidisciplinar em RAPS
Fernanda Lopes Figueiredo Carre- ra	33.977-0	Preceptora - programa de Residência Multidisciplinar em RAPS
Thiago Aggio Zanaroli	28.249-1	Preceptor - Apoio Ao Desenvolvimento de Programa de Residência Multidisciplinar em RAPS e Programa de Residência Multiprofissional em Ortopedia e Trau- matologia

**Art. 2.º** Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e revoga a anterior (Portaria nº 04/2024-SMS publicada em 16/02/2024).

Registre-se e publique-se.

DENIS VALEJO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE (EM SUBSTITUIÇÃO)

#### ATOS DO CHEFE DO CENTRO DE **ZOONOSES E VETOR**

O Centro de Controle de Zoonoses e Vetor - CCZV, da Secretaria de Saúde de Santos, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 1003 em nome de MARIA APARECIDA LOPES, CPF nº 025.486.698-07 situado(a) à RUA JOSÉ GONÇALVES DA MOTA JÚNIOR, nº 10 - MARAPÉ - Santos - SP.

Data da lavratura: 25/03/2024.

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação n.º 151658-B, publicada em Diário Oficial em 14 de marco de 2024, p. 108, solicitando permissão de vistoria pelo agente sanitário e agendamento de visita ao imóvel localizado à RUA JOSÉ GONÇALVES DA MOTA JÚNIOR, nº 10 - MARAPÉ.

Infração: Artigo 1º c/c artigo 3º, parágrafo único, da Lei Complementar Municipal n.º 681/2010. Penalidade: Artigo 5°, inciso I c/c artigo 4°, inciso I, ambos da Lei Complementar Municipal n.º 681/2010. Valor da Multa: R\$ 1.110,95 (mil cento e dez reais e noventa e cinco centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias, contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Av. Senador Pinheiro Machado nº 580 – 1º andar – Marapé de segunda a sexta-feira, das 08:00 às 11:00 e 13:00 às 16:00.

Fica notificado o autuado, ainda que querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

#### **ALEXANDRE NUNES MENDES** CHEFE DO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES E VETOR - CCZV / SMS

O Centro de Controle de Zoonoses e Vetor - CCZV, da Secretaria de Saúde de Santos, INTIMA o Sr. SERA-FIM DOS ANJOS CUNHA responsável pelo imóvel localizado a RUA ANTÔNIO BENTO nº 48 - VILA MATHIAS, no prazo máximo de 05 dias, a partir da data de publicação no D.O do município, a fazer contato com esta Seção para agendamento de visita no imóvel supracitado, tendo em vista não ter logrado êxito nas tentativas anteriores de vistoria realizadas, em atendimento à Intimação nº 151662-B.

Local: Centro de Controle de Zoonoses e Vetor - CCZV

Endereço: Av. Senador Pinheiro Machado nº 580 – 1º andar – Marapé

Horário: 08:00 às 11:00 e 13:00 às 16:00 Agendamento: CCZV@santos.sp.gov.br

> ALEXANDRE NUNES MENDES CHEFE DO CENTRO DE CONTROLE DE ZOONOSES **E VETOR - CCZV / SMS**

# ATOS DO COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS E EDUCAÇÃO PERMANENTE

#### **CONVOCAÇÃO**

Convocamos os servidores abaixo relacionados a participar do treinamento de "DESENVOLVIMENTO DE LIDERANÇA", nos dias 03 e 10 de abril de 2024, no horário das 14h às 17h (carga horária total: 06h), no Auditório da Escola da Saúde, à Rua Amador Bueno, nº 333, sala 401, 4º andar – Centro de Santos, com o objetivo de aprimorar a qualificação das lideranças, para o comprometimento das equipes na busca de resultados.

REGISTRO	NOME	UNIDADE	
34.663-5	ALESSANDRA MARIA DE PAULA	CAPSI-ZNO	
36.936-3	ALEXANDRE NUNES MENDES	CCZV	
30.594-6	ALYSSON PAULO DA SILVA MANUEL	SETRAN-SMS	
20.452-9	ANDRE LUIZ DE FRANCA SOUZA	SEAGLO-ZNO	
35.942-2	ANDRESSA GOMES DE SOUSA BARBOSA FREIRES	SAAF-DEAFIN-SMS	
34.400-2	ANDREZA GALVÃO DE CAMARGO	SEAUDIT-SMS	
34.498-6	BRUNA TURCILIO FERREIRA	CAPSI-RCH	
19.200-5	CLAUDIA RODRIGUES MONTEIRO BEZERRA	CAPS ORQUIDARIO	
18.954-8	CLAUDIO LUCIO RODRIGUES	SEAPREV	
34.170-1	DANIELA COSTA E SILVA PEREZ	CAPS DA VILA	
30.163-0	DANIELLE CALIANI BARBOSA MACHADO	SECAPT	
27.459-7	ELCIO GROPPE JUNIOR	CAPS AD-ZNO	
25.415-1	GABRIELA ALMEIDA DE OLIVEIRA	SEEMP-SMS	
38.125-1	GABRIELA NUNES MOREIRA	SECONT-SMS	
31.583-8	GRAZIELA SILVA DE PAULA	SEENF-ZNO	
29.250-8	JANAINA SILVA DO NASCIMENTO	SEVREST	
31.659-6	JAQUELINE BORGES DA SILVA	CAPS PRAIA	
34.120-6	JAQUELINE TAMAYOSHI CAVALCANTE QUIRINO	SEIMGE	
34.555-3	JESSICA SILVA GOTTSCHALK	CAPS AD-IJ	
37.332-4	JOAO ANTONIO DE SOUSA BARROS	SEATESC	
22.085-5	JOLIANE DOS SANTOS OLIVEIRA	GAB-SMS	
24.274-3	JOSETE NETTO BASSALOBRE	SEAGEN	
24.925-0	KARINA DE ALMEIDA BITTENCOURT CARDOSO	SERFIS-ZNO	
27.029-8	LAERCIO FLORENCIO DE CARVALHO	SECONT-SMS	
30.092-1	LAURA CRISTINA BILLAR DOS SANTOS BARROS	SHM-ZNO	
30.848-6	LECIANDRO CARVALHO DA SILVA	SAMU	
32.802-1	LETICIA PRETI SCHLEDER	SECOI	
37.198-9	LIVIA PATRICIA RODRIGUES BATISTA	SEMP-ZNO	
33.082-9	LIVIA ROTHER RUIZ	PAIVAS	
36.344-0	LUCIANA DE PINHO DANTAS	SEGERH	
24.770-0	LUCIANE MARQUES VALENTE DAMINI	SEVISA	
32.682-7	MARCELA CARITA NEVES PAIVA	CAPS AD-ZOI	
28.050-3	MARCELLA LUCAS OLIVEIRA	CAPS ZNO	
31.698-4	MARIA CECILIA PEREIRA	GAB-SMS	
33.974-7	MARIA DE FATIMA GOMES DE SOUSA	SECONG	
34.671-8	MARIA FERNANDA SANTOS PERES	SECEO-ZNO	
90.111-6	MARIA JOSE LIMA DO CARMO MARTINATTI	SECONC	

25.934-1	MARIO JORGE SANTOS DE CARVALHO VILHENA	SERFIS-ZOI
24.574-6	MARLENE LOPES DUARTE	SAE
31.609-1	MAYTE GREICE ALVES DE OLIVEIRA	SENUTRI-SMS
25.889-7	MILLENE RODRIGUES FERNANDES CORREIA SETTEN	SEALM-SMS
32.622-3	NICHOLLAS CACHEIRO CALIXTO	SEADOMI
19.427-4	ORLANDO CUNICO SANTANA	SEAMBESP-ZNO
30.165-5	RAFAELLA PITOL CORREA	SESA
90.131-4	RAQUEL CARVALHO DE JESUS	SECASA
29.543-6	RENATA FERREIRA TAVARES	SEPROS-C
33.511-7	RENATA PIMENTA GOMES DO NASCIMENTO ALENCIKAS	SECRESA
30.668-8	RENATA RODRIGUES CORDELLA	CAPS CENTRO
22.731-4	RICARDO ANTONIO NUNES NETO	SECEO-ZOI
34.195-8	ROBERTO ALVES VAIRO	SEZEL-SMS
25.320-3	SILVIA DE ALMEIDA MENDES ANDRADE	SECONVAG
35.317-7	SIMONE DOMINGOS DE ANDRADE	SERP
28.634-4	TATIANA NUNES DE ALMEIDA COELHO	SEAT
26.153-7	THAIS CARDOSO SOARES	SEACONT-SMS
34.196-6	THAIS CARNEIRO PINTO	SEAFARMA
35.266-6	THIAGO MIGUEL DE ABREU	SEVIG-MMI
36.115-4	VIVIANE ALVES DOS SANTOS	SELIQ-SMS
33.132-2	VIVIANE FERREIRA DE ALMEIDA	SECEDI
37.684-8	WILLIAN MARQUES FIORATTI	SEVIEP

Colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos que se façam necessários através do tel. 3213-5126, ou através do e-mail cogep@santos.sp.gov.br

#### CLÁUDIO ALEXANDRE DOS SANTOS COORDENADOR DE GESTÃO DE PESSOAS E EDUCAÇÃO PERMANENTE

#### ATOS DA CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

#### **COMUNICADO**

Comunicamos que no dia 27/03/2024 (quarta-feira), a Seção Unidade de Saúde da Família / Pronto Atendimento Nova Cintra (USF-PA-NC) – Endereço: Rua José Ozéas Barbosa, s/n – Nova Cintra permanecerá fechada no horário das 10h00 às 12h00 para reunião mensal de equipe. Durante este período a unidade disponibilizará um servidor, em sua recepção, para orientação.

Informações: (13) 3258-6902 Santos, 22 de março de 2024.

#### MARIANA CARDOSO MAIS TRAZZI CHEFE DE DEPARTAMENTO DE ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE

#### ATOS DA SEÇÃO DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

#### Licença da Vigilância Sanitária

PROCESSO DIGITAL Nº 207360/2024-36 - SARAH RAMOS SOUZA - DEFERIDO - Para Impressão da LICEN-ÇA SANITÁRIA através do SITE sivisa.saude.sp.gov.br/sivisa/cidadao/cidadaoLicenca.consulta.logic PROCESSO DIGITAL Nº 212020/2024-27 - HEALTH EXPERIENCE PRODUTOS MEDICOS ODONTOLOGICOS E FARMACEUTICOS LTDA - DEFERIDO - Para Impressão da LICENÇA SANITÁRIA através do SITE sivisa.saude.sp.gov.br/sivisa/cidadao/cidadaoLicenca.consulta.logic



# SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

#### ATOS DA SECRETÁRIA

#### COORDENADORIA DE LICITAÇÕES AVISO DE EDITAL DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 13001/2024

#### (COM COTA EXCLUSIVA PARA ME/EPP/COOP)

Acha-se aberto na Secretaria Municipal de Finanças e Gestão, o Pregão Eletrônico nº 13001/2024 – Processo nº 67368/2023-91, cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de 01 (um) elevador da marca GROMOS (modelo GERH200/2P P PD) e 02 (duas) plataformas PNE do mesmo fabricante (modelo GPAH100/2 PB), situados no Largo Marquês de Monte Alegre s/nº – Valongo - Santos/SP, com cobertura total de peças e acessórios, pelo período de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado até o limite permitido pela Lei Federal nº 14.133/2021, conforme descrição constante no Anexo I do Edital. A data da sessão pública será em 11/04/2024 às 09h00.

**Vistoria Técnica:** A vistoria técnica dar-se-á de segunda-feira à sexta-feira, das 09h00 às 12h00 e das 14h00 às 17h00, no seguinte local: Largo Marquês de Monte Alegre s/n° – Valongo – Santos/SP, mediante agendamento através do telefone: (13) 3216-1500, com o Sr. Maximiliano Delphim ou servidor por ele designado.

O Edital, na íntegra, encontra-se à disposição dos interessados a partir do dia **27/03/2024**, no link do licitasantos:

http://www.santos.sp.gov.br/licitasantos/ (acessar 13001/2024-Download) , no endereço eletrônico: http://www.bll.org.br e no Portal Nacional de Contratações Públicas.

Para qualquer esclarecimento, entrar em contato pelo telefone (13) 3201-5733/5165 e-mail

licita1delis@santos.sp.gov.br.

Santos, 22 de março de 2024.

SELLEY STORINO
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE
EMPREENDEDORISMO, ECONOMIA CRIATIVA E
TURISMO

#### ATOS DO CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS E CONTROLE AMBIENTAL

# EDITAL Nº 03/2024 - DEPCAM/SEMAM CONVOCAÇÃO

O Departamento de Políticas e Controle Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 5328/2024-18 – CARLOS ALBERTO LOPES – a comparecer neste Departamento, à Praça dos Expedicionários, nº 10 – 3º andar, 08 (oito) dias úteis a partir da data desta publicação, para ciência no processo. Agendar atendimento pelo telefone 3226-8080 ramal 8084. O não atendimento à convocação implicará na recomendação do arquivamento do mesmo.

O Departamento de Políticas e Controle Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente convoca o responsável pelo PA 10509/2024-10 – CONDOMÍNIO EDIFÍCIO TIMBIRAS RESIDENCIAL - a comparecer neste Departamento, à Praça dos Expedicionários, nº 10 – 3º andar, 15 (quinze) dias úteis a partir da data desta publicação, para entrega de documentos. Agendar atendimento pelo telefone 3226-8080 ramal 8084. O não atendimento à convocação implicará na recomendação do arquivamento do mesmo.

#### JOÃO LUIZ CIRILO FERNANDES WENDLER CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS E CONTROLE AMBIENTAL

#### **EXPEDIENTES DESPACHADOS EM 21/03/2024**

PA 3078/2024-81 – LETÍCIA XAVIER DE OLIVEIRA – ATENDIDO. AUTORIZAÇÃO 18/2024.

PA 52605/2023-09 – ANA DOS REIS LIMA – INDE-FERIDO.

PA 6747/2024-86 – MARIMEX DESPACHO TRANS-PORTES E SERVIÇOS LTDA – ATENDIDO.

PA 67736/2023-82 – SERVIÇO NACIONAL DE APREDIZAGEM INDUSTRIAL - SENAI – ATENDIDO. AUTORIZAÇÃO 024/2024. OBSERVAÇÕES ITEN 11. COMPENSAÇÃO: 50 ÁRVORES DE 1,80M DE AL-

TURA COM DAP DE NO MÍNIMO 3CM. SENDO 10 MUDAS DE ALGODÃO DE PRAIA NA CALÇADA DEFRONTE A AV. SALDANHA DA GAMA, OUTRAS 3 EM ÁREA INTERNA E RESTANTE A SEMAM INDICARÁ OS LOCAIS PARA APROVAÇÃO E CONTINUIDADE DOS SERVIÇOS, NO PRAZO DE 30 DIAS À RETIRAR.

PA 64730/2023-90 – COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO – ATENDIDO. AUTORIZAÇÃO 025/2024. OBSERVAÇÕES ITEN 08: COMPENSAÇÃO: 150 MUDAS DE ÁRVORES NATIVAS NA ARBORIZAÇÃO DE CALÇADAS DE 1,80M DE ALTURA COM DAP DE NO MÍNIMO 3CM.

PA 58706/2023-21 – FERNANDO FERREIRA TEI-XEIRA – INDEFERIDO.

PA 67923/2023-20 – DEBORA VIVIAN CARVALHO – DEFERIDO.

PA 50435/2023-00 – CINTIA VARELLA COELHO – ATENDIDO.

PA 77453/2023-94 – GUSTAVO DE QUADROS POLICARPO – ATENDIDO.

PA 78037/2023-95 – EDUCANDARIO SANTISTA – DEFERIDO.

PA 77452/2023-21 – GUSTAVO DE QUADROS POLICARPO – ATENDIDO.

PA 69943/2023-16 – FUNDAÇÃO LUSIADA – IN-DEFERIDO.

PA 49480/2023-59 – GUILHERME GONÇALVES BARBARISI – ATENDIDO.

PA 58943/2023-46 – COMPANHIA BRASILEIRA DE DISTRIBUIÇÃO – INDEFERIDO.

PA 64058/2023-97 – SOLARIUM RESIDENSE SPE LTDA – INDEFERIDO.

PA 70269/2023-87 – LEOMAR ANTONIO FERREI-RA - INDEFERIDO.

PA 73763/2023-30 – PEDRO ROLLO DA SILVA PONTES – CANCELO O A.I. Nº 1870 RECORRO "EX-OFFICIO" JUNTA DE RECURSOS FISCAIS.

JOÃO LUIZ CIRILO FERNANDES WENDLER CHEFE DO DEPARTAMENTO DE POLÍTICAS E CONTROLE AMBIENTAL

# ATOS DA CHEFE DA SEÇÃO DE FISCALIZAÇÃO AMBIENTAL

#### **EDITAL Nº 34/2024**

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 2218, em nome de LUIS MIGUEL ALVES FERREIRA DE BASTOS, CPF n° 098.041.308-74, situado(a) à Rua Conselheiro Lafayette, 83 - Embaré – Santos - SP.

Data da lavratura: 13/03/2024

Descrição da infração: Infringiu a legislação municipal ao não manter a limpeza do logradouro em frente à obra.

Infração: Artigo 15, da Lei Municipal n.º 3531/68 Penalidade: Artigo 610, II, da Lei Municipal n.º 3531/68

Valor da Multa: R\$ 886,28 (oitocentos e oitenta e seis reais e vinte e oito centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 10 às 16 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

#### MABEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

#### **EDITAL Nº 35/2024**

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 2217, em nome de LUIS MIGUEL ALVES FERREIRA DE BASTOS, CPF n° 098.041.308-74, situado(a) à Rua Conselheiro Lafayette, 83 - Embaré – Santos - SP.

Data da lavratura: 13/03/2024

Descrição da infração: Infringiu a legislação ambiental ao realizar obra no endereço supramencionado, sem apresentação de Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil (PGRSCC).

Infração: Artigos 13, parágrafo único, e 16, parágrafo único, da Lei Complementar n.º 792/2013

Penalidade: Artigo 52, İ, da Lei Complementar n.º 792/2013

Valor da Multa: R\$ 531,74 (quinhentos e trinta e um reais e setenta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 10 às 16 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

> MABEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

#### **EDITAL Nº 36/2024**

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.° 2335, em nome de RODRIGO MESQUITA DE OLIVEIRA, CPF n° 288.508.358-17, situado(a) à Rua 28 de Setembro, 280 – Macuco - Santos.

Data da lavratura: 19/03/2024

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação nº 3878, 07/02/2024, para apresentar novo Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil (PGRSCC), da obra realizada no endereço supramencionado, tendo em vista o indeferimento do anterior.

Infração: Artigos 13, 16, parágrafo único, e 42, da Lei Complementar n.º 792/2013

Penalidade: Artigo 52, I, da Lei Complementar n.º 792/2013

Valor da Multa: R\$ 531,74 (quinhentos e trinta e um reais e setenta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 10 às 16 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

#### MABEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

#### **EDITAL Nº 37/2024**

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 2236, em nome de YSAM SAID MADI, CPF nº 133.797.258-46, situado(a) à Rua Dom Pedro II, 79 – Centro – Santos - SP.

Data da lavratura: 20/03/2024

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação n.º 3814, de 17/01/2024, para apresentar o comprovante de destinação ambientalmente correta (CTRs – Controle de Transporte de Resíduos), da obra realizada no endereço supramencionado.

Infração: Artigos 20, 31 e 42, da Lei Complementar n.º 792/2013

Penalidade: Artigo 52, I, da Lei Complementar n.º 792/2013

Valor da Multa: R\$ 531,74 (quinhentos e trinta e um reais e setenta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trin-

ta) dias contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 10 às 16 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

#### MÅBEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

#### **EDITAL Nº 38/2024**

A Seção de Fiscalização Ambiental, nos termos dos parágrafos 2° e 4° do art. 2° da Lei Complementar n° 917, de dezembro de 2015, torna público por este edital, a lavratura do Auto de Infração n.º 2237, em nome de DENIS GIRARDELLI DA ROCHA BRITES, CPF n° 392.771.018-06, situado(a) à Rua do Comércio, 145 – Centro - Santos.

Data da lavratura: 20/03/2024

Descrição da infração: Descumpriu a Intimação nº 3811, 11/01/2024, para apresentar novo Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil (PGRSCC), da obra realizada no endereço supramencionado, tendo em vista o indeferimento do anterior.

Infração: Artigos 13, 14 e 16, da Lei Complementar n.º 792/2013

Penalidade: Artigo 52, I, da Lei Complementar n.º 792/2013

Valor da Multa: R\$ 531,74 (quinhentos e trinta e um reais e setenta e quatro centavos).

O prazo para pagamento da multa é de 30 (trinta) dias contados desta publicação, devendo o autuado, para tanto, dirigir-se à Praça dos Expedicionários, 10 - 3º andar, Gonzaga, de segunda a sexta-feira, das 10 às 16 horas.

Fica notificado o autuado, ainda, que, querendo, poderá oferecer defesa, no prazo de 30 (trinta) dias contados desta publicação, a qual deverá ser protocolizada no Poupatempo, na Av. João Pessoa nº 246.

O não pagamento ou o não oferecimento de defesa no prazo concedido importará na inscrição do débito na Dívida Ativa do Município de Santos e consequente ajuizamento de execução fiscal.

#### MABEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

#### **EDITAL N° 39/2024**

A Seção de Fiscalização Ambiental da Secretaria Municipal de Meio Ambiente, através do presente edital, torna público, para todos os efeitos legais, que foram lavradas as INTIMAÇÕES abaixo relacio-

#### nadas:

Intimação n.º 3695, de 05/03/2024 – VICTOR SANTANA LOPES QUEIROZ, CPF n.º 055.142.089-82, sito(a) na Rua Almirante Barroso, 104, Campo Grande – Atender, sob pena de multa, aos dispostos nos artigos 13 a 16, da Lei Complementar n.º 792/2013 – Apresentar novo Plano de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil (PGRSCC), no prazo de 10 dias, da obra realizada no endereço supramencionado, tendo em vista o indeferimento do anterior. Para mais informações, entre em contato através do telefone (13) 3226-8089, de segunda a sexta, das 10h às 16h.

Intimação n.º 3868, de 19/03/2024 – MRS LO-GÍSTICA S/A, CNPJ n.º 01.417.222/0001-77, sito(a) na Av. Martins Fontes, 808, Saboó – Atender, sob pena de multa, aos dispostos nos artigos 13, 15, 16, 19 e 42, da Lei Complementar n.º 792/2013 – Apresentar novo Plano de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil (PGRSCC), no prazo de 10 dias, da obra realizada no endereço supramencionado, tendo em vista o indeferimento do anterior. Para mais informações, entre em contato através do telefone (13) 3226-8089, de segunda a sexta, das 10h às 16h.

Intimação n.º 3772, de 13/03/2024 – LUIS MIGUEL ALVES FERREIRA DE BASTOS, CPF n.º 098.041.308-74, sito(a) na Rua Conselheiro Lafayette, 83, Embaré – Atender, sob pena de multa, aos dispostos no artigo 15, da Lei Municipal n.º 3531/68 – Realizar limpeza do logradouro em frente à obra, recolhendo os resíduos, no prazo de 8 (oito) dias. Para mais informações, entre em contato através do telefone (13) 3226-8089, de segunda a sexta, das 10h às 16h.

Intimação n.º 3770, de 13/03/2024 – LUIS MIGUEL ALVES FERREIRA DE BASTOS, CPF n.º 098.041.308-74, sito(a) na Rua Conselheiro Lafayette, 83, Embaré – Atender, sob pena de multa, aos dispostos nos artigos 13 a 16, da Lei Complementar n.º 792/2013 – Apresentar Plano de Gerenciamento de Resíduos da Construção Civil (PGRSCC), da obra realizada no endereço supramencionado, no prazo de 10 dias. Para mais informações, entre em contato através do telefone (13) 3226-8089, de segunda a sexta, das 10h às 16h.

# MABEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

### EXPEDIENTES DESPACHADOS 25/03/2024

Processo n.º 015128/2024-55: ANDRÉ NANI DOS SANTOS - DEFIRO o pedido de prorrogação de prazo da Intimação n.º 3902, de 28/02/2024, por mais

30 dias. Arquive-se.

# MABEL GOMES MOREIRA CHEFE DA SEFISCAM/SEMAM

#### ATOS DA SEÇÃO DE GERENCIAMENTO DE RESÍDUOS

#### **EXPEDIENTE DESPACHADO EM 21/03/2024**

Processo nº 60.355/2022-18 – LILIAN ALVAREZ LIMA DE OLIVEIRA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 25.022/2019-93 – MACUCO INCOR-PORADORA E CONSTRUTORA LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 75.567/2022-91 – MAIRA CASTELO BRANCO FONSECA CORREIA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 71.711/2023-65 – MARCELLA DE SOUZA ALMEIDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas,

quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 71.429/2023-97 – MARCO AURÉ-LIO RODRIGUES SILVESTRE PEREIRA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 2.570/2022-03 – MARIA FERNANDA DUARTE MARQUES: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 32.148/2022-47 – MAXBRITA CO-MERCIAL LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 6.669/2022-11 – OSVALDO RAMOS HELIO: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 5.466/2023-71 – RICARDO ANTU-NES DELFES: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 9.090/2020-76 – RODOLFO FER-REIRA MARTINS DA SILVA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 30.318/2022-02 – SERGIO ANTO-NIO MARRA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

#### **EXPEDIENTE DESPACHADO EM 22/03/2024**

Processo nº 14.996/2024-36 – MARIA LARISSA DE OLIVEIRA SANTOS: Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil aprovado conforme Parecer Técnico nº 0144/2024 - RSCC - SEGRESI. Fica o interessado obrigado a atender o artigo 31 (comprovar destinação ambientalmente adequada dos resíduos gerados) da Lei Complementar nº 792/2013, à época do encerramento da obra.

Processo nº 15.076/2024-53 – ILUMINAR PRO-JETOS CONSTRUÇÕES E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA: Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil aprovado conforme Parecer Técnico nº 0145/2024 - RSCC - SEGRESI. Fica o interessado obrigado a atender o artigo 31 (comprovar destinação ambientalmente adequada dos resíduos gerados) da Lei Complementar nº 792/2013, à época do encerramento da obra. Processo nº 11.136/2024-31 – ILUMINAR PRO-JETOS CONSTRUÇÕES E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA: Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil aprovado conforme Parecer Técnico nº 0146/2024 - RSCC - SEGRESI. Fica o interessado obrigado a atender o artigo 31 (comprovar destinação ambientalmente adequada dos resíduos gerados) da Lei Complementar nº 792/2013, à época do encerramento da obra.

Processo nº 11.140/2024-17 – ILUMINAR PRO-JETOS CONSTRUÇÕES E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS LTDA: Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil aprovado conforme Parecer Técnico nº 0147/2024 - RSCC - SEGRESI. Fica o interessado obrigado a atender o artigo 31 (comprovar destinação ambientalmente adequada dos resíduos gerados) da Lei Complementar nº 792/2013, à época do encerramento da obra.

Processo nº 6.861/2024-51 – MARCIA ADRIANA DOS SANTOS: Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil aprovado conforme Parecer Técnico nº 0122/2024 - RSCC - SEGRESI. Fica o interessado obrigado a atender o artigo 31 (comprovar destinação ambientalmente adequada dos resíduos gerados) da Lei Complementar nº 792/2013, à época do encerramento da obra.

Processo nº 12.421/2024-33 – GIVALDO FREIRE DA FONSECA: Plano de Gerenciamento de Resíduos Sólidos da Construção Civil aprovado conforme Parecer Técnico nº 0123/2024 - RSCC - SEGRESI. Fica o interessado obrigado a atender o artigo 31 (comprovar destinação ambientalmente adequada dos resíduos gerados) da Lei Complementar nº 792/2013, à época do encerramento da obra.

Processo nº 4.041/2023-26 – ALLAN RODRIGUES VIRGA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 64.567/2023-19 – KAREN PEREIRA PINHEIRO: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento

sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 11.121/2024-64 – MIRAMAR EMPRE-ENDIMENTOS LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 11.124/2024-52 – MIRAMAR EMPRE-ENDIMENTOS LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, visando tratar de assuntos do processo em epígrafe. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 9.319/2024-79 – ROBERTO PACHE-CO DE CARVALHO: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para apresentar CTRs originais (anexo III da Lei Complementar nº 792/13). O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 30.105/2023-44 – LILIAN ALVAREZ LIMA DE OLIVEIRA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 53.630/2023-83 – LILIAN ALVAREZ LIMA DE OLIVEIRA: Compareça o interessado no

prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 50.007/2022-05 – PROJEXE ENGENHARIA LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 34.535/2022-54 – PROJEXE ENGE-NHARIA LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 53.682/2023-87 – LMM ENGENHA-RIA E SERVIÇOS LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 20.235/2023-23 – ENGETELLES RE-FORMAS E CONSTRUÇÃO LTDA: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento.

Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 359/2024-64 – ILUMINAR PROJETOS CONSTRUÇÕES E INSTALAÇÕES ELÉTRICAS EIRE-LI EPP: Compareça o interessado no prazo de 08 (oito) dias úteis, a contar da data desta publicação, para retirar documentação referente ao PGRSCC. O agendamento e atendimento serão realizados às segundas, quartas e sextas-feiras, das 09h30 às 11h30 e das 14h30 às 16h00 através do fone (13) 3226-8087, não ocorrendo atendimento sem prévio agendamento. Nos casos de convocações diversas para o mesmo interessado, serão anotados no máximo três processos por agendamento.

Processo nº 48.050/2023-74 – SR SR COMERCIO DE CARNES LTDA: Solicitação de cadastramento de Grande Gerador Comercial - Lei Complementar nº 952/2016 – DEFERIDO.

Processo nº 8.655/2024-31 – AMBIPAR ENVI-RONMENT WASTE LOGISTIC LTDA: DEFERIDO; fica o requerente autorizado a prestar serviços de coleta, transporte, destinação e/ou disposição final de resíduos secos e úmidos recicláveis aos grandes geradores comerciais.



#### ATOS DO OUVIDOR

#### Inquérito

Processo nº 205413/2024-20 (639.305) - I – Acompanho o relatório final da COMINQ, com a decisão do Secretário Municipal de Saúde, pela ABSOLVIÇÃO ao funcionário ANTONIO LACERDA NETO, registro nº 19.753-3, ocupante do cargo de Motorista, visto que deixou de incidir em infração ao artigo 233, IV do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Santos.

Advogado: Écio Lescreck Filho- OAB/SP nº 215.321;

II– Ao DEGEPAT para anotações e demais providências.

Santos, 22 de março 2024

PORTARIA Nº 024/2024 - CQ - OTC

O OUVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL, usando das

atribuições que lhe são conferidas por lei e de conformidade com o disposto no artigo 251 do Estatuto dos Funcionários Públicos Municipais de Santos, determina à Comissão Permanente de Inquéritos e Sindicâncias - 1 a Câmara, que instaure a competente SINDICÂNCIA ADMINISTRATIVA, a fim de apurar eventual responsabilidade administrativa, pelos fatos narrados nos autos do Processo Administrativo nº 226467/2024-47, referente ao descumprimento do item 01 da Ordem de Serviço nº 002/2022-GAB-SEFIN, de 03 de Outubro de 2022; do item 7.1 da Ordem de Serviço nº 006/2020-GA-B-SEFIN de 24 de setembro de 2020 e do parágrafo 1° do artigo 3° do Decreto n° 9.912, de 28 de dezembro de 2022, no prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta, nos termos do artigo 254, da Lei nº 4623, de 12 de junho de 1984.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

#### RIVALDO SANTOS OUVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL

#### ATOS DO COMITÊ ODS

#### COMUNICADO 02/2024 – COMITÊ ODS 22 DE MARÇO DE 2024

O COMITÊ MUNICIPAL DE ACOMPANHAMENTO, MONITORAMENTO, AVALIAÇÃO E ORIENTAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS PARA OTIMIZAÇÃO DOS INDICADORES QUE MEDIRÃO O PROGRESSO NA IMPLEMENTAÇÃO DOS 17 OBJETIVOS DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL (ODS) ATÉ 2030 – COMITÊ ODS, em consonância com os artigo 6°, 7° e 8° do decreto n° 9.386 de 15 de julho de 2021, convoca os seus membros (titulares e suplentes) para reunião a ocorrer no dia 26/03/2024, às 10h30, no auditório do Paço Municipal, Praça Mauá S/N° – 5 ° Andar.

- 1. Metas transversais para o PDR 2025
- 2. Diagnóstico dos Dados Abertos.
- 3. Planejamento das Metas PDR ODS 2024. Santos, 20 de março de 2024.

FÁBIO TATSUMI MAESHIRO ARTICULAÇÃO COMITÊ ODS



#### ATOS DA PRESIDENTE

# EXTRATO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO TERMO DE CREDENCIAMENTO N.º 042/2024

PROCESSO Nº 39.379/2021-37

PARTES: CAIXA DE ASSISTÊNCIA AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DE SANTOS – CAPEP-SAÚDE e LARISSA NASCIMENTO RIBEIRO LTDA.

OBJETO: Credenciamento de pessoas jurídicas para a prestação de Serviços de PSICOLOGIA, aos beneficiários titulares e dependentes regularmente inscritos na CAPEP-SAÚDE.

MODALIDADE: Edital de Credenciamento n°005/2021

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a partir da data de assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 33.10.04.122.009 1.2510.33.90.39.50

NOTA DE EMPENHO Nº 824/2024

ASSINATURAS: Pela CONTRATANTE, Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos – CAPEP-SAÚDE, Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares e pela CONTRATADA Larissa Nascimento Ribeiro, em 22/03/2024.

GILVÂNIA KARLA NUNES BELTRÃO ALVARES PRESIDENTE – CAPEP-SAÚDE

# EXTRATO DE TERMO DE CREDENCIAMENTO TERMO DE CREDENCIAMENTO N.º 043/2024

PROCESSO Nº 27.984/2023-17

PARTES: CAIXA DE ASSISTÊNCIA AO SERVIDOR PÚBLICO MUNICIPAL DE SANTOS – CAPEP-SAÚDE e SANT´ANNA MEDICINA ESPECIALIZADA LTDA.

OBJETO: Credenciamento de pessoas jurídicas para a PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE SAÚDE – CONSULTAS, HONORÁRIOS, EXAMES E PROCEDIMEN-

TOS AMBULATORIAIS DIVERSAS ESPECIALIDADES aos beneficiários titulares e dependentes regularmente inscritos na CAPEP-SAÚDE.

MODALIDADE: Edital de Credenciamento nº001/2023

VIGÊNCIA: 60 (sessenta) meses a partir da data de assinatura.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 03.33.10.04.122.0 091.2510.3.3.90.39.50

NOTA DE EMPENHO Nº 817/2024

ASSINATURAS: Pela CONTRATANTE, Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos – CAPEP-SAÚDE, Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares e pela CONTRATADA Octacilio Sant´anna Junior, em 22/03/2024.

GILVÂNIA KARLA NUNES BELTRÃO ALVARES PRESIDENTE – CAPEP-SAÚDE

#### ATOS DA CHEFE DA SEÇÃO DE EXPEDIENTE, RECURSOS HUMANOS E SERVIÇOS GERAIS

#### **CONVOCAÇÃO**

A Seção de Expediente, Recursos Humanos e Serviços Gerais convoca o Sr. BRUNO LOURENÇO GODINHO, R.G. nº 44.XXX.XX7-2, classificado no concurso público 001/2022, do cargo de Contador, para comparecer nesta Seção, sito a Avenida Francisco Glicério, nº 479 - Departamento Administrativo e Financeiro – DEAFIN, no dia 26/03/2024, às 09h00, para tratar de assunto referente à contratação emergencial por prazo determinado, conforme a Portaria nº 003/2024 de 23 de fevereiro de 2024, publicada em 26 de fevereiro de 2024.

Santos, 25 de março de 2024

#### FERNANDA RIBEIRO DE OLIVEIRA CHEFE DA SEÇÃO DE EXPEDIENTE, RECURSOS HUMANOS E SERVIÇOS GERAIS

#### **NOTA EXPLICATIVA**

Diante do não interesse, após a convocação, do candidato Sr. WAGNER FRANCISCO DOS SANTOS, R.G. nº 43.XXX.XX1-X, cargo Contador, do Concurso Público 001/2022 CAPEP-SAÚDE, sendo desclassificado para a Contratação Emergencial por prazo determinado - Portaria 003/2024 de 23 de fevereiro de 2024, publicada em 26 de fevereiro de 2024. Santos, 25 de março de 2024.

FERNANDA RIBEIRO DE OLIVEIRA CHEFE DA SEÇÃO DE EXPEDIENTE, RECURSOS HUMANOS E SERVIÇOS GERAIS

#### ATOS DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

#### **EXPEDIENTE DESPACHADO 25/03/2024**

Processo nº 79091/2023-76 – SERGIO TEIXEIRA PINTO: Deferido, com base no parecer da Auditoria, face patologia apresentada.

Participaram os seguintes Conselheiros:

- I Representante da PMS:
- A) Gilvânia Karla Nunes Beltrão Alvares;
- B) Marco Sérgio Neves Duarte;
- C) Christiane Simões dos Santos;

II – Representante do SINDEST: José Antonio Ferreira;

III – Representante do SINDSERV: Flávio Antonio Rodrigues Saraiva;

IV – Representante da CMS:Rose Farias Braga

# ATOS DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO

# COMUNICADO DISPENSA ELETRÔNICA N° 003/2024 P/ AQUISIÇÃO PROCESSO N° 9.028/2024-26

O Agente de Contratação – CAPEP-SAÚDE, situada na Av. Francisco Glicério, nº 479 – Pompéia – Santos, comunica que a Sra. Presidente da Caixa de Assistência ao Servidor Público Municipal de Santos, HOMOLOGOU o procedimento em referência à empresa vencedora, conforme segue:

ASA MATÉRIAIS DE ESCRITORIO LTDA CNPJ 24.353.247/0001-50

- Lote 1: Aquisição de PAPEL SULFITE A4 PCT COM 500 FOLHAS, para atender a demanda desta autarquia.

Quantidade: 200 unidades Valor unitário: R\$ 23,89

VALOR TOTAL: R\$ 4.778,00 (quatro mil, setecen-

tos e setenta e oito reais)

Modelo/Fabricante: ONE / SUZANO Santos, 25 de março de 2024.

JOSÉ CLAUDINEI CARLOS DE OLIVEIRA AGENTE DE CONTRATAÇÕES CAPEP-SAÚDE

#### COMUNICADO PROCESSO Nº 9.028/2024-26

O Agente de Contratação – CAPEP-SAÚDE, situada na Av. Francisco Glicério, nº 479 – Pompéia – Santos, comunica que TORNA SEM EFEITO a publicação de homologação do lote 01 da Dispensa Eletrônica nº 003/2024, efetuada em 18/03/2024.

Santos, 25 de março de 2024.

JOSÉ CLAUDINEI CARLOS DE OLIVEIRA AGENTE DE CONTRATAÇÕES CAPEP-SAÚDE



#### ATOS DO DIRETOR-PRESIDENTE

#### **COMUNICADO**

A Companhia de Engenharia de Tráfego de Santos – CET-Santos, em cumprimento ao disposto no Artigo 95 do Código de Trânsito Brasileiro (Lei 9.503/97), informa à comunidade as seguintes intervenções na malha viária:

#### 01) PROCISSÃO DE SEXTA-FEIRA SANTA - PA-RÓQUIA SAGRADA FAMÍLIA -CASTELO / RÁDIO CLUBE

Data: 29/03/2024

Horário: 05h00 às 06h30

Interdições Momentâneas: Praça Dr. Bruno Barbosa, R. Michel Alca, R. José Lobo Viana, R. Pádua Salles, R. Francisco Hildebrando de Moura, R. Luís Soares, Praça Armando Erbisti, (no contrafluxo), Av. Hugo Maia, R. Prof° Nelson Espíndola Lobato.

#### 02)PROCISSÃO DE SEXTA-FEIRA SANTA - PA-RÓQUIA SÃO JOSÉ OPERÁRIO - MACUCO

Data: 29/03/2024

Horário: 16h00 às 17h30

Interdições Momentâneas: Av. Cons. Rodrigues Alves (sentido Cais / Bairro), R. Campos Melo, R. Luiz Gama, R. Padre Anchieta, Av. Cons. Rodrigues Alves (sentido Cais / Bairro) até a igreja.

#### 03)PROCISSÃO SENHOR MORTO – PARÓQUIA SANTA MARGARIDA MARIA – SANTA MARIA

Data: 29/03/2024

Horário: 16h30 às 17h30

Interdições Momentâneas: Praça Júlio Dantas, Av. Nossa Senhora de Fátima (sentido Santos / São Vicente), R. Prof. Francisco de Domenico, R. Maestro Antônio Garófalo, Av. Jovino de Melo (sentido Av. Nossa Senhora de Fátima), Praça Júlio Dantas.

#### 04)PROCISSÃO DO SENHOR MORTO - PARÓ-QUIA SÃO PAULO APÓSTOLO - JOSÉ MENINO / MARAPÉ

Data: 29/03/2024

Horário: 16h30 às 18h00

Interdições Momentâneas: R. Dr. Gaspar Ricardo, R. Godofredo Fraga, R. Alfredo Shammas, R. Alfredo Albertini, R. Álvaro Peres, R. Godofredo Fraga retornando até a Igreja.

#### 05)PROCISSÃO DE SEXTA-FEIRA SANTA - PA-RÓQUIA SAGRADA FAMÍLIA -CASTELO / RÁDIO CLUBE

Data: 29/03/2024

Horário: 17h00 às 18h30

Interdições Momentâneas: Praça Dr. Bruno Barbosa, R. Dom Jayme de Barros Câmara, R. Cordovil Fernandes Lopes, Av. Aprovada 927, R. Gen. Humberto de Souza Melo, R. Dr. Sebastião Lins do Prado, R. Prof° Francisco de Domênico, R. Jonas Pereira Filho, Praça Altino Arantes´até a Praça Dr. Bruno Barbosa.

#### 06)PROCISSÃO DO SENHOR MORTO - PARÓ-QUIA NOSSA SENHORA APARECIDA - APARECI-DA

Data: 29/03/2024 Horário: 18h00 às 19h30

Interdições Momentâneas: Praça Nossa Senhora Aparecida, R. Felipe Camarão, R. Com. Alfaia Rodrigues, R. Sen. Lacerda Franco, R. Liberdade, Praça Nossa Senhora Aparecida.

#### 07) PROCISSÃO LUMINOSA - PARÓQUIA IMA-CULADO CORAÇÃO DE MARIA - VILA MATHIAS

Data: 29/03/2024 Horário: 18h00 às 19h30

Interdições Momentâneas: Av. Ana Costa (sentido Centro / Praia), R. Almeida de Moraes, R. Dr. Antônio Bento, R. Lucas Fortunato e Av. Ana Costa (sentido Centro / Praia) retornando a Igreja.

#### 08) PROCISSÃO DA SENHOR MORTO - PARÓ-QUIA SÃO TIAGO APOSTOLO - CHICO DE PAULA

Data: 29/03/2024 Horário: 18h45 às 19h45

Interdições Momentâneas: R. Itanhaém, R. São Sebastião, R. Iguape, R. Caraguatatuba, R. Itanhaém.

#### 09)PROCISSÃO DE SEXTA-FEIRA DA PAIXÃO – PARÓQUIA SÃO BENEDITO E SÃO JORGE MÁRTIR – MACUCO / EMBARÉ

Data: 29/03/2024

Horário: 19h00 às 20h00

Interdições Momentâneas: Praça Rubens Ferreira Martins, R. João Luso, R. Barão de Ramalho, Av.



Afonso Pena (sentido Ponta da Praia / José Menino), Av. Afonso Pena (sentido José Menino / Ponta da Praia), R. Pedro Ivo, R. Prof. Torres Homem, R. Oswaldo Cochrane, Av. Afonso Pena, R. Barão de Ramalho, R. João Luso, Praça Rubens Ferreira Martins.

# 10)PROCISSÃO DO SENHOR MORTO – IGREJA NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO DA POMPÉIA – BAIR-RO POMPÉIA

Data: 29/03/2024

Horário: 19h00 às 20h30

Interdições Momentâneas: Praça Benedito Calixto, R. Euclides da Cunha, R. Maranhão, Av. Mal. Floriano Peixoto, R. Ceará, término na Praça Benedito Calixto.

#### 11)PROCISSÃO DO SENHOR MORTO – BASÍLICA MENOR DE SANTO ANTÔNIO DO EMBARÉ – EMBA-RÉ

Data: 29/03/2024

Horário: 19h00 às 20h00

Interdições Momentâneas: R. Padre Visconti, Av. Epitácio Pessoa, R. Álvaro Alvim, R. Vergueiro Steidel, R. Castro Alves (no contrafluxo), R. Conselheiro Lafaiete, Av. Siqueira Campos (sentido Cais / Praia), Av. Dr. Epitácio Pessoa, R. Nascimento, Praça Santo Antônio do Embaré.

#### 12) PROCISSÃO DE SEXTA-FEIRA DA PAIXÃO – PARÓQUIA SÃO JOÃO BATISTA – NOVA CINTRA

Data: 29/03/2024

Horário: 19h00 às 20h00

Interdições Momentâneas: Praça Guadalajara, Av. Santista, R. Moysés de Freitas, R. Professora Emília Maria Reis, R. Manoel Garcia Villarinho, R. Dr. Marildo Espíndola Pires Domingues e Praça Guadalajara.

#### 13) PROCISSÃO DE SEXTA-FEIRA SANTA - PARÓQUIA SÃO JUDAS TADEU - MARAPÉ

Data: 29/03/2024 Horário: 19h00 às 20h30

Interdições Momentâneas: R. Saturnino de Brito, R. Nove de Julho, R. São Judas Tadeu, R. Napoleão Laureano, R. Alfredo Albertini, R. Dom Duarte Leopoldo e Silva e R. Saturnino de Brito até a Igreja.

# ENG. ANTONIO CARLOS SILVA GONÇALVES DIRETOR PRESIDENTE

#### ATOS DA GERÊNCIA DE TRANSPORTES URBANOS

#### CONVOCAÇÃO SERVICO DE TÁXI

Convocamos o permissionário do serviço de Táxi, conforme abaixo relacionado, a agendar horário no POUPATEMPO, Rua João Pessoa nº 246, para tratar de assunto de vosso interesse. Processo 00251-2024-Sac.

Sr. Ronald Denari Filho. Cpest- 0011

O não atendimento a esta convocação, no prazo 5 dias úteis, implicará a aplicação de penalidades conforme Decreto nº 680/88, que regulamenta o serviço.

Santos, 26 de fevereiro de 2024.

#### EDSON ZACARIAS DE LIMA GERENTE DE TRANSPORTES URBANOS

#### CONVOCAÇÃO SERVIÇO DE TÁXI

Convocamos o permissionário do serviço de Táxi, conforme abaixo relacionado, a agendar horário no POUPATEMPO através do site

www.poupatempo.sp.gov.br/wps/portal/poupatempoTaOn/servicos/intermediarias/municipios/santos/cet, para tratar de assunto de vosso interesse.

Sr. Raul Lamela da Silva- CPEST-0301

O não atendimento a esta convocação, após 5 dias úteis, implicará a aplicação de penalidades con-

forme Decreto nº 680/88, que regulamenta o serviço. Santos, 22 de março de 2024.

#### EDSON ZACARIAS DE LIMA GERENTE DE TRANSPORTES URBANOS



#### **ATOS DO PRESIDENTE**

#### **EXTRATO DE CONTRATO**

CONTRATO Nº: 008/2024 - PROCESSO Nº: 62386/2023-95 - (DISPENSA ELETRÔNICA Nº 003/2024) - PARTES: INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE SANTOS – IPREV-SANTOS e KGR SERVICOS DE MANUTENÇÃO HIDRAULICA LTDA. OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE PRESSURIZAÇÃO HIDRÁULICA, COM MÃO DE OBRA E MATERIAIS, EXCETO PRESSURIZADOR, JUNTO A SEDE DO IPREVSANTOS., ante ao permissivo do artigo 75, inciso I da Lei Federal nº 14.133/2021 - DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº: 32.10.09.122.0092.2570.3.3.90.39.17.04.690.000, através da NOTA DE EMPENHO Nº: 107/2024 no valor de R\$ 9.600,00(nove mil, seiscentos reais) VIGÊNCIA: 06 (seis) meses, a contar da data de 21/03/2024. ASSINATURAS: Pelo Instituto de Previdência Social dos Servidores Públicos Municipais de Santos – IPREVSANTOS, o Sr. FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO e pela CONTRATADA, o Sr. RAIMUNDO FERREIRA ALVES, em 21/03/2024.

# FREMAR PEREIRA HAUCK GAVIO PRESIDENTE



#### ATOS DA PROCURADORIA FISCAL

#### Parcelamento de Dívida Ativa

Nº Processo Digital ( Nº Proc./Ano-Dígito ) 223186/2024-41 - MARIA FERNANDA LISBÔA CAMARGO BAR-BOSA - NOS TERMOS DA MANIFESTAÇÃO DA PROFISC, EM ORDEM A FACULTAR A REQUERENTE O PARCE-LAMENTO EM 48 PRESTAÇÕES

Nº Processo Digital ( Nº Proc./Ano-Dígito ) 222813/2024-54 - BERT KELLER EMPREENDIMENTOS LIMITA-DAS EIRELI - Defiro, nos termos da manifestação da PROFISC.

Nº Processo Digital ( Nº Proc./Ano-Dígito ) 221110/2024-17 - FRANCISCO HONORATO DOS SANTOS Defiro, nos termos da manifestação da PROFISC.

#### PRODESAN - PROGRESSO E DESENVOLVIMENTO DE SANTOS S.A.

#### **AVISO AOS ACIONISTAS**

Acham-se à disposição dos Srs. Acionistas, em sua sede social, na Praça dos Expedicionários nº 10, em Santos-SP, os documentos a que se refere o art. 133 da Lei Federal nº 6.404, de 15/12/76 (Lei das Sociedades Anônimas).

Santos, 20/03/2024

#### ODAIR GONZALEZ PRESIDENTE DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

#### COMUNICADO

A PRODESAN-Progresso e Desenvolvimento de Santos S/A, comunica que se encontra à disposição dos interessados, através Do Departamento Financeiro – DEFIN, à Praça dos Expedicionários, nº 10, prédio Anexo, Gonzaga – Santos, a relação de pagamentos efetuados no mês de fevereiro de 2024, nos termos das instruções consolidadas n.º 02/2008 do TCE-SP, sendo que os mesmos obedeceram estritamente às necessidades dos serviços e fornecimentos que enunciamos:

Itens	Empresa	Valor R\$	Contrato:
1	Aoyagi Com.Mat.de Limpeza Descart.Eireli-ME	51.963,00	Aux.3219
1	Eco Vida Com. E Ind. de Embalagens Plástica Eireli	34.210,00	Aux.3221
1	Orla Distribuidora de Produtos Eireli	28.074,12	Aux.3216
1	Y R Distribuidora de Produtos e Serviços Eireli	16.869,36	Aux.3217
1	Columbia Comércio de Descartáveis Eireli	16.935,52	Aux3218
2	A.V.S.Locações Eireli– EPP	22.775.32	Aux.3072
2	Agatha Locadora de Veículos Ltda	23.196,31	Serv.1146
2	Agregue Multiserviços Ltda	40.447,36	Aux.3159
2	Agregue Multiserviços Ltda	47.299,00	Aux.3215
2	Aguanambi Serviços Ambientais Ltda	51.653,92	Aux.3194
2	Aligabidu Serviços e Locações Eireli	52.490,19	Aux.3078
2	Aligabidu Serviços e Locações Eireli	33.668,69	Aux.3095
2	Aligabidu Serviços e Locações Eireli	34.164,51	Aux.3187
2	Cimel Mecânica Eireli – ME	18.934,09	Aux.3188
2	Cimel Mecânica Eireli – ME	17.100,00	Aux.3204
2	L.C.G. Locadora de Veículos Eireli	14.919,96	Aux.3073
2	PGV Terraplenagem e Gerenciamento de Resíduos Ltda	108.006,25	Serv.1130
2	Saneloc – Locações de Equipamentos Eireli	76.470,00	Aux.3185
2	TopLoc Serviços e Locações Ltda	17.100,00	Aux.3208
3	Neo Consultoria e Administração de Benefícios Eireli	74.076,33	Serv.1121
4	A.M.S.Comécio de Areia e Pedra Eireli	56.824,50	Aux.3113
4	Distribuidora Brasileira de Asfalto Ltda	127.674,36	Aux.3157
4	Rede Sol Fuel Distribuidora S/A	99.618,00	Aux.3200
4	Transportes e Terraplenagens Rubão Ltda	38.519,94	Aux.3160
5	Localiza Veículos especiais S.A.	22.925,88	Aux.3206
5	Quality Aluguel de Veículos S/A	66.350,01	Aux.3214
6	Le Card Administradora de Cartões Ltda	1.048.531,98	Serv.1162

#### Justificativas por itens

- 1. O não pagamento interromperia o fornecimento de materiais destinados à limpeza de próprios municipais vinculados a área da saúde e assistência social, prejudicando as atividades das mesmas.
- 2. O não pagamento implicaria na retirada de equipamentos, máquinas pesadas e caminhões utilizados pela empresa, dificultando a execução dos serviços dos diversos departamentos da empresa.
- 3. O não pagamento interromperia o fornecimento de combustível, paralisando a frota de veículos utilizada pela empresa.
- 4. O não pagamento interromperia o fornecimento de matéria-prima essencial à produção de massa asfáltica, paralisando as atividades da usina de asfalto da empresa.
- 5. O não pagamento implicaria na retirada dos veículos leves e pesados utilizados pela empresa, dificultando a execução dos serviços dos diversos departamentos da empresa.
- 6. O não pagamento interromperia a entrega de vale-alimentação aos funcionários da empresa, descumprindo o acordo coletivo.

CARLOS ALBERTO FERREIRA MOTA DIRETOR ADMINISTRATIVO-FINANCEIRO

#### **MOVIMENTO PRÓ-MORADIA DEUS É FIEL**

#### EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Convocamos todos os integrantes do MOVIMENTO PRO MORADIA DEUS É FIEL para Reunião Ordinária, a ser realizada no próximo dia 27 de março – quarta feira às 19.30hs na Av. Vereador Alvaro Guimarães nº 653 – Radio Clube, para discutir a seguinte pauta:

- 1) Leitura da Ata anterior
- 2) Eleição da Nova Diretoria em função do falecimento da Sra Leonice Coelho da Silva Feleto.
- 3) Informações sobre o recadastramento dos atuais inscritos
- 4) Assuntos gerais.

Santos, 18 de março de 2024.

**CLAUDIA PRATES** 

# COMISSÃO MUNICIPAL DE ANÁLISE DE IMPACTO DE VIZINHANÇA

Santos, 25 de março de 2024.

P.A. nº 64549/2023-29 - Compareça o responsável legal para assinatura do Termo de Responsabilidade de Implantação de Medidas Mitigadoras e Compensatórias – TRIMMC, de acordo com o Art.24 da LC 793/13.

P.A. nº 64549/2023-29 – Defiro o pedido de aprovação de Estudo de Impacto de Vizinhança - EIV, nos termos da LC 793/13. Compareça o interessado para retirar o Parecer Técnico de Análise de Estudo Prévio de Impacto de Vizinhança - PTIV 01/2024.

GLAUCUS RENZO FARINELLO
PRESIDENTE

#### FUNDAÇÃO PARQUE TECNOLÓGICO DE SANTOS

#### **PORTARIA N° 005/2024 DE 25 DE MARÇO DE 2024**

O Diretor Presidente da Fundação Parque Tecnológico de Santos, usando das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar N° 736, de 07 de outubro de 2011, resolve nomear, extraordinariamente, membros para compor uma COMISSÃO TÉCNICA PARA ANÁLISE DE PROJETOS DA INCUBADORA DE EMPRESAS DO PARQUE TECNOLÓGICO DE SANTOS, conforme segue:

Art. 1° - Nomeia presidente da referida Comissão, o Sr. GABRIEL MICELI DE CARVALHO, Diretor Técnico da Fundação Parque Tecnológico de Santos.

Art. 2º - Nomeia membros da referida Comissão:

- REPRESENTANTE DO SEBRAE: MÁRCIO GUIMARÃES CRUZ RG Nº 29.640.473-1
- REPRESENTANTE DA UNIV. CATÓLICA DE SANTOS: JOÃO ALFREDO CARVALHO RODRIGUES GON-ÇALVES – CPF Nº 266.635.938-70
- REPRESENTANTE DA FATEC BAIXADA SANTISTA RENATO MARCIO DOS SANTOS CPF Nº 199.305.378-
  - REPRESENTANTE DA INOVA CPS GERSON PRANDO 025.479.118-25 Art. 3° Esta portaria entra em vigor na data da publicação. Santos, 25 de março de 2024.

EDUARDO HOMEM DE BITTENCOURT HYPPOLITO DIRETOR PRESIDENTE

### FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 395/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e GUILHERME HENRIQUES ESTEVÃO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: BASQUETE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 33/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 19.800,00 (dezenove mil e oitocentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista GUILHERME HENRIQUES ESTEVÃO , 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 398/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e KELVIN NASCIMENTO FERREIRA DOS SANTOS OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: BASQUETE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 33/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista KELVIN NASCIMENTO FERREIRA DOS SANTOS , 19 de março de 2024.

#### REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 394/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LUIZ CARLOS ALBERTO DA SILVA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: BASQUETE DOTAÇÃO ORÇA-

MENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 33/2024 FUPES VALOR **TOTAL:** R\$ 13.500,00 (treze mil e quinhentos reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO** LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista LUIZ CARLOS ALBERTO DA SILVA, 19 de março de 2024.

**REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO** 

#### **EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE** CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 397/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e NATHAN DE SOUZA SENA **OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: BASQUETE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31. 10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 **NOTA DE EMPENHO Nº** 33/2024 FUPES **VALOR TOTAL:** R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINA-TURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **NATHAN DE SOUZA SENA** , 19 de março de 2024.

> **REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO N° 396/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e VINICIUS ROCHA CARLUC-CI OBIETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: BASQUETE DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA N° 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO N° 33/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 4.500,00 (quatro mil e quinhentos reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MON-**TEIRO** e o(a) bolsista **VINICIUS ROCHA CARLUCCI**, **19** de março de 2024.

> **REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE **CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

TERMO Nº 347/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MATHEUS RAMOS ANTU-**NES OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA MASC. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MON-TEIRO e o(a) bolsista MATHEUS RAMOS ANTUNES, 14 de março de 2024.

> REINALDO DE SÁ CIRILO **DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

#### **EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

TERMO Nº 346/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ANTHONY LOBO DA FON-TE GOIS OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Muniçipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA MASC. DO-TAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ** MONTEIRO e o(a) bolsista ANTHONY LOBO DA FONTE GOIS, 14 de março de 2024.

> REINALDO DE SÁ CIRILO **DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE **CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

PARTES: FUNDAÇÃO PRO-ESPORTE DE SANTOS e YASMIN GABRIELLE SAN-TERMO Nº 421/2024 TOS COSTA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº** 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 **NOTA DE EMPENHO Nº** 56/2024 EMENDA **VALOR TOTAL**: R\$ 3.000,00 (três mil reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **YASMIN GABRIELLE SANTOS COSTA, 19** de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 417/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MANUELLA BUENO DOS SANTOS OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista MANUELLA BUENO DOS SANTOS, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 418/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e AMANDA NASCIMENTO PIRES OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista AMANDA NASCIMENTO PIRES , 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 420/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e SARAH CERQUEIRA GAL-VÃO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MON-TEIRO e o(a) bolsista SARAH CERQUEIRA GALVAO, 19 de março de 2024.

> REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 416/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LAVINIA FERREIRA RUTHERFORD OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista LAVINIA FERREIRA RUTHERFORD , 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 422/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MARYEVA BRAGA OBIE-

TIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. **DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº** 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 **NOTA DE EMPENHO Nº** 31/2024 FUPES **VALOR TOTAL:** R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSI-NATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **MARYEVA BRAGA**, **19** de março de 2024.

#### REINÁLDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 419/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ALICE RODRIGUES NEVES SILVA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: GINÁSTICA ARTÍSTICA FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 31/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.000,00 (dois mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ALICE RODRIGUES NEVES SILVA, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 412/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e GUILHERME ALVES OLI-VO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: HANDEBOL MASC DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 106/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista GUILHERME ALVES OLIVO , 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 413/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e **GUSTAVO LIPARI TEI-XEIRA OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: HANDEBOL MASC **DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº** 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 **NOTA DE EMPENHO Nº** 106/2024 FUPES **VALOR TOTAL**: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **GUSTAVO LIPARI TEIXEIRA, 19** de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 411/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ALEXANDRE MENDES DA COSTA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: HANDEBOL MASC DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 106/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ALEXANDRE MENDES DA COSTA , 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO



# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 415/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ROGERIO JOSE PEREIRA JUNIOR OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: HANDEBOL MASC DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 106/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ROGERIO JOSE PEREIRA JUNIOR , 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 414/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRO-ESPORTE DE SANTOS e MURILO DA CUNHA COL-MENERO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: HANDEBOL MASC DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 106/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista MURILO DA CUNHA COLMENERO, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 410/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e GUILHERME RAYMUNDO BARBOSA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: HANDEBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 57/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 6.300,00 (seis mil e trezentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista GUILHERME RAYMUNDO BARBOSA, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 466/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LETICIA DA SILVA BATISTA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 117/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 8.000,00 (oito mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista LETICIA DA SILVA BATISTA, 20 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 468/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LUANA BIGOLADO DA SILVA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 117/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista LUANA BIGOLADO DA SILVA , 20 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO



# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 465/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e FABIO LESCRECK DOS SANTOS OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 117/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 10.000,00 (dez mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista FABIO LESCRECK DOS SANTOS, 20 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 467/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e FELIPE CESAR CAMILO DE OLIVEIRA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ FEM. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 117/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 12.000,00 (doze mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista FELIPE CESAR CAMILO DE OLIVEIRA, 20 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 483/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ENZO GRAF KUBOTA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JIU JITSU DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 125/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 15.000,00 (quinze mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ENZO GRAF KUBOTA, 21 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 279/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e GUSTAVO NISHIJIMA FERRAZ DE ABREU OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEI DE PRAIA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 30/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 3.150,00 (três mil, cento e cinquenta reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista GUSTAVO NISHIJIMA FERRAZ DE ABREU, 05 de março de 2024.

#### REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 475/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LUCAS WALLACE VENDITTE OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: MUAY THAI MASC. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 129/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 15.760,00 (quinze mil, setecentos e sessenta reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr.



# FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista LUCAS WALLACE VENDITTE, 18 de março de 2024. REINALDO DE SÁ CIRILO

**DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO** 

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 401/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e DANILO DE ALMEIDA GONÇALVES OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 76/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 15.000,00 (quinze mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista DANILO DE ALMEIDA GONÇALVES, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 399/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ANDERSON LUIZ AFONSO FONSECA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 76/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 10.000,00 (dez mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ANDERSON LUIZ AFONSO FONSECA, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 400/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e IVO VIEIRA NASCIMENTO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: JUDÔ DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.0 0.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 76/2024 EMENDA VALOR TOTAL: R\$ 15.700,00 (quinze mil e setecentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista IVO VIEIRA NASCIMENTO, 19 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 380/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e JOSE MARIA SILVA FILHO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.000,00 (sete mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista JOSE MARIA SILVA FILHO, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 385/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e **EVELYN AZEVEDO BAP-**TISTA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: DAMAS **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 **NOTA DE EMPENHO Nº** 116/2024 FUPES **VALOR TOTAL**: R\$
5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSI-**



**NATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **EVELYN AZEVEDO BAPTISTA, 15** de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 386/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e JOICE CAMILA BIANCHI PACHECO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 5.500,00 (cinco mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista JOICE CAMILA BIANCHI PACHECO, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 387/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MARIA VITORIA BERTE VI-CENTE OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-RIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 4.000,00 (quatro mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista MARIA VITORIA BERTE VICENTE, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 388/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e TAISA DE FATIMA LAZARI OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10 .00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 2.500,00 (dois mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista TAISA DE FATIMA LAZARI, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 383/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e GILBERTO LAURIANO DA CUNHA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 6.000,00 (seis mil reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista GILBERTO LAURIANO DA CUNHA, 15 de marco de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

**TERMO Nº 384/2024 PARTES**: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e **JOSE STELIO DE OLIVEIRA JUNIOR OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezem-

bro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-RIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 3.000,00 (três mil reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista JOSE STELIO DE OLIVEIRA JUNIOR, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO **DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO** 

### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE **CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

TERMO Nº 382/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e VINICIUS DAMIR PEREI-RA DA SILVA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR **TOTAL:** R\$ 7.500,00 (sete mil e quinhentos reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ** MONTEIRO e o(a) bolsista VINICIUS DAMIR PEREIRA DA SILVA, 15 de março de 2024.

> REINALDO DE SÁ CIRILO **DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE **CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MARCELO CIRO MARTINS TERMO Nº 381/2024 **DA SILVA OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: DAMAS DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-RIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 116/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.000,00 (sete mil reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 **ASSINATURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista MARCELO CIRO MARTINS DA SILVA, 15 de março de 2024.

> **REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

### **EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LUIZA DA SILVA GARCIA TERMO Nº 353/2024 **OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL FEM DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 89/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 **ASSINA**-TURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista LUIZA DA SILVA GARCIA, 14 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO **DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO** 

#### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE **CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LUIZA REZENDE GUIZ-TERMO Nº 352/2024 **ZARDI OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL FEM DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRÍA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 89/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MON-TEIRO e o(a) bolsista LUIZA REZENDE GUIZZARDI, 14 de março de 2024.

> **REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO - FINANCEIRO**

### EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE **CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO**

PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MARIA LUISA DE ALMEI-TERMO Nº 354/2024

**DA OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: VOLEIBOL FEM **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-RIA Nº** 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 **NOTA DE EMPENHO Nº** 89/2024 FUPES **VALOR TOTAL**: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 **ASSINA-TURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **MARIA LUISA DE ALMEIDA, 14** de março de 2024.

RÉINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº282/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e PEDRO VITOR PAIVA CARVALHO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEI DE PRAIA MASC DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 109 /2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 3.150,00 (três mil, cento e cinquenta reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista PEDRO VITOR PAIVA CARVALHO, 05 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 370/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e **ELOISE CAMILE DE ASSIS SILVA OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: VOLEIBOL **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁ-RIA Nº** 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 **NOTA DE EMPENHO Nº** 89/2024 FUPES **VALOR TOTAL**: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 **ASSINA-TURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **ELOISE CAMILE DE ASSIS SILVA, 15** de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 371/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MARIA EDUARDA GON-ÇALVES DE ARAUJO OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 89/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista MARIA EDUARDA GONÇALVES DE ARAUJO, 15 de março de 2024.

> REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 372/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e KAYLANE APARECIDA SANTOS DE LIMA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 89/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista KAYLANE APARECIDA SANTOS DE LIMA, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO



# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

**TERMO Nº 373/2024** PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e **BIANCA ZORTEA MACIEL OBJETIVO**: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") **MODALIDADE ESPORTIVA**: VOLEIBOL **DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº** 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 **NOTA DE EMPENHO Nº** 82/2024 FUPES **VALOR TOTAL**: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) **VIGÊNCIA**: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 **ASSINA-TURAS**: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o **Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO** e o(a) bolsista **BIANCA ZORTEA MACIEL, 15** de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 374/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ALESSANDRA ZORTEA MACIEL OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 82/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ALESSANDRA ZORTEA MACIEL, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 379/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ANA CAROLINA SOUZA DE LIMA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 82/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ANA CAROLINA SOUZA DE LIMA, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CÍRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 379/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e ANA CLARA SILVEIRA RO-CHE OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 82/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista ANA CLARA SILVEIRA ROCHE, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO
DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 379/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e LARISSA GABRIELA FIR-MINO PEREIRA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 82/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MON-TEIRO e o(a) bolsista LARISSA GABRIELA FIRMINO PEREIRA, 15 de marco de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 378/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e MARIA ANTONIA EVAN-GELISTA SENA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇA-MENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 82/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MON-TEIRO e o(a) bolsista MARIA ANTONIA EVANGELISTA SENA, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 375/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e TAYNARA CRISTINA SANTOS DE LIMA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: VOLEIBOL DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 82/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 7.020,00 (sete mil e vinte reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 30 de novembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista TAYNARA CRISTINA SANTOS DE LIMA, 15 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 485/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRO-ESPORTE DE SANTOS e MATHEUS DUTRA BARSOTTI DE FREITAS OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: TÊNIS DE MESA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2900 NOTA DE EMPENHO Nº 62/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 3.950,00 (três mil, novecentos e cinquenta reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista MATHEUS DUTRA BARSOTTI DE FREITAS , 21 de março de 2024.

#### REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO

# EXTRATO DE TERMO DE COMPROMISSO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO FINANCEIRO

TERMO Nº 484/2024 PARTES: FUNDAÇÃO PRÓ-ESPORTE DE SANTOS e DIOGO CARDOSO MOREIRA DA SILVA OBJETIVO: concessão de auxílio financeiro nos termos da Lei Municipal nº 2351, de 21 de dezembro de 2005 (Programa "Adote um Atleta") MODALIDADE ESPORTIVA: TENIS DE MESA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA Nº 31.10.00.3.3.90.48.00.27.811.0094.2401 NOTA DE EMPENHO Nº 28/2024 FUPES VALOR TOTAL: R\$ 15.500,00 (quinze mil e quinhentos reais) VIGÊNCIA: da data da assinatura até 31 de dezembro de 2024 ASSINATURAS: Pela Fundação Pró-Esporte de Santos, o Diretor Presidente Sr. FREDERICO LUIZ MONTEIRO e o(a) bolsista DIOGO CARDOSO MOREIRA DA SILVA , 21 de março de 2024.

REINALDO DE SÁ CIRILO DIRETOR ADMINISTRATIVO – FINANCEIRO



#### **FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS** Anexo 10 - Comparativo da Receita Prevista com a Arrecadada

10:10:56

Exercício de 2023

Período: Encerramento Parcial/2023

Títulos		Burnista		Diferença		
		Previsto	Arrecadado	Para Mais	Para Menos	
1	Receitas Correntes	36.000,00	115.195,32	79.195,32		
1.3	Receita Patrimonial	21.000,00	109.480,32	88.480,32		
1.3.2	Valores Mobiliários	21.000,00	109.480,32	88.480,32		
1.3.2.1	Juros e Correções Monetárias	21.000,00	109.480,32	88.480,32		
1.3.2.1.01	Remuneração de Depósitos Bancários	21.000,00	109.480,32	88.480,32		
1.3.2.1.01.0.1	Remuneração de Depósitos Bancários - Principal	21.000,00	109.480,32	88.480,32		
1.9	Outras Receitas Correntes	15.000,00	5.715,00		9.285,00	
1.9.9	Demais Receitas Correntes	15.000,00	5.715,00		9.285,00	
1.9.9.9	Outras Receitas Correntes	15.000,00	5.715,00		9.285,00	
1.9.9.9.99	Outras Receitas	15.000,00	5.715,00		9.285,00	
1.9.9.9.99.2	Outras Receitas não Arrecadadas e não Projetadas pela Rfb - Primárias	15.000,00	5.715,00		9.285,00	
1.9.9.9.99.2.1	Outras Receitas não Arrecadadas e não Projetadas pela Rfb - Primárias - Principal	15.000,00	5.715,00		9.285,00	
Total:		36.000,00	115.195,32	79.195,32	0,00	

MARIA SILVIA TAVARES PAPA DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA CPF: 044.709.348-79

LUIZ DIAS GUIMARES Gestor da Entidade CPF: 510.522.538-49

ALEXANDRE LOPES PERES CONTADOR DA ENTIDADE CRC: 2SPO16792/0/SP



FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS

Anexo 11 - Comparativo da Despesa Autorizada com a Realizada

10:23:25

Exercício de 2023

				Alterações O	rçamentárias				
Especificação	specificação		Ajuste QDD	Anulações	Suplementações	Créd. Especial/ Extraordinário	Autorizada	Realizada	Saldo
04	FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS	3.333.000,00		-180.875,00	767.908,70		3.920.033,70	3.558.944,68	361.089,0
04.30	FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS	3.333.000,00		-180.875,00	767.908,70		3.920.033,70	3.558.944,68	361.089,0
04.30.10	FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS	3.333.000,00		-180.875,00	767.908,70		3.920.033,70	3.558.944,68	361.089,0
3.1.90.11.	Vencimentos e Vantagens Fixas Pessoal Civil	710.000,00		-1.400,00	43.700,00		752.300,00	750.597,68	1.702,3
3.1.90.13.	OD Obrigações Patronais	157.000,00		-8.000,00	21.400,00		170.400,00	162.853,23	7.546,7
3.1.90.96.	Ressarcimento de Despesas de Pessoal Requisitado	1.000,00		-1.000,00					
3.1.91.13.	OD Obrigações Patronais - Intra-Orçamentário	25.000,00			2.775,00		27.775,00	27.775,00	
3.3.50.41.	00 Contribuições	2.000,00		-2.000,00					
3.3.90.30.	Material de Consumo	50.000,00			90.000,00		140.000,00	90.959,37	49.040,6
3.3.90.32.	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita	1.000,00			23.000,00		24.000,00	23.542,75	457,2
3.3.90.34.	Outras Despesas de Pessoal Decorrentes de Contratos de Terceirização	1.000,00		-1.000,00					
3.3.90.35.	00 Serviços de Consultoria	8.000,00		-1.700,00			6.300,00	6.300,00	
3.3.90.36.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	380.000,00		-51.811,24			328.188,76	324.471,17	3.717,5
3.3.90.37.	DO Locação de Mão-de-Obra	1.065.000,00					1.065.000,00	1.020.703,22	44.296,
3.3.90.39.	OU Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica	792.000,00		-100.000,00			692.000,00	648.310,71	43.689,2
3.3.90.40.	OO Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - PJ	58.000,00		-7.963,76			50.036,24	48.736,95	1.299,2
3.3.90.47.	OD Obrigações Tributárias e Contributivas	40.000,00					40.000,00	39.393,10	606,9
3.3.91.93.	OO Indenizações e Restituições - Intra-Orçamentário	1.000,00					1.000,00		1.000,0
4.4.50.42.	00 Auxílios	2.000,00		-2.000,00					
4.4.90.51.	OD Obras e Instalações	1.000,00		-1.000,00					
4.4.90.52.	DO Equipamentos e Material Permanente	38.000,00		-2.000,00	587.033,70		623.033,70	415.301,50	207.732,2
4.5.90.61.	00 Aquisição de Imóveis	1.000,00		-1.000,00					
Total:		3 333 000 00	0.00	-180 875 00	767 908 70	0.00	3 920 033 70	3 558 944 68	361 089

MARIA SILVIA TAVARES PAPA DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA CPF: 044.709.348-79

LUIZ DIAS GUIMARES

ALEXANDRE LOPES PERES CONTADOR DA ENTIDADE CRC: 2SPO16792/0/SP



Anexo 12 - Balanço Orçamentário

10:28:11

Exercício de 2023

Período: Encerramento Parcial/2023

Período: Encerramento Parcial/2023				
RECEITA ORÇAMENTÁRIA	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA (a)	RECEITAS REALIZADAS (b)	SALDO c=(b-a)
RECEITAS CORRENTES	36.000.00	36,000,00	115,195,32	79,195,32
Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	30.000.00	501000100	1131173131	751250.52
Impostos				
Taxas				
Contribuição de Melhoria				
Contribuições				
Contribuições Sociais				
Contribuições Econômicas				
Contribuição para o Custeio do Serviço de Iluminação Pública				
Receita Patrimonial	21.000.00	21.000.00	109.480.32	88.480.32
Exploração do Patrimônio Imobiliário do Estado				
Valores Mobiliários	21.000.00	21.000.00	109.480.32	88.480.32
Delegação de Serviços Públicos Mediante Concessão, Permissão,				
Autorização ou Licença				
Exploração de Recursos Naturais				
Exploração do Patrimônio Intangível				
Cessão de Direitos			İ	İ
Demais Receitas Patrimoniais				
Receita Agropecuária				
Receita Industrial	i		i	
Receita de Servicos				
Transferências Correntes				
Transferências da União e de suas Entidades				
Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas Entidades				
Transferências dos Municípios e de suas Entidades				
Transferências de Instituições Privadas				
Transferências de Outras Instituições Públicas				
Transferências do Exterior				
Transferências de Pessoas Físicas				
Transferências Provenientes de Depósitos não Identificados				
Outras Receitas Correntes	15.000.00	15.000.00	5.715.00	-9.285.00
Multas Administrativas, Contratuais e Judiciais				
Indenizações, Restituições e Ressarcimentos				
Bens, Direitos e Valores Incorporados ao Patrimônio Público				
Demais Receitas Correntes	15.000.00	15.000.00	5.715.00	-9.285.00
RECEITAS DE CAPITAL				
Operações de Crédito				
Operações de Crédito - Mercado Interno				
Operações de Crédito - Mercado Externo				
Alienação de Bens				
Alienação de Bens Móveis				
Alienação de Bens Imóveis				
Alienação de Bens Intangíveis				
Amortização de Empréstimos				
Transferências de Capital				
Transferências da União e de suas Entidades				
Transferências dos Estados e do Distrito Federal e de suas Entidades				
Transferências dos Municípios e de suas Entidades				
Transferências de Instituições Privadas				
Transferências de Outras Instituições Públicas				
Transferências do Exterior				
Transferências de Pessoas Físicas				
Transferências Provenientes de Depósitos não Identificados				
Outras Receitas de Capital				
Integralização de Capital Social			ļ	
Demais Receitas de Capital				
SUBTOTAL DAS RECEITAS (I)	36.000.00	36.000.00	115.195.32	79.195.32
REFINANCIMENTO (II)				
Operações de Crédito - Mercado Interno				
Operações de Crédito - Mercado Externo			ļ	
SUBTOTAL COM REFINANCIMENTO (III)=(I+II)	36.000.00	36.000.00	115.195.32	79.195.32
DÉFICIT (IV)	3.297.000.00	3.884.033.70	3.443.749.36	
TOTAL (V)=(III+IV)	3.333.000.00	3.920.033.70	3.558.944.68	-361.089.02
.,,				



Anexo 12 - Balanço Orçamentário

10:28:11

Exercício de 2023

**Período:** Encerramento Parcial/2023

RECEITA ORÇAMENTÁRIA	PREVISÃO INICIAL	PREVISÃO ATUALIZADA (a)	RECEITAS REALIZADAS (b)	SALDO c=(b-a)
SALDOS DE EXERCÍCIOS ANTERIOES (UTILIZADOS PARA CRÉDITOS ADICIONAIS)		587.033.70		-587.033.70
Superávit Financeiro		587.033.70		-587.033.70
Reabertura de Créditos Adicionais				

DESPESA ORCAMENTÁRIA	DOTA	\ÇÃO		SALDO DOTAÇÃO		
DESPESA UKÇAMENTAKIA	INICIAL (d)	ATUALIZADA (e)	EMPENHADA (f)	LIQUIDADA (g)	PAGA (h)	(i)=(e - f)
DESPESAS CORRENTES	3.291.000.00	3.297.000.00	3.143.643.18	2.902.686.95	2.902.686.95	153.356.82
Pessoas e Encargos Sociais	893.000.00	950.475.00	941.225.91	928.730.55	928.730.55	9.249.09
Juros e Encargos da Dívida						
Outras Despesas Correntes	2.398.000.00	2.346.525.00	2.202.417.27	1.973.956.40	1.973.956.40	144.107.73
DESPESAS DE CAPITAL	42.000.00	623.033.70	415.301.50	414.452.50	414.452.50	207.732.20
Investimentos	41.000.00	623.033.70	415.301.50	414.452.50	414.452.50	207.732.20
Inversões Financeiras	1.000.00					
RESERVA DE CONTIGÊNCIA						
RESERVA DO RPPS						
SUBTOTAL DAS DESPESAS (VI)	3.333.000.00	3.920.033.70	3.558.944.68	3.317.139.45	3.317.139.45	361.089.02
AMORTIZAÇÃO DA DÍVIDA/REFINANCIAMENTO						
(VII)						
Amortização da Dívida Interna						
Dívida Mobiliária						
Outras Dívidas						
SUBTOTAL COM REFINANCIAMENTO (VIII)=(VI+VII)	3.333.000.00	3.920.033.70	3.558.944.68	3.317.139.45	3.317.139.45	361.089.02
SUPERÁVIT (IX)						
TOTAL (X)=(VIII+IX)	3.333.000.00	3.920.033.70	3.558.944.68	3.317.139.45	3.317.139.45	361.089.02

MARIA SILVIA TAVARES PAPA DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA CPF: 044.709.348-79 LUIZ DIAS GUIMARES Gestor da Entidade CPF: 510.522.538-49 ALEXANDRE LOPES PERES CONTADOR DA ENTIDADE CRC: 2SPO16792/0/SP





Anexo 13 - Balanço Financeiro

Exercício de 2023

INGRESSOS			DISPÊNDIOS		
	EXERC. ATUAL	EXERC. ANTERIOR		EXERC. ATUAL	EXERC. ANTERIOR
RECEITA ORÇAMENTÁRIA	115.195,32	232.775,26	DESPESA ORÇAMENTÁRIA	3.558.944,68	2.699.439,38
Ordinária	115.195,32	232.775,26	Ordinária	3.558.944,68	2.699.439,38
Vinculada			Vinculada		
Alienação de Bens			Alienação de Bens		
Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico - CIDE			Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico - CIDE		
Educação			Educação		
Saúde			Saúde		
Trânsito			Trânsito		
Assistência Social			Assistência Social		
Regime Próprio de Previdência			Regime Próprio de Previdência		
Royalties da Exploração do Petróleo e Gás Natural			Royalties da Exploração do Petróleo e Gás Natural		
Convênio com Recursos Ordinários			Convênio com Recursos Ordinários		
Transferências Especiais da União			Desvinculação de Receitas Municipais - DRM		
Outros Recursos Vinculados			Transferências Especiais da União		
(-) Deduções da Receita Orçamentária			Outros Recursos Vinculados		
TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS RECEBIDAS	3.297.000,00	3.005.000,00	TRANSFERÊNCIAS FINANCEIRAS CONCEDIDAS		
RECEBIMENTOS EXTRA-ORCAMENTÁRIOS	1.045.751.85	555.800.23	PAGAMENTOS EXTRA-ORCAMENTÁRIOS	989.005,12	551,266,65
RESTOS A PAGAR	241.805,23	203.164,91	RESTOS A PAGAR	187.390,87	210.839,65
Inscritos no período	241.805,23	203.164,91	Liquidados no período	187.390,87	210.839,65
SERVIÇO DA DÍVIDA A PAGAR		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	SERVIÇO DA DÍVIDA A PAGAR		
Inscritos no período			Liquidados no período		
DEPÓSITOS	382.477,82	289.314,88	· ·	380.145,45	277.106,56
Recebidos no período	382,477,82	289.314,88		380.145,45	•
OUTRAS MOVIMENTAÇÕES EXTRA-ORÇAMENTÁRIAS	421.468,80	63.320,44	·	421.468,80	· ·
Conforme Anexo 13-A	421.468,80	63.320,44	Conforme Anexo 13-A	421.468,80	•
SALDO EM ESPÉCIE DO EXERCÍCIO ANTERIOR	1.649.531,88	1.106.662,42	SALDO EM ESPÉCIE P/ O EXERCÍCIO SEGUINTE	1.559.529,25	1.649.531,88
DISPONÍVEL EM MOEDA NACIONAL	1.649.531,88	1.106.662,42	DISPONÍVEL EM MOEDA NACIONAL	1.559.529,25	1.649.531,88
Caixa		-	Caixa		
Bancos Conta Movimento	1.278.836,19	866.740,77	Bancos Conta Movimento	1.297.648,71	1.278.836,19
Aplicações Financeiras de Liquidez Imediata	370.695,69	239.921,65	Aplicações Financeiras de Liquidez Imediata	261.880,54	370.695,69
Investimentos e Aplicações Temporárias a Curto Prazo		•	Investimentos e Aplicações Temporárias a Curto Prazo		
TOTAL	6.107.479,05	4.900.237,91	TOTAL	6.107.479,05	4.900.237,91

MARIA SILVIA TAVARES PAPA DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA CPF: 044.709.348-79 LUIZ DIAS GUIMARES Gestor da Entidade CPF: 510.522.538-49 ALEXANDRE LOPES PERES CONTADOR DA ENTIDADE CRC: 2SPO16792/0/SP GeoSIAP - SANTOS - Q0154359 Página 1 de 1



## FUNDACAO ARQUIVO E MEMORIA DE SANTOS Anexo 14 - Balanço Patrimonial

Exercício de 2023

ATI	vo		PASSIVO			
TÍTULOS	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR	τίτυLos	EXERCÍCIO ATUAL	EXERCÍCIO ANTERIOR	
ATIVO CIRCULANTE	1.584.266,27	1.656.971,96	PASSIVO CIRCULANTE	90.924,04	88.591,67	
Caixa e Equivalentes de Caixa	1.559.529,25	1.649.531,88	Obrigações Trabalhistas, Previdênciárias e Assistenciais a Pagar a Curto	75.204,59	75.204,59	
Créditos a Curto Prazo	7.440,08	7.440,08	Demais Obrigações a Curto Prazo	15.719,45	13.387,08	
Estoques	17.296,94					
ITIVO NÃO CIRCULANTE	2.999.267,34	2.649.509,84	TOTAL DO PASSIVO	90.924,04	88.591,67	
Imobilizado	2.987.537,14	2.637.779,64				
Intangível	11.730,20	11.730,20				
			PATRIMÔNIO LÍQUIDO	4.492.609,57	4.217.890,13	
			Resultados Acumulados	4.492.609,57	4.217.890,13	
			Resultado do Exercício	274.719,44	582.997,14	
			Resultado de Exercícios Anteriores	4.217.890,13	3.634.892,99	
TOTAL	4.583.533,61	4.306.481,80	TOTAL	4.583.533,61	4.306.481,80	

RESULTADO PATRIMONIAL						
EXERCÍCIO EXERCÍCIO EXERCÍCIO EXERCÍCIO ATUAL ANTERIOR ATUAL ANTERIOR						
ATIVO FINANCEIRO	1.566.928,08	1.656.930,71	PASSIVO FINANCEIRO	257.524,68	216.551,99	
ATIVO PERMANENTE	3.016.605,53	2.649.551,09	PASSIVO PERMANENTE	75.204,59	75.204,59	
			SALDO PATRIMONIAL	4.250.804,34	4.014.725,22	

QUADRO DAS CONTAS DE COMPENSAÇÃO					
ATOS POTENCIAIS ATIVO				EXERCÍCIO ANTERIOR	
Garantias e Contragarantias Recebidas	Garantias e Contragarantias Concedidas				
Direitos Conveniados e Outros Instrumentos Congêneres Direitos		Direitos Conveniados e Outros Instrumentos Congêneres			
Direitos Contratuais Obrigações Contratuais					
Outros Atos Potenciais do Ativo			Outros Atos Potenciais do Passivo		

MARIA SILVIA TAVARES PAPA	LUIZ DIAS GUIMARES	ALEXANDRE LOPES PERES
DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA	Gestor da Entidade	CONTADOR DA ENTIDADE
CPF: 044.709.348-79	CPF: 510.522.538-49	CRC: 2SPO16792/0/SP

GeoSIAP - SANTOS - Personalizado - Q0154359





Anexo 15 - Demonstração das Variações Patrimoniais

15:19:13

Exercício de 2023

**Período:** Encerramento Parcial/2023

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS AUMENTATIVAS	,	,
TÍTULOS	EXER	
	ATUAL	ANTERIOR
Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria		
Impostos		
Taxas		
Contribuições de Melhoria		
Contribuições  Contribuições		
Contribuições Sociais Contribuições de Intervenção no Domínio Econômico		
Contribuições de Intervenção no Dominio Economico  Contribuição de Iluminação Pública		
Contribuição de Intrinação Pública  Contribuições de Interesse das Categorias Profissionais		•
Exploração e Venda de Bens, Serviços e Direitos		
Venda de Mercadorias		
Venda de Produtos		
Exploração de Bens e Direitos e Prestação de Serviços		
Variações Patrimoniais Aumentativas Financeiras	109.480,32	79.605,15
Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Concedidos		751005/20
Juros e Encargos de Mora		
Variações Monetárias e Cambiais		
Descontos Financeiros Obtidos		
Remuneração de Depósitos Bancários e Aplicações Financeiras	109.480,32	79.605,15
Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Obtidos	<b>'</b>	,
Outras Variações Patrimoniais Aumentativas – Financeiras		
Transferências e Delegações Recebidas	3.297.000,00	3.150.000,00
Transferências Intra Governamentais	3.297.000,00	3.005.000,00
Transferências Inter Governamentais		145.000,00
Transferências das Instituições Privadas		
Transferências das Instituições Multigovernamentais		
Transferências de Consórcios Públicos		
Transferências do Exterior		
Execução Orçamentária Delegada		
Transferências de Pessoas Físicas		
Outras Transferências e Delegações Recebidas		
Valorização e Ganhos com Ativos		
Reavaliação de Ativos		
Ganhos com Alienação		
Ganhos com Incorporação de Ativos		
Ganhos com Desincorporação de Passivos		
Reversão de Redução a Valor Recuperável		
Outras Variações Patrimoniais Aumentativas	5.715,00	8.170,11
Variação Patrimonial Aumentativa a Classificar		
Resultado Positivo de Participações		
Subvenções Econômicas		
Reversão de Provisões e Ajustes de Perdas		
Diversas Variações Patrimoniais Aumentativas	5.715,00	8.170,11
Total das Variações Patrimoniais Aumentativas	3.412.195,32	3.237.775,26

 GeoSIAP - SANTOS - Q0154359
 Página 1 de 3



Anexo 15 - Demonstração das Variações Patrimoniais

15:19:13

Exercício de 2023

**Período:** Encerramento Parcial/2023

VARIAÇÕES PATRIMONIAIS DIMINUTIVAS					
ΤίτυLOS	EXERCÍ	CIO			
1110105	ATUAL	ANTERIOR			
Pessoal e Encargos	940.008,95	842.328,12			
Remuneração a Pessoal	750.597,68	675.232,17			
Encargos Patronais	189.411,27	157.470,58			
Benefícios a Pessoal					
Outras Variações Patrimoniais Diminutivas – Pessoal e Encargos		9.625,37			
Benefícios Previdenciários e Assistenciais					
Aposentadorias e Reformas					
Pensões					
Benefícios de Prestação Continuada					
Benefícios Eventuais					
Políticas Públicas de Transferência de Renda					
Outros Benefícios Previdenciários e Assistenciais	2 455 552 24	4 ==4 040 440			
Uso de Bens, Serviços e Consumo de Capital Fixo	2.157.753,91	1.776.360,60			
Uso de Material de Consumo	143.166,53	133.884,40			
Serviços	2.014.587,38	1.642.476,20			
Depreciação, Amortização e Exaustão					
Variações Patrimoniais Diminutivas Financeiras					
Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Obtidos					
Juros e Encargos de Mora					
Variações Monetárias e Cambiais					
Descontos Financeiros Concedidos					
Remuneração Negativa de Depósitos Bancários e Aplicações Financeiras					
Juros e Encargos de Empréstimos e Financiamentos Concedidos					
Outras Variações Patrimoniais Diminutivas – Financeiras					
Transferências e Delegações Concedidas					
Transferências Intragovernamentais					
Transferências Inter Governamentais					
Transferências a Instituições Privadas					
Transferências a Instituições Multigovernamentais					
Transferências a Consórcios Públicos					
Transferências ao Exterior					
Execução Orçamentária Delegada					
Outras Transferências e Delegações Concedidas					
Desvalorização e Perda de Ativos e Incorporação de Passivos					
Reavaliação, Redução a Valor Recuperável e Ajuste para Perdas					
Perdas com Alienação					
Perdas Involuntárias					
Incorporação de Passivos					
Desincorporação de Ativos		24 200 42			
Tributarias	39.713,02	36.089,40			
Impostos, Taxas e Contribuições de Melhoria	39.713,02	36.089,40			
Contribuições					
Custo das Mercadorias Vendidas, dos Produtos Vendidos e dos Serviços Prestados					
Custo de Mercadorias Vendidas					
Custo de Produtos Vendidos					
Custo de Serviços Prestados					
Outras Variações Patrimoniais Diminutivas					
Premiações  Regultado Nagativo do Participações					
Resultado Negativo de Participações					
Incentivos					
Subvenções Econômicas					
Participações e Contribuições					
VPD de Constituição de Provisões					
Diversas Variações Patrimoniais Diminutivas					
Total das Variações Patrimoniais Diminutivas	3.137.475,88	2.654.778,12			

RESULTADO PATRIMONIAL		
Resultado Patrimonial do Período	274.719,44	582.997,14

 GeoSIAP - SANTOS - Q0154359
 Página 2 de 3



Anexo 15 - Demonstração das Variações Patrimoniais

15:19:13

Exercício de 2023

Período: Encerramento Parcial/2023

MARIA SILVIA TAVARES PAPA LUIZ DIAS GUIMARES ALEXANDRE LOPES PERES
DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA Gestor da Entidade CONTADOR DA ENTIDADE
CPF: 044.709.348-79 CPF: 510.522.538-49 CRC: 2SPO16792/0/SP

GeoSIAP - SANTOS - Q0154359 Página 3 de 3



Anexo 17 - Demonstrativo da Dívida Flutuante

-----

Exercício de 2023

	Saldo do Período Anterior	Movimento do Período		Saldo Para o Período
		Inscrição	Baixa	Seguinte
RESTOS A PAGAR	203.164,91	241.805,23	203.164,91	241.805,23
Processados	0,00	0,00	0,00	0,00
Não Processados	203.164,91	241.805,23	203.164,91	241.805,23
DEPÓSITOS	13.387,08	401.247,80	398.915,43	15.719,45
Consignações	19,45	0,00	0,00	19,45
Outros Valores Restituíveis (F)	18,33	0,00	0,00	18,33
Consignações	0,00	18.769,98	18.769,98	0,00
Consignações (F)	13.349,30	343.307,67	341.065,30	15.591,67
Consignações (F)	0,00	39.170,15	39.080,15	90,00
OUTRAS OBRIGAÇÕES	0,00	0,00	0,00	0,00
Outras Obrigações de Curto Prazo	0,00	0,00	0,00	0,00
TOTAL	216.551,99	643.053,03	602.080,34	257.524,68

MARIA SILVIA TAVARES PAPA LUIZ DIAS GUIMARES ALEXANDRE LOPES PERES
DIRETORA ADMINISTRATIVA FINANCEIRA Gestor da Entidade CONTADOR DA ENTIDADE
CPF: 044.709.348-79 CPF: 510.522.538-49 CRC: 2SPO16792/0/SP

GeoSIAP - SANTOS - Q0154359

CNPJ: 01.446.932/0001-25

### NOTAS EXPLICATIVAS DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

#### **ENCERRADAS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2023**

### I- OBJETO DA ENTIDADE E CONTEXTO OPERACIONAL

A Fundação Arquivo e Memória de Santos é uma instituição que trabalha no gerenciamento dos arquivos públicos da Prefeitura de Santos e com a memória documental e iconográfica da Cidade, garantindo a salvaguarda, a preservação e a disseminação desse Patrimônio.

### II - APRESENTAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

As demonstrações contábeis foram elaboradas em observância às práticas contábeis adotadas no Brasil e, em atendimento às Resoluções do Conselho Federal de Contabilidade — CFC nº 1.128/08 a 1.137/08 e 1.366/11, que aprovou as NBCs T 16.1 a 16.11.

#### III - PRINCIPAIS PRÁTICAS CONTÁBEIS

Os principais procedimentos contábeis mais relevantes adotados na elaboração e apresentação das Demonstrações Contábeis foram os seguintes:

#### A) Receitas e Despesas

As receitas foram reconhecidas em conformidade ao Regime de Caixa e são provenientes de transferências financeiras e emendas parlamentares.

As despesas foram registradas em conformidade ao Regime de Competência.

#### B) Imobilizado

Os bens do imobilizado estão demonstrados pelo custo de aquisição, ajustados por depreciações acumuladas e calculadas pelo método linear. As taxas utilizadas são estabelecidas em função do tempo de vida útil fixado por espécie de bem, com base na Instrução Normativa SRF nº 162/1998.

Por motivo de esquecimento por parte da contabilidade e devido à falta de possibilidade de efetuar os lançamentos dos bens desincorporados e da depreciação da mesma referente ao exercício de 2023 após o envio do arquivo para Audesp, os valores serão lançados em 2024.

#### C) Patrimônio Líquido



Esse saldo é representado pelo patrimônio inicial da entidade, acrescido de superávits e déficits que são apurados anualmente desde a sua constituição.

### D) Recursos ingressos na instituição

Todos os recursos da entidade foram aplicados em suas finalidades institucionais, em conformidade com seu Estatuto Social, demonstrados nas suas despesas e investimentos patrimoniais.

#### IV- BALANÇO ORÇAMENTÁRIO

O Balanço Orçamentário demonstrará as receitas detalhadas por categoria econômica e origem, especificando a previsão inicial, a previsão atualizada para o exercício, a receita realizada e o saldo, que corresponde ao excesso ou déficit de arrecadação.

Luiz Dias Guimarães Gestor da Entidade CPF: 510.522.538-49 Maria Silvia Tavares Papa Diretora Adm Financeira CPF: 044.709.348-79 Contador CRC - 1SP165758/0-0 CPF: 108.455.678-29



## ATOS OFICIAIS DO PODER LEGISLATIVO

### ORDEM DO DIA - 15ª SESSÃO ORDINÁRIA DIA 26 DE MARÇO DE 2024 - 16 HORAS 1. PROCESSO Nº 2384/2024 2ª DISCUSSÃO

### PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 18/2024

Altera dispositivos da Lei Complementar nº 752, de 30 de março de 2012, que dispõe sobre o Estatuto e Plano de Cargos, Carreira e Vencimentos dos Profissionais do Magistério Público Municipal de Santos, cria nível de vencimentos e altera dispositivos da Lei Complementar nº 702, de 02 de fevereiro de 2010, e dá outras providências.

### 2. PROCESSO Nº 2392/2024 2ª DISCUSSÃO

### PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 20/2024

Altera dispositivo da Lei Complementar nº 758, de 30 de março de 2012, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências.

### 3. PROCESSO Nº 2638/2024 2ª DISCUSSÃO

#### PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 28/2024

Cria a gratificação de desempenho de atividades aos servidores públicos designados para atuar na Comissão Permanente de Inquéritos e Sindicâncias e na função específica de auxílio ao controle interno, e a gratificação pelo desempenho de atividades administrativas complexas de apoio aos serviços jurídicos e de cobrança da Dívida Ativa para os servidores públicos lotados na Procuradoria Geral do Município, e dá outras providências.

### 4. PROCESSO Nº 2889/2024 2ª DISCUSSÃO

### PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 32/2024

Altera dispositivo da Lei Complementar nº 1.235 de 19 de dezembro de 2023, que institui gratificação de desempenho de atividades de agente de contratação e de pregoeiro, e dá outras providências.

### 5. PROCESSO Nº 3061/2024 1ª DISCUSSÃO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 33/2024

### Altera o nível de vencimento dos cargos que especifica, previstos no Anexo II- Cargos do Quadro Permanente, da Lei Complementar nº 771, de 29

de junho de 2012, e dá outras providências.

6. PROCESSO Nº 3062/2024 1ª DISCUSSÃO

### PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 34/2024

Estabelece pagamento de complementação salarial para os servidores ativos e inativos ocupantes do cargo de Técnico de Enfermagem durante o período que especifica, e dá outras providências.

### 7. PROCESSO Nº 1462/2023 1ª DISCUSSÃO PROJETO DE LEI Nº 327/2023

Acrescenta dispositivo da Lei nº 3.265, de 12 de maio de 2016, que institui o Calendário Oficial de Eventos e Datas Comemorativas do Município de Santos e consolida a legislação existente sobre o assunto, e dá outras providências.

### 8. PROCESSO Nº 1284/2024 **DISCUSSÃO ÚNICA** PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 1/2024

Altera dispositivos da Resolução nº 36, de 12 de novembro de 2018, que disciplina os procedimentos de avaliação de desempenho do servidor público municipal da Câmara Municipal de Santos em estágio probatório, e dá outras providências.

### 9. PROCESSO Nº 2377/2024 **DISCUSSÃO ÚNICA** PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 3/2024

Acrescenta dispositivo a Resolução nº 19, de 9 de agosto de 2019, que dispõe sobre a organização administrativa da Câmara Municipal de Santos, e dá outras atividades.

### 10. PROCESSO Nº 3290/2024 **DISCUSSÃO ÚNICA** PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 4/2024

Altera e acrescenta dispositivos da Resolução nº 17, de 08 de agosto de 2019, que dispõe sobre os Cargos de Provimento Efetivo, as Funções e o Plano de Evolução das Carreiras da Câmara Municipal de Santos, e dá outras providências.

### 11. PROCESSO Nº 1464/2024 **DISCUSSÃO ÚNICA**

### PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 5/2024

Confere a Medalha de Honra ao Mérito Braz Cubas ao Sr. Aníbal Ortega Pereira da Silva.

> **CARLOS TEIXEIRA FILHO PRESIDENTE**

SECRETARIA LEGISLATIVA

**DIRETORIA LEGISLATIVA**